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DALLAS | NEW YORK | BEVERLY HILLS | SAN FRANCISCO | CHICAGO
PALM BEACH | LONDON | PARIS | GENEVA | IJSSELSTEIN | HONG KONG

The World’s Largest Collectibles Auctioneer

Immediate Cash Advances Available

1.1 Million+ Online Bidder-Members

DUTCH & WORLD STAMPS AND POSTCARDS AUCTION
SEPTEMBER 6 & 7, 2019 | IJSSELSTEIN | THE NETHERLANDS  

VEILING POSTZEGELS EN ANSICHTKAARTEN
6 & 7 SEPTEMBER 2019 | IJSSELSTEIN  



Aankomende veilingen in IJsselstein

Munten, bankbiljetten, penningen en onderscheidingen
Veilingdata: 12 t/m 16 november 2019
Inzenden mogelijk tot 6 september 2019

Kunst en curiosa
Veilingdata: 9 t/m 11 januari 2020
Inzenden mogelijk tot 8 november 2019

Postzegels en ansichtkaarten
Veilingdata: 14 en 15 februari 2020
Inzenden mogelijk tot 13 december 2019

Een overzicht van de aankomende veilingen in de Verenigde
Staten en Hongkong vindt u op www.ha.com

Upcoming auctions IJsselstein

Coins, papermoney, and medals
Auction dates: November 12 to 16, 2019
Consignments will be accepted until September 6, 2019

Art and collectibles
Auction dates: Januari 9 to 11, 2020
Consignments will be accepted until November 8, 2019

Stamps and postcards
Auction dates: February 14 and 15, 2020
Consignments will be accepted until December 13, 2019

Please visit www.ha.com for our upcoming auctions in the USA and Hong Kong

Kavels voorzijde: 581 
   
   
Kavels achterzijde: 20, 563, 2423
   
  
     

Heritage Auctions Europe
Energieweg 7
3401 MD IJsselstein
Tel. +31 (0)30-6063944
Fax +31 (0)30-3100190
Email: haeurope@ha.com
www.ha-europe.com (veilingen IJsselstein)
www.ha.com (overige veilingen)

IBAN: NL15ABNA0501684581
BIC: ABNANL2A
PayPal: paypal-hae@ha.com
BTW nr.: NL855382429B01
KvK Utrecht 63746999

Openingstijden kantoor:
Maandag  09.00-17.30
Dinsdag  09.00-17.30
Woensdag 09.00-17.30
Donderdag 09.00-17.30
Vrijdag  09.00-17.30
Zaterdag  Gesloten
Zondag  Gesloten

Erkend registertaxateur

Lid NVMH

Lid KNGMP

Lid NVPH

Lid IFSDA

Lid IBNSIBNS

Lid PTS

O�cial Submission Center for:
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Geachte liefhebber en filatelist,

U heeft in uw handen de nieuwe catalogus van de komende postzegelveiling, wederom 
met veel plezier samengesteld door Heritage Auctions Europe. Deze veiling vindt plaats op 
donderdag 5, vrijdag 6 en zaterdag 7 september. Al met al bijna 2200 kavels in de categorieën 
postzegels, ansichtkaarten en diversen met diverse losse nummers Nederland en wereld, 
albums en boeken, dozen, verhuisdozen etc.

Met name noemen we een bijzondere collectie zegels Sicilië met een flink aantal zeer 
bijzondere stukken. Wat dacht u van een compleet vel Sicilië 14 (Sass.) van 50 Grana bruin 
1859, dus 100 stuks op gegomd papier (bruinig), een uiterst zeldzaam geheel (2e bekend!) 
met een enorme catw.? Ook in deze veiling: een aantal bijzondere stukken Engeland met een 
aantal pondjes, enkele mooie stukken USA etc. We zijn er zeker van dat u met plezier deze 
catalogus zult doorbladeren! Tevens vanaf deze plek tevens een woord van dank richting onze 
inzenders, zij maken deze catalogus en veiling mogelijk.

De kijkdagen starten op zaterdag 31 augustus. Maak hier ruim gebruik van, er is genoeg te 
bekijken! Houdt u er daarnaast rekening mee dat de inzage op de twee veilingdagen zelf 
slechts beperkt mogelijk is (zie veilingschema). Zoals u van ons gewend bent serveren wij 
tijdens de kijkdagen en de veiling gratis koffie, thee en lunch in ons eigen restaurant.
LET OP: ook deze veiling is de kijkdag op ZONDAG vervallen, we zijn ervan overtuigd dat de 
zaterdag en de rest van de week ruim voldoende kijkgelegenheid biedt.

Zoals altijd kunt u weer live meebieden via internet (uitgezonderd frankeergeldig). Na registratie 
via www.mpoauctions.com kunt u inloggen en meebieden. Ook kunt u uw biedingen van te 
voren opgeven via dit online systeem. Hierbij voert u zelf uw biedingen in via uw computer, 
alsof u uw biedbriefje invult, waarna u op de hoogte wordt gehouden van de betreffende 
kavel(s). Als iemand anders meer biedt dan u krijgt u dat automatisch te horen via een mailtje. 
Erg handig, u weet immers al voor de start van de veiling of u een kans maakt. Daarnaast heeft 
u (en wij) geen last meer van kwijtgeraakte of te laat binnengekomen biedbriefjes. LET OP: bij 
het sluiten van de biedingen via www.mpoauctions.com is het niet altijd zeker dat u op de 
veilingdag zelf de hoogste bieder bent, we moeten immers nog binnengekomen biedingen 
verwerken. De kans bestaat dus dat u alsnog overboden wordt zonder dat u daarvan op de 
hoogte wordt gesteld, houdt u daar rekening mee.

Uw aanwezigheid tijdens de veilingdagen wordt uiteraard zeer gewaardeerd. Mocht u echter 
verhinderd zijn en kunt u niet via ons live computersysteem meebieden, dan voeren wij uw 
schriftelijke biedingen, zoals u dat van ons gewend bent, discreet en met zorg uit.

Wellicht tot binnenkort en alvast succes met bieden!

Met vriendelijke filatelistische groet,
Jacco Scheper, Huib Pelzer en alle andere medewerkers bij Heritage Auctions Europe.
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Voorwoord									         P. 3 
Inhoud en kavels								       P. 4
Kijkdagen en veiling								        P. 5
Medewerkers 							       P. 6
Schriftelijke biedingen en kwaliteitsomschrijvingen				    P. 7
Online bieden	 P. 8
Algemene voorwaarden							       P. 9
Kavels										          P. 11

Postzegels losse nummers
Nederland en overzeese gebieden	 1-72

Albums en boeken
Nederland en overzeese gebieden	  100-470

Postzegels losse nummers
Buitenland	 500-607

Omslagen
Nederland en overzeese gebieden	 700-754
Buitenland 	 755-826

Albums en boeken
Buitenland	 900-1203

Dozen
Nederland en overzeese gebieden	 1300-1451
Buitenland				    1452-1551
Motief					     1552-1563
Divers					     1564-1689

Grote dozen (worden niet verzonden / will not be shipped)
Nederland en overzeese gebieden	 1700-1801
Buitenland	 1802-1840
Motief	 1841-1863
Divers	 1864-2031 

Varia	 2100-2170

Frankeergeldig (alleen schriftelijk)	 2200-2272

Ansichtkaarten
Nederland in omslagen	 2300-2329
Divers in omslagen	 2330-2347
Nederland in albums	 2348-2398
Divers in albums	 2399-2422
Nederland in doosjes	 2423-2560
Divers in doosjes	 2561-2642
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Zaterdag 31 augustus 10.00 - 17.00 uur alle kavels

Maandag  2 september 10.00 - 17.30 uur alle kavels

Dinsdag 3 september 10.00 - 17.30 uur alle kavels

Woensdag 4 september 10.00 - 21.00 uur alle kavels

Donderdag 5 september 10.00 - 17.30 uur alle kavels 

Vrijdag 6 september 10.00 - 12.30 uur
13.00 - 15.00 uur

15.00 - 17.00 uur

alle kavels behalve grote dozen (1700-2031)
alleen ansichtkaarten, losse nummers buitenland, 
omslagen, albums en boeken buitenland en dozen 
alleen losse nummers buitenland, omslagen, 
albums en boeken buitenland en dozen

Zaterdag 7 september 08.30 - 10.15 uur alleen losse nummers buitenland, omslagen, 
albums en boeken buitenland en dozen

Let op! Donderdag is de laatste dag waarop de grote dozen (1700-2031) kunnen worden ingezien.
Niet te verwarren met de gewone dozen (1300-1689), deze zijn vrijdag en zaterdagochtend ook nog 
in te zien.

Kijkdagen

Veilingdata

Donderdag 5 september

Frankeergeldig 2200 - 2272 schriftelijk

Vrijdag 6 september

Losse nummers Nederland 1 - 72 aanvang 13.00 uur

Albums en boeken Nederland 100 - 470 aansluitend

Varia 2100 - 2170 aansluitend

Ansichtkaarten 2300 - 2642 aanvang 15.30 uur

Zaterdag 7 september 

Losse nummers buitenland 500 - 607 aanvang 10.30 uur

Omslagen 700 - 826 aansluitend

Albums en boeken buitenland 900 - 1203 aansluitend 

Dozen 1300 - 1689 aansluitend

Grote dozen 1700 - 2031 aansluitend

           live online meebieden mogelijk
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Jacco Scheper directie jaccos@ha.com

Huib Pelzer directie huibp@ha.com

Danny van Doorn administratie dannyvd@ha.com

Deborah Meijer administratie dmeijer@ha.com

Marita Azpilcueta administratie maritaa@ha.com

Jeroen den Hertog administratie jeroend@ha.com

Leoni Katan administratie leonik@ha.com

Idsard Septer postzegels idsards@ha.com

Karel den Hertog postzegels kareld@ha.com

Pim van der Voort postzegels pimv@ha.com

Jan Schoten postzegels jans@ha.com

Marc Rietveld catalogus / fotografie marcr@ha.com

Marco van Riemsdijk catalogus marcovr@ha.com

Met dank aan: Henk Tjallinks, ansichtkaarten

Medewerkers
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De kwaliteitsaanduidingen, die overeenkomstig gebruikelijke 
maatstaven zijn aangebracht, gelden als persoonlijke beoordelingen.

The indications of quality are to be considered as personal reviews.

De losse nummers in deze catalogus zijn verkaveld met gebruikmaking van de volgende catalogi: Nederland 
en Overzeese Gebiedsdelen volgens NVPH, België volgens OBP, Engeland volgens Stanley Gibbons, Frankrijk 
volgens Yvert en alle andere landen volgens Michel, tenzij anders aangegeven.

Nederlands English Deutsch

xx Postfris Without hinge Ohne Falz

x Ongebruikt (met plakker) Mint Ungebraucht

(x) Ongebruikt zonder gom No gum Ohne Gummi

o Gebruikt Used Gebraucht

Pr.ex. Prachtexemplaar (zonder gebreken) Without any defect Ohne Fehler

Z.fr. Zeer fraai (kleine gebreken) Fair fine Sehr schön

Fr. Fraai (grote gebreken) Fine Schön

Kwaliteitsomschrijving postzegels

Donderdag 5 september 18.00 uur frankeergeldig

Vrijdag 6 september 11.00 uur losse nummers Nederland
albums en boeken Nederland
varia

13.30 uur ansichtkaarten

Zaterdag 7 september 9.00 uur losse nummers buitenland
omslagen

10.45 uur albums en boeken buitenland 
dozen
grote dozen

Zie de tabel op pagina 5 voor de exacte kavelnummers per onderdeel.

U kunt uw schriftelijke biedingen aan ons doorgeven via www.mpoauctions.com (zie pagina 8, dit heeft 
onze voorkeur). Lukt dit niet dan kunt u gebruik maken van de (bijgesloten) biedbrief. Deze kunt u ook 
downloaden van www.mpo.nl/nl/veilingen/biedbrief_en_bieden. Deze biedbrief kunt u mailen naar 
info@mpo.nl, faxen naar +31(0)30-3100190 of opsturen naar antwoordnummer 1894, 3400WB, IJsselstein. 
Let op: u kunt alleen gebruik maken van het antwoordnummer vanuit Nederland. Verstuurt u vanuit het 
buitenland, gebruik dan ons kantooradres (zie binnenzijde kaft) en frankeer de enveloppe voldoende. U 
kunt ons ook bellen: +31(0)30-6063944. 

Uiterlijke inzending schriftelijke biedingen
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Online veiling
De veiling is online te volgen via www.mpoauctions.com. Hier kunt u niet alleen vooraf uw biedingen doorge-
ven, maar ook live meebieden tijdens de veiling.

Om optimaal gebruik te kunnen maken van mpoauctions.com dient u zich eenmalig te registreren. Het ver-
werken van uw registratie kan maximaal 1 werkdag in beslag nemen, wacht dus niet tot het laatste moment.

Vooraf bieden
Vooraf uw biedingen doorgeven (ook wel schriftelijk bieden genoemd) doet u het best via www.mpoauctions.
com. Het systeem werkt snel en degelijk en inmiddels is bewezen dat het aantal fouten lager ligt dan bij de 
bekende handgeschreven biedbriefjes. Bijkomend voordeel is dat u direct terugkoppeling krijgt en eventueel 
uw bod nog kunt verhogen. Daarnaast worden uw biedingen direct verwerkt. Dit kan tot 48 uur tijdvoordeel 
opleveren. Belangrijk indien er gelijke biedingen worden uitgebracht!

Live bieden
Op alle kavels kunt u ook live online meebieden (uitgezonderd frankeergeldig). Om live mee te bieden dient 
u zich voor de specifieke veiling aan te melden. Om u aan te melden voor een veiling logt u in op mpoauc-
tions.com en klikt u vervolgens op de oranje knop ‘Aanmelden’ bij de specifieke veiling. Op de pagina die nu 
verschijnt kunt u zich aanmelden. Het verwerken van de aanmeldingen kan maximaal 1 werkdag in beslag 
nemen, wacht dus niet tot het laatste moment. Nadat u een bevestiging per e-mail hebt ontvangen kunt u het 
Livebid-gedeelte bereiken via de blauwe knop ‘Live’ bij de specifieke veiling. 

Online auction
Follow the auction at www.mpoauctions.com. Here you can not only place your bids in advance, but also bid 
live during the auction.

In order to make full use of mpoauctions.com you must register once. The processing of your registration can 
take up to 1 business day, so do not wait until the last minute.

Bidding in advance
In stead of written bids, please use mpoauctions.com to place your bids in advance. The system is fast and 
flawless and it has now been proven that the number of errors is lower than with the known handwritten 
bidlists. Another advantage is that you get instant feedback and the possibly to raise your bids if necessary. In 
addition, your bids are processed immediately. This can give an advantage up to 48 hours. Important if equal 
bids are placed!

Live bidding
We offer all of our lots, except ‘frankeergeldig’ to be not only auctioned at our office, but simultaneously online. 
To bid live you must sign up for the specific auction. In order to sign up for an auction, log in at mpoauctions.
com and then click on the orange ‘Register’-button at the particular auction. On the next page you can sign up 
for this auction. Processing your request can take up to one business day, so do not wait until the last minute. 
After you received a confirmation by e-mail, you can reach the Livebid console by clicking the blue ‘Live’-
button at the particular auction.



ALGEMENE VOORWAARDEN 
Geldende bij de aankoop in veiling van 
roerende zaken. 

Artikel 1 toepasselijkheid
1.1 Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle 
onderdelen van de relatie tussen de veilinghouder en de 
koper waaronder die betreffende koop, verkoop, bemiddeling, 
waardering, beoordeling, taxaties, catalogisering, bewaring en 
overige diensten. Onder koper wordt mede de aspirant koper 
verstaan die deelneemt aan de veiling ongeacht of deze in 
persoon biedt, per telefoon, door achterlating van een schriftelijke 
of mondelinge biedopdracht, elektronisch of door middel van het 
internet en ongeacht of een koopovereenkomst tot stand komt. 
1.2 Afwijking van deze algemene voorwaarden is alleen 
mogelijk indien en voor zover uitdrukkelijk schriftelijk door de 
veilinghouder aanvaard. 
1.3 De toepasselijkheid van de algemene voorwaarden wordt 
aan de veilingbezoekers kenbaar gemaakt door publicatie in 
de catalogus voorafgaande aan de veiling en/of mededeling 
voorafgaand aan de veiling en/of vermelding via internet/op 
de website van de veilinghouder. Een ieder die aan een veiling 
deelneemt geeft daardoor te kennen de toepasselijkheid van deze 
voorwaarden volledig te aanvaarden. 

Artikel 2 informatie-/onderzoeksplicht 
2.1 Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of 
mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn 
personeel naar beste weten verstrekt. 
2.2 De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving 
van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen 
genoegen nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en 
een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp 
overeenkomt met de beschrijving ervan en de koper dient 
waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van 
deskundigen in te roepen, terwijl de koper niet op illustraties in 
de catalogus dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een 
indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen. 
2.3 De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden 
voor de onjuistheid van de beschrijving in de catalogus of op 
andere wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld 
houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en 
diamant, een en ander met uitzondering van edele metalen. 
De veilinghouder aanvaardt alleen aansprakelijkheid voor 
onjuiste omschrijvingen voor zover voorzien in artikel 6 van deze 
voorwaarden. 

Artikel 3 bieden 
3.1 De koper kan in persoon bieden, tevens accepteert de 
veilinghouder biedingen: 
- Schriftelijk
- Telefonisch
- Fax
- E-mail
- �Internet, zowel voor de veiling als via de LiveBid. Let op! LiveBid 

wordt belast met 3% extra commissie, zoals vermeldt in artikel 
3.6.

Kavels worden toegewezen aan de hoogst biedende. Bij een 
gelijk bod van 2 schriftelijke bieders wordt het betreffende kavel 
toegewezen aan de bieder wiens bieding het eerst ontvangen is. 
3.2 Schriftelijke biedopdrachten dienen ondubbelzinnig en 
duidelijk te zijn en naar het oordeel van de veilinghouder 
tijdig genoeg voor de aanvang van de veilingzitting door de 
veilinghouder te zijn ontvangen. Indien er meerdere schriftelijke 
biedopdrachten door de veilinghouder worden ontvangen 
waarbij de te bieden bedragen gelijk zijn en deze biedingen 
ter veiling de hoogste biedingen op het voorwerp zijn, wordt 
het voorwerp verkocht aan de persoon wiens bieding door de 
veilinghouder het eerst is ontvangen. 
3.3 Biedopdrachten hoeven slechts te worden uitgevoerd indien 
de veilinghouder redelijkerwijs daartoe gelegenheid heeft en de 
veilinghouder heeft te allen tijde het recht van het voeren van een 
biedopdracht af te zien. 
3.4 Indien koper telefonisch of -indien mogelijk- elektronisch of 
via internet wil bieden, dient dit uiterlijk 24 uur voor de veiling 
schriftelijk met de veilinghouder te worden overeengekomen. 
Afwijking van deze termijn kan alleen met uitdrukkelijke 
schriftelijke instemming van de veilinghouder. 
3.5 De veilinghouder sluit steeds iedere aansprakelijkheid ter 
zake van het om welke redenen dan ook niet slagen van een 
telefonische bieding uit, evenals het om welke redenen dan ook 
niet slagen van een schriftelijke bieding, elektronische bieding of 
bieding door middel van het internet. 
3.6 Alle biedingen zijn onderhevig aan een aankoopcommissie.
•� �Drieëntwintig procent (23%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Postzegel- en Muntveilingen
• �Vijfentwintig procent (25%) commissie en €2 kavelgeld voor 

ieder gekocht kavel bij alle Kunst en Curiosaveilingen
Kavels verkregen via LiveBid worden belast met 3% extra 
commissie.

Artikel 4 totstandkoming koopovereenkomst 
4.1 De koop komt tot stand bij definitieve toewijzing. Van 
definitieve toewijzing is sprake wanneer de veilinghouder het bod 
van de koper heeft geaccepteerd dan wel het voorwerp aan de 
koper heeft toegeslagen. 
4.2 Alle voorwerpen worden verkocht in de toestand waarin 

zij zich op het ogenblik van toewijzing bevinden. Wezenlijke 
wijzigingen in de toestand die blijken na verschijning van de 
catalogus en/of het tonen op de kijkdagen en/of op het internet 
waaronder ernstige beschadiging of breuk, of herroeping van de 
omschrijving van een voorwerp in de catalogus en/of het internet 
zullen voorafgaand aan de verkoop worden medegedeeld. Na een 
dergelijke mededeling (bijvoorbeeld in een “sale room notice”) 
kunnen aan de oude omschrijving geen rechten worden ontleend. 

Artikel 5 verplichtingen koper 
5.1 De koper dient zich op eerste verzoek van de veilinghouder 
te legitimeren. 
5.2 De koper wordt geacht voor zichzelf te hebben gekocht en 
is aansprakelijk voor betaling zonder zich op een lastgever te 
kunnen beroepen. 
5.3 De rechten en plichten uit hoofde van de koopovereenkomst en 
deze algemene voorwaarden komen uitsluitend toe aan de koper 
en kunnen door deze niet aan derden worden overgedragen. 

Artikel 6 terugnameverplichting veilinghouder 
6.1 Tenzij uitdrukkelijk voor bepaalde voorwerpen in de catalogus 
of kavellijst uitgesloten, is - onverminderd de artikelen 2 en 4.2 - 
de veilinghouder bereid een geveild voorwerp tegen gelijktijdige 
restitutie van de in rekening gebrachte koopprijs en veilingkosten 
terug te nemen, indien de koper binnen een periode van zes 
weken na de verkoop ten genoegen van de veilinghouder bewijst 
dat het geveilde zulke ernstige verborgen gebreken vertoont of 
de verstrekte omschrijving zo onjuist is, dat indien deze gebreken 
of de juiste omschrijving aan de koper op het ogenblik van 
toewijzing bekend waren geweest, hij van de koop zou hebben 
afgezien of slechts tegen een aanmerkelijk lagere prijs gekocht 
zou hebben. Dit geldt niet indien de gebreken alleen de conditie 
van het voorwerp betreffen (zoals bijvoorbeeld slijtage en 
restauraties). 
6.2 De veilinghouder is niet bereid tot terugname indien de 
omschrijving in de catalogus voorafgaande aan of tijdens de 
veiling werd herroepen en de juiste omschrijving mondeling of 
schriftelijk aan het publiek werd medegedeeld. 
6.3 De bereidheid tot terugname vervalt ook als de koper het 
geveilde niet kan teruggeven in dezelfde staat als waarin het zich 
bij toewijzing bevond, zulks ter beoordeling van de veilinghouder. 

Artikel 7 rechten veilinghouder en veilingmeester 
7.1 De veilinghouder en de veilingmeester die leiding geeft aan de 
veiling behouden zich de volgende rechten voor: 
a. �zonder opgave van redenen personen als bieder of koper te 

weigeren; 
b. te allen tijde wijziging te brengen in de orde van verkoop; 
c. voorwerpen te doen uitvallen of toe te voegen; 
d. kopen te combineren of te splitsen; 
e. kopen niet te gunnen of op te houden; 
f. �vergissingen bij biedingen en toewijzing te herstellen, of 

een koop ongedaan te maken zonder dat een bieder van 
vergissingen gebruik mag maken en zich in dat geval op een tot 
stand gekomen koopovereenkomst mag beroepen; 

g. �na toewijzing onmiddellijk gehele of gedeeltelijke betaling 
te vorderen, terwijl bij weigering of onmacht van betaling 
de veilinghouder en de veilingmeester het recht hebben 
de koopovereenkomst ongedaan te maken en daarna het 
betreffende voorwerp te herveilen en het bod van de nalatige 
bieder niet weer aan te nemen; 

h. �indien de koper weigert op eerste verzoek volledige 
naam en adres aan de veilinghouder bekend te maken 
en daarop betrekking hebbende legitimatie te tonen, de 
koopovereenkomst te ontbinden en te herveilen; 

i. �voorwerpen niet over te schrijven van de rekening van de 
oorspronkelijke koper op die van een ander; 

j. gedurende de veiling geen voorwerpen af te geven; 
k. namens kopers of verkopers biedingen uit te brengen; 
l. �voorwerpen waarover tijdens of kort na de veiling een geschil 

gerezen is, opnieuw in veiling te brengen, en een eventuele 
koopovereenkomst te ontbinden. 

Artikel 8 betaling/eigendomsoverdracht 
8.1 De betaling door de koper van de koopsom in Euro verhoogd 
met veilingkosten, andere kosten, waaronder indien van 
toepassing, het verschuldigd volgrecht, en eventuele BTW, één 
en ander als door de veilinghouder vast te stellen, moet vóór 
de aflevering van de gekochte voorwerpen plaatsvinden en 
binnen de door de veilinghouder te stellen termijn, zonder dat 
korting of verrekening is toegestaan, een en ander tenzij anders 
is overeengekomen. 
8.2 Een beroep op de zogenaamde margeregeling kan uitsluitend 
worden gedaan indien vooraf aan de veiling aan alle ter zake 
geldende voorschriften is voldaan onder andere met betrekking 
tot de inkoopverklaring. Zulks ter uitsluitende beoordeling van de 
veilinghouder. 
8.3 De eigendom van de voorwerpen gaat niet eerder over dan 
na volledige betaling van de koopsom en in geval van niet-tijdige 
betaling niet eerder dan na volledige betaling van de koopsom 
inclusief de in artikel 9 genoemde kosten. 

Artikel 9 niet-tijdige betaling 
9.1 Bij niet-tijdige betaling zal de veilinghouder aan de koper 
rente in rekening mogen brengen gelijk aan de wettelijke rente 
verhoogd met 3% dan wel – naar keuze van de veilinghouder 
– 1% per maand, te rekenen vanaf de datum waarop de 
betalingstermijn is verstreken. Tevens komen alle gerechtelijke 
en buitengerechtelijke kosten voor rekening van de nalatige 
koper, welke kosten worden begroot op 15% van de koopsom 

vermeerderd met de veilingkosten met een minimum van € 250 
(zegge: tweehonderdvijftig Euro), onverminderd het recht om de 
werkelijke kosten te verhalen. 
9.2 De veilinghouder heeft tevens het recht om, indien de koper 
de betalingstermijn overschrijdt en daardoor van rechtswege 
in verzuim is, de koopovereenkomst schriftelijk te ontbinden. 
Eventuele gedeeltelijke betalingen vervallen in geval van 
ontbinding bij wijze van vergoeding van schade aan de 
veilinghouder die tevens het recht heeft de volledige schade, 
zoals een mindere opbrengst, en kosten op de koper te verhalen 
en het geveilde onmiddellijk of later te herveilen of uit de hand te 
verkopen. De nalatige koper kan geen aanspraak maken op een 
eventuele meeropbrengst. 

Artikel 10 ophaaltermijn 
10.1 De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te 
nemen en af te (laten) halen binnen de door de veilinghouder 
aan te geven termijn. Behoudens het recht van de veilinghouder 
een kortere of langere termijn aan te geven geldt als uiterlijke 
ophaaltermijn, een termijn van vijf werkdagen na de laatste 
veilingdag. 
10.2 Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen 
en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper 
van rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van 
overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het 
recht het gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag 
te geven, waarbij vervoerskosten en het daaraan verbonden risico 
eveneens ten laste van de koper komen. 

Artikel 11 onverkochte voorwerpen 
11.1 Indien een voorwerp ter veiling onverkocht blijft, heeft 
de veilinghouder gedurende een periode van veertien dagen 
na de veiling het recht doch nimmer de plicht het onverkochte 
voorwerp alsnog te verkopen tenzij anders overeengekomen met 
de inbrenger. 
11.2 De veilinghouder zal een dergelijke verkoop na veiling 
(“aftersale”) alleen aangaan indien die verkoop kan geschieden 
voor een prijs die resulteert in een bedrag dat minimaal gelijk is 
aan de netto verkoopopbrengst waarop de verkoper recht zou 
hebben gehad indien het voorwerp voor de voor deze veiling 
geldende limiet zou zijn verkocht, zulks tenzij een andere regeling 
met verkoper wordt overeengekomen. 
11.3 Een aankoop door een koper in de zin van dit artikel geldt 
als aankoop ter veiling waarop deze algemene voorwaarden 
onverkort van toepassing zullen zijn. 

Artikel 12 aansprakelijkheid veilinghouder 
12.1 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade 
ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat 
daarvan deel uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., 
behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet 
of bewuste roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem 
ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden. 
12.2 In geen geval is de veilinghouder aansprakelijk voor bedrijfs-, 
gevolg-, vermogens- en/of indirecte schade. 
12.3 De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor enig ongeval 
of enige vorm van schade iemand overkomen in of nabij de 
gebouwen of terreinen waar gelegenheid is tot inbreng, opslag 
of bezichtiging, waar de veiling plaats heeft of waar de verkochte 
goederen worden afgehaald, behoudens het geval dat de 
schade is veroorzaakt door opzet of bewuste roekeloosheid van 
de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen 
of personeelsleden en/of behoudens voor zover door een 
verzekering van de veilinghouder gedekt. 
12.4 Het betreden van de gebouwen of terreinen geschiedt op 
eigen risico. 

Artikel 13 foto’s en illustraties 
13.1 De veilinghouder is gerechtigd alle ter verkoop aangeboden 
voorwerpen te fotograferen, te illustreren of anderszins in beeld 
te brengen en af te (doen) beelden op welke wijze dan ook, 
zowel voor, tijdens als na de veiling, rekeninghoudende met 
geldende wettelijke bepalingen. De veilinghouder behoudt het 
auteursrecht op al deze afbeeldingen. 

Artikel 14 diversen 
14.1 Nietigheid, vernietiging of onverbindendheid van één der 
bepalingen van deze algemene voorwaarden laat de geldigheid 
van de overige bepalingen onverlet. In het geval één of meer 
bepalingen nietig, vernietigd of onverbindend zijn, worden 
tussen koper en veilinghouder vervangende bepalingen 
overeengekomen die wel geldig zijn en die het meest de inhoud 
en strekking van de nietige, vernietigde of onverbindend 
gebleken bepaling(en) benaderen. 
14.2 Op deze algemene voorwaarden is uitsluitend Nederlands 
recht van toepassing. 
14.3 Alle geschillen ter zake van, voortvloeiende uit of 
verbandhoudende met een tussen de veilinghouder en de 
koper gesloten koopovereenkomst, de totstandkoming van een 
koopovereenkomst of deze algemene voorwaarden worden 
uitsluitend ter beslechting voorgelegd aan de bevoegde rechter 
van de woonplaats of plaats van vestiging van de veilinghouder, 
tenzij uit de wet anders voortvloeit behoudens het recht van 
de veilinghouder om het geschil aanhangig te maken bij de 
bevoegde rechter van de woonplaats van de koper. 
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12

 14 346-349 - postfrisse hoge waarden Konijnenburg, cert. Muis 1998 (zonder gebreken), catw. € 544 80

 15 402-403 - gebruikte Legioenzegels 1942, op briefstukje met stempel Rotterdam tijdelijk Bijk. No. 2 5

 16 533 - postfrisse 75 cent karmijnrood En Face, pr.ex., catw. € 95 10

 9 100 - gebruikt met grootrondstempel Amsterdam 11, pr.ex., catw. € 45+ 10

 10 100 - gebruikte 5 gulden geel op roomkleur Jubileum 1913 met grootrondstempel Varsseveld, catw. € 45+ 5

 11 101 - gebruikte 10 gulden roodoranje op geel Jubileum 1913, cert. Muis 2003 (zonder gebreken), catw. € 900 150

 12 136-138 - postfrisse serie Tentoonstelling 1924, gomzijde iets getint, catw. € 225 30

 13 279-282 - postfrisse serie Kinderzegels 1935, catw. € 135 25

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers Nederland en Overzee

Frankeerzegels Nederland

 1 2 - gebruikte 10 cent karmijn 1852, pr.ex., catw. € 35 5

 2 2 + 3 - gebruikte 10 en 15 cent 1852 Koning Willem III in horizontale paren, beide aangesneden (10 cent boven, 15 cent louperand 
boven, onder aangesneden), catw. € 530 10

 3 47 - gebruikte 2½ gulden rood en blauw 1893, pr.ex., catw. € 175 15

 4 48 - gebruikte 5 gulden bronsgroen en roodbruin Prinses Wilhelmina 1893, pr.ex., catw. € 575 75

 5
50-55 & 56-76 - postfrisse Cijferserie 1899 & serie Koningin Wilhelmina (Bontkraag) 1899-1921, cert. Moeijes 1987 voor Bontkraag 
(alleen de betere nrs., zonder gebreken), pr.ex., catw. €4035 600

 6 56 - gebruikte 3 cent oranje met grootrondstempel Denekamp, pr.ex. 5
 7 92 - gebruikt met kleinrondstempel Barsingerhorn 5
 8 99 - ongebruikte 2½ gulden donkerviolet Jubileum 1913, pr.ex., catw. € 150 150

3 4

5

8

9 11

12 13

14
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17

kavel TRUE Inzet

 17 534-537 - postfrisse hoge waarden En Face, cert. Muis 1999 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1150 125
 18 V2172-2181 - postfris velletje Persoonlijke Postzegels €0,39 ‘Feest’ 2003, pr.ex. 20

19

 19 V2247a - postfris velletje €0,77 Oude Kunst 2004 met variëteit ‘Geheel ongestanst’, pr.ex. 75

20 21 23

25

Roltanding Nederland

 20
R32 - ongebruikte 7½ cent violet 1927, 3-gaats vierzijdige roltanding, cert. Vleeming 2018 (Zegel met vierzijde proefroltanding echt, 
gom origineel met restjes verwijderde plakkers. Fris zegel zonder gebreken), pr.ex., catw. € 5000 1000

 21
R32 - ongebruikte 7½ cent violet 1927, 3-gaats vierzijdige roltanding, cert. Vleeming 2018 (Zegel met vierzijde proefroltanding echt, 
gom origineel met spoor verwijderde plakker. Fris zegel zonder gebreken), pr.ex., catw. € 5000 1000

 22 R71-73 - postfrisse serie Kinderzegels 1925, R.71 miniem abklatsch, catw. € 325 30
 23 R78-81 - postfrisse serie Kinderzegels 1927, pr.ex., catw. € 90 20
 24 R78-81 - postfrisse serie Kinderzegels 1927, catw. € 90 10

Luchtpostzegels Nederland

 25 LP12-13 - ongebruikte Meeuwen 1951, pr.ex., catw. € 600 50
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26 27

32

kavel TRUE Inzet

Portzegels Nederland

 26 P80a-P105a - postfrisse serie Port 1947-1958 met watermerk ringen verticaal, catw. € 220 50

 27 P80a-P105a - postfrisse serie Port 1947-1958 met watermerk ringen verticaal, catw. € 220 50

Dienstzegels Nederland

 28 D27 - gebruikte 2 cent bruin op drukwerkwikkel ‘s-Gravenhage 24.05.1951 naar Utrecht, pr.ex. 25
 29 D27 - gebruikte 3 cent bruin op drukwerkwikkel van stempel ‘s-Gravenhage-Vredespaleis 15.05.1951 verzonden naar Utrecht 25
 30 D35 - gebruikte 12 cent rood op couvert ‘s-Gravenhage-Vredespaleis 04.11.1958 naar Utrecht, pr.ex. 25
 31 D35 - gebruikte 12 cent rood op couvert ‘s-Gravenhage-Vredespaleis 10.03.1965 naar Utrecht, pr.ex. 25

Interneringszegels Nederland

 32 IN1-2 - postfrisse Interneringszegels 1916, cert. NVPH 1977 (echt) voor nr.1, catw. € 650 150

33

45 46

Eerstedag-enveloppen Nederland

 33
E274 - Europa 1990, onbeschreven met open klep met verkeerde afstempeling: het stempel van E275 (VOC en Sail 1990) is gebruikt, 
pr.ex. 30

Postzegelboekjes Nederland

 34 PB3yw - postfris met variëteit ‘Telblok kwartslag gedraaid’, catw. € 300 35
 35 PB6b - postfris, pr.ex., catw. € 140 15
 36 PB9b - postfris met telblok, pr.ex., catw. € 325 30

Poststukken Nederland

 37 1 - gebruikte 5 cent blauw in paar met Franco kastjestempel op complete vouwbrief van Rotterdam 21.08.1861 naar Leeuwarden 25
 38 2 - gebruikt randstuk (plaat VI pos.91) op complete brief (z.fr.) van Maastricht 7.11.1860 naar Mechelen - grenstarief 35
 39 23J - gebruikt met puntstempel 134 op R-couvert van Zwartsluis 06.02.1878 naar Harlingen, in goede kwaliteit 15
 40 31 + 35 - gebruikt in strip van 3 (nr.31) en 2x nr.35 met puntstempel 6  (zonder punt) van Apeldoorn 01.08.1892 naar Berlijn 10

 41 37-38 - gebruikt op R-envelop van Maastricht 24.08.1896 naar Luzaney en vandaar doorgezonden naar Parijs met div. aankomst- en 
vertrekstempels op a.z. 10

 42 41 - gebruikt R-couvert met kleinrond Amsterdam 15.05.1895 naar Idar 15
 43 54 - gebruikt op krantenbandje rond compleet Nieuwsblad van Emmen, maandag 31.10.1921 10

 44 Particulier bedrukte briefkaart 2½ cent (J. Fritzlin Amsterdam) met bijfrankering 2½ cent Rijkswapen (nr.18) verzonden van Amster-
dam 22.09.1876 naar Bremen, zwak stempel ov.pr.ex. 15

Plaatfouten en misdrukken Nederland

 45 101P - gebruikte 10 gulden oranje Jubileum 1913 met plaatfout ‘Gebroken 2e E van Nederland’, pr.ex., catw. € 1100 150

 46 1161 - postfrisse 40 cent Rode Kruis 1978 met variëteit ‘Wandelende nier / verschoven rode druk’, pr.ex. 50
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47
48

49 50

kavel TRUE Inzet

 47 406 - postfris in blok van 4, gedecentreerd geperforeerd, pr.ex. 25

 48 406 - postfris in blok van 4, ongetand en met volledige ‘Kiss-print’ op gomzijde, pr.ex. 25

 49 712f - postfrisse 12 op 10 cent Opruimingsopdruk 1958 type I met foutdruk ‘Dubbele opdruk’, keur Koopman, pr.ex., catw. € 450 75

 50 712fb - postfrisse 12 op 10 cent Opruimingsopdruk 1958 type I met foutdruk ‘Kopstaande opdruk’, keur Koopman, pr.ex., catw. € 450 100

51

 51 941 - postfrisse 30 cent bruin Juliana Regina 1972 in hoekblok van 6 met foutieve velrandnummers 20-10-18, pr.ex. 25

Stempels Nederland

Halfrondstempels
 52 ‘s-Gravenhage-A (grote letters) op 3, 15 cent oranje, pr.ex., catw. € 470 10
 53 ‘s-Gravenhage-C op 2, 10 cent rood plaat IV pos.19, zonder scheidslijn tussen dag en maand, pr.ex., catw. € 85 5
 54 Sneek-C (groot) op 2, 10 cent rood plaat V pos.31, pr.ex., catw. € 160 5
 55 Vaals-C (groot) op 2, 10 cent rood plaat V pos.40, pr.ex., catw. € 160 5
 56 Zwolle-B op 1, 5 cent blauw plaat II pos.11 zonder maandkarakter, pr.ex., catw. € 120 5

Francokastje stempels
 57 1b - gebruikte 5 cent blauw plaat I pos.53 met ‘voorloper’ stempel Franco met omranding, schaars op vroege platen, pr.ex. 20
 58 Leiden-B op serie 1-3; 5, 10 en 15 cent blauw, rood en oranje, pr.ex., catw. € 575 15

Langstempels
 59 Bergum op 1, 5 cent blauw, pr.ex., catw. € 145 10
 60 Warmond Franco op 2, 10 cent rood plaat V pos.57, pr.ex. 5
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61 62 63

64
kavel TRUE Inzet

Nederlands-Indië

 61 2 - gebruikte 10 cent karmijnrood 1864, met stempel Timor, pr.ex., catw. € 225++ 100
 62 81fb - postfrisse ½ cent lila 1908 in strip van 4 met sterk verschoven opdruk BUITEN BEZIT, pr.ex., catw. € 300 60
 63 171 - postfrisse 12½ op 20 cent blauw Hulpuitgifte 1930 met spiegeldruk op gomzijde, pr.ex. 15
 64 262 - postfrisse 80 cent oranjerood Koningin Wilhelmina 1938, randstuk met plaatnummer 151, pr.ex., catw. € 300 50

65

 65
304-316 - postfrisse serie Landschappen en Koningin Wilhelmina 1945-1946 met rode Specimen opdruk en gatdoorboring, uitge-
geven door American Banknote Company, niet gemeld in catalogus NVPH, oplage 300 series 100

 66 LP6-10 - postfrisse serie Luchtpost 1928, pr.ex., catw. € 80 15

67 69
Curaçao

 67
21 - gebruikte 15 cent karmijn 1893 met rood-violet stempel ‘St. Martin N.G.’, zeer zeldzaam, cert. Koopman 1980 (origineel, luxe 
zegel) 20

 68 34 - gebruikte 7½ cent grijs 1908 met Amerikaans bootstempel ‘Paquebot New York Post Office’, zeldzaam op zegel van Curaçao, 
pr.ex. 10

 69 LP26-40 - postfrisse serie Koningin Wilhelmina 1942, pr.ex., catw. € 200 30
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70
kavel TRUE Inzet

 70 LP69-88 - ongebruikte serie Vliegtuig 1947, pr.ex., catw. € 545 60
Nieuw-Guinea

 71 1-21 - postfrisse series Cijfer en Juliana En Face 1950-1952, pr.ex., catw. € 133,50 15
Suriname

 72 308 - postfris blok 1955, pr.ex., catw. € 80 10
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kavel TRUE Inzet

Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

Nederland

 100
Vrijwel complete verzameling Nederland*/**/gebruikt in een Davo album tussen 1852-1950 wb. ook Luchtpost, Roltanding en  Ar-
menwet. Prachtkoop met een zeer hoge cat. waarde. 1750

100
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101

kavel TRUE Inzet

 101
Grote collectie Nederland (vrijwel alle zegels met nieuwe gom) in 3 Luxe Importa albums wb. oa. de nrs. 1-3,11,12,14,16,18,44-
48,49,56-67,69-76,84-86,101,104-105,121-131,136-138,144-162,169-198,236-237, diverse port, roltanding en luchtpost. Zie de foto’s 
voor een impressie. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde.

1500

102

 102
Grote vrijwel complete collectie Nederland, merendeels*/** en een gedeelte met nieuwe gom tussen 1852/2000 in 2 Importa albums. 
Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor een impressie. 1250
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103

kavel TRUE Inzet

 103

Vrijwel complete verzameling Nederland */(*)/**/gebruikt, in het begin ook enkele zegels zonder gom, tussen 1852/2001 in 3 Excel-
lent albums wb. veel beter materiaal oa. 6*, 48* met cert. 80(*) 101* met cert. 121-131*, Internering 1-2*, Port 1-2*, Postbewijs 
1-7, Brandkast 1-7*, diverse  Luctpost , Telegram, Dienst en Roltanding op de nr. 32 na compleet. Mooie koop met een zeer hoge 
cataloguswaarde.Zie de foto voor een impressie.

1250

104

 104
Verzameling Nederland*/**/gebruikt en met nieuwe gom in een luxe Davo album tussen 1852/1944 wo. veel beter materiaal in ietwat 
gemengde kwaliteit. Tevens Port, Roltanding, Luchtpost en Dienst. Mooie koop met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor 
een impressie.

1250

 105 Mooie restant verzameling Nederland postfris en ongebruikt tussen 1876-1976 in 2 Leuchtturm albums wb. nog veel beter materiaal. 
Tevens div. Roltanding, Dienst, en de Brandkastserie 1-7. Zie de foto voor een impressie. 1100

 106 Collectie Nederland */** en met nieuwe gom in een Davo album tussen 1869/1965 wb oa. 56/80(*) 100*, 130/131*, 236/237(*) 
346/349** Tevens Luchtpost, Dienst en Port. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. 750

 107 Postfrisse verzameling Nederland tussen 1965 en 2013 in 7 Davo albums waarbij ook de velletjes van 10. 750
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108

kavel TRUE Inzet

 108
Grote collectie Nederland voornamelijk gebruikt wb. oa. de nrs.1-3, 4-6, 7-12, 13-18, 19-29 ,34-48, 49 ,77-80,90-101,etc. Tevens 
dienst, roltanding, luchtpost en port. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto’s voor een impressie. 750

109

 109
Nederland 1852-1995 in 3 Safe ringbanden. Collectie postfris/(on)gebruikt met 1-12 gebr., 13/18(*),19/29, 33/48* (gevar. kwaliteit), 
49(*), 56/75* (76**), 61b, 80 pr. ex., 101 (schaafplekje), 130 pr. ex, 131* pr. ex. 346/349*, 518/533*, LP12(z.fr.)/13 pr. ex. Een 
complete collectie frankeerzegels incl. 402b/403b* wb. tevens iets port, dienst en LP.

750
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 110
Vrijwel complete verzameling Nederland*/**/gebruikt, tussen 1852/1993 in 3 luxe Davo albums wb. oa. 1-12, 16*, 29, 45-48, 49, 80, 
101, 136-138*, 346-349*, 518-537*, diverse LP, Port Roltanding en Dienst. Mooie koop. Zie de foto voor een impressie. 750

 111 Verzameling Nederland, merendeels postfris tussen 1945/2016 in 7 luxe Davo banden. Prachtkoop! 700

 112 Nederland 1852-1999 in Importa album. Collectie gebruikt/ongebruikt met oa. 1 t/m 46, 61b*, 131, en nadien compleet gebruikt/
ongebruikt wb. 518/537 gebruikt en nadien uitsluitend ongebruikt. Tevens wat port, Dienst en Telegram. 700

113

 113
Collectie Nederland */**/gebruikt wb. oa. de nrs. 5,8,23,47,74, 90-101,120-131,236-237 ongebruikt, diverse  Port, Roltanding, Di-
enst, Telegram etc. in 2 Leuchtturm albums. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto’s voor een impressie. 600

 114 Vrijwel complete verzameling Nederland */**/gebruikt in 2 Importa albums tussen 1852/2001 wb. veel beter materiaal. Prachtkoop 
met een zeer hoge cataloguswaarde. Zie de foto. 600

 115
Merendeels gebruikte collectie 1852/2005 Nederland in 4 Luxe Importa Juweel banden op hoofnummers complete collectie t/m 1968 
wb. dus alle goede nrs. 80,101 etc. en 61b/c met certificaat K. lipsius dd 24-1-2002. Zie de foto voor een impressie. Prachtkoop met 
een hoge cataloguswaarde.

600

 116 Verzameling Nederland */**/gebruikt  (veel postfris na 1965) tussen 1852/2015 wb. de Legioenblokken, Amphilex vellen, Roltanding 
en Port in 5 Leuchtturm albums. 500
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 117
Collectie Nederland*/**/gebruikt tussen 1852/1999 in 4 luxe Davo banden wb. veel beter materiaal oa. nr.47,48,49,101, 105-105, 130 
en de Brandkast 1-7* met certificaat. Zie de foto voor een impressie. 500

 118
Vrijwel geheel gebruikte complete verzameling Nederland 1852/1968 in een Schaubek album ( hier en daar wisselende kwaliteit)  wb. 
oa. nr. 47,48,49, nr. 80 met cert. en nr. 101 * met certificaat. Tevens enige roltanding zegels. Mooie koop met een hoge cat. waarde. 
Zie de foto voor een impressie.

500

 119 Verzameling Nederland */**/gebruikt tussen 1945 en 2017 in 5 luxe Importa albums. Mooie koop! 400

 120 Verzameling Nederland, merendeels postfris in 5 luxe Davo albums tussen 1852/2014. 400

 121 Verzameling Nederland */**/gebruikt, wisselend van kwaliteit in 4 insteekboeken tussen 1852/2016  wb. oa. gebruikt de nrs. 1-6, 45-
48 en 101. Tevens een aardig deel € frankeergeldig. Mooie koop met een hoge cataloguswaarde. 400

 122 Verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1852/2016 in 4 insteekboeken wb. oa. gebruikt de nrs. 1-18, 29, 47,48 en 101. in ietwat 
wisselende kwaliteit doch een mooie koop met een hoge cataloguswaarde en een flink deel frankeergeldig. 400

123

 123
Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 4 Davo albums wb. beter materiaal in gemende kwaliteit met oa. nr. 29, 47-48, 104-105, 130, 
diverse LP, Dienst , Roltanding Port, en Telegram etc. Zie de foto voor een impressie. 400
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 124
Nederland 1852-1984 in 2 Davo albums. Collectie gebruikt en ongebruikt (tot 1940 beide aanwezig en nadien ongebruikt postfris met 
div. beter genoteerd ongebruikt incl. LP 12/13* alsmede Dienst 1/8*, wat roltanding en port. 400

 125
Nederland 1852-1970 in 2 Davo albums. Collectie ongebruikt/postfris met oa. 1/2, 4/27, 29/42, 49/79, 91/99, 101, 104/105, 136/138, 
149/162, 177/198, en nadien ook div. postfris. Ouder deel in gevarieerde kwaliteit en modern deel ook div. nagegomd ( wo. 61b, 104, 
237, 346/349 en 537). Hoge cat. waarde!

400

 126 Nederland 1876-1999 in 3 Davo de luxe albums. Collectie postfris wb. tot 1940 ook div. nagegomd en vrijwel postfris en nadien 
overwegend postfris. Bezichtiging gewenst! Hoge cat. waarde. 400

127

 127
Verzameling Nederland in een Holland album wb. veel beter materiaal oa. 1(*), 9(*), 11(*) 12* 61c*, 80, 346-349*, diverse telegram, 
port, dienst roltanding etc. in diverse kwaliteit. Nietemin een prachtkoop met een zeer hoge cat waarde. Zie de foto voor een impres-
sie.

400

 128
Vrijwel complete ( nr. 29 en 101 mist) gestempelde verzameling Nederland tussen 1852-1940 in een Leuchtturm album wb. de nr. 80 
met cert. Moeijes uit 1990. Tevens wat extra 1e emissie, LP, Port, Dienst en de Brandkastserie 1-7 (op de stempels geen garantie) Zie 
de foto voor een impressie.

400

 129 Vrijwel geheel beschreven collectie FDC’s Nederland tussen nr. 1 en nr. 580 in 5 albums en iets los. 350

 130 Collectie Nederland */**/gebruikt in 8 Davo albums tussen 1864/2010 wb de Legioenblokken. Vanaf 1950 postfris in goede kwalteit. 
Mooie koop. 350
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 131 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 4 insteekboeken tussen 1852/2016 wb. oa. een nr. 101 gebruikt en een aardig deel fran-
keergeldig. 350

 132 Verzameling Nederland */**/gebruikt in een Lindner T album tussen 1852/1966 wb. 346/349 **. Cataloguswaarde vlgs. inzender 
ruim 7.000,- 350

 133 Nederland 1936-2000 in 4 insteekboeken. Handelsvoorraad ongebruikt en va. 1944 zeer overwegend postfris met div. aantallen en 
meest in complete series 3 tot 8x aanwezig. Zeer hoge cat! 350

 134 Nederland stempels. Insteekboek zegels met korte- en langebalkstempels wb. complete afdrukken (op briefstukjes) alsmede gelegen-
heidsstempels (allen op briefstukje) en enkel poststukken (wo. 136/138 met tentoonstellingsstempel) 350

 135 Complete postfrisse verzameling automaatboekjes Nederland in 2 Davo albums, wb. ook alle nrs. met telblokje! t/m nr. 71 in mooie 
kwaliteit. 350

 136 Vrijwel geheel complete verzameling Nederland (nr. 101 mist) in gemengde kwaliteit in een Luxe Davo album waarin het gedeelte tot 
1945 vrijwel geheel gestempeld en na 1945*/**/gestempeld. Zie de foto voor een impressie. 350

 137 Vrijwel op hoofdnummers complete verzameling Nederland*/**/gebruikt (nr. 29 en 80missen) in diverse kwaliteit in een Luxe Davo 
album tussen 1852-1957 wb. ook LP 12-13** aanwezig (tropisch) div. Port, Roltanding en Dienst. 350

 138 Album met Vogels in Nederland. 74 velletjes tarief 1. 300

 139 Verzameling Nederland zegels en velletjes */**/gebruikt tussen 1852 en 2014 in 4 Importe banden wb. behoorlijk wat frankeergeldig. 300

 140 Verzameling vogels in Nederland. 74 velletjes tarief 1. 300

 141 Verzameling FDC’s Nederland tussen E1 en E447 in 3 Leuchtturm albums in overwegend mooie kwaliteit wb. E1 en E2 met certifi-
caat Bakker. 300

 142
Nederland 1852-2000 in 3 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt, deels in gevarieerde kwaliteit wb. ook div. beter genoteerd in 
pr. kwaliteit wo. 346/349*, 518/537*, LP 12/13, Dienst 1/8*(8*2x), Postbewijs 1/7 en PPVZ2. Tevens wat doubletten, combinaties (2 
x 256a/d) uit AB’s, Amphilex velletjes etc.

300

 143
Nederland 1852-2004 in 2 insteekboeken. Gespecialiseerde collectie gebruikt met oa. nr. 1 (4x), 2 (11x), 2 moesman herdrukken 
(1,2), div. stampels en tandingen, perforaties (wb. nr 48 L.R. & Co.), nr. 80 met befund Vleeming 92013) en schaafplekje, 105, 130, 
136/138, div. (betere) plaatfouten, 402B/403B etc.

300

 144 Op hoofdnummers vrijwel complete (nr. 29 en 80 mist) verzameling Nederland*/gestempeld in 3 Davo albums tussen 1852-2000 wb. 
nr. 48 met cert. C. Muis uit 1988 ( gebruikt en zonder gebreken). Hier en daar stevig ingeplakt ! Voorzichtig bezichtigen! 300

 145 Verzameling FDC’s Nederland beschreven en onbeschreven in 7 Davo albums tussen 1950 en 2013 wb de nrs. 1/5 ( geen garantie) en 
betere onbeschreven exemplaren uit de jaren 50/60. 250

 146 Complete verzameling Prestigeboekjes tussen nr. 1/73 in 2 albums. 250

 147 Vlinders in Nederland, 62 velletjes  persoonlijke postzegels à € 4,40 per velletje en Nostalgie in postzegels, 74 velletjes à 4,40. 250

 148 Vrijwel complete gebruikte verzameling Nederland in 2 Leuchtturm albums tussen 1852/1996 wb. oa. de nrs. 29,47,48,130,131 en de 
Legioen blokkken. Mooie koop met een hoge cat waarde. 250
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 149
Nederland 1852-1993 in 3 Importa Juweel albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteer (oa. 130/131, 136/138, 536* 
fr.ex/537* pr.ex.) wb. veel zegels meerdere malen aanwezig alsmede wat Roltanding, Dienst en Port. 250

 150 Goed gevulde verzameling Nederland*/**gebruikt in 3 luxe Davo banden tussen 1852/1993 wb. de nrs. 1t/m79 compleet, 105,131, 
diverse Port, Dienst, Roltanding en Luchtpost. 250

 151 Verzameling Nederland */** en iets gebruikt in 5 Davo albums tussen 1869/2004 wb. veel t/m 1940 ongebruikt, Legioen blokken 
postfris, div. Dienst, LP, Roltanding, Telegram etc. Leuke koop met een zeer hoge cataloguswaarde. 250

 152 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 4 stockboeken tussen 1872/2012 wb. een flink deel frankeergeldig. 250

 153 Verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen1852/1999 in 4 luxe Davo albums wb. oa. 1-6, 131, 136-138*, 144-162*, 169-198*, 356-
373**, 518-533** en div. LP, Dienst en Port. 250

 154
Nederland 1852-1958 in Leuchtturm stiftband. Collectie gebruikt met oa. 1/6, 6 in paar op briefstukje, 44/47, div. stempels (klein-
rond), 49, 104/105, 131, 136/138 en nadien vrijwel compleet incl. div, doubletten. Tevens LP 13 gebruikt. 250

 155 Verzameling FDC’s Nederland E1- E109 wb. doubletten in een davo album, wb. vanaf E 47 ook onbeschreven exemplaren aanwezig. 250
 156 Verzameling Nederland (1876/2001) in 5 luxe Importa albums wb. de Legioenvellen, 356/373, Amphilex vellen etc. 200

 157 Verzameling onbeschreven FDC’s Nederland tussn nr. 383 (1998) en nr. 770 (2018). Op het oog compleet in 2 Schaubek albums en 3 
Importa albums. 200

 158 Leuke collectie Nederland*/**/gebruikt in 4 insteekboeken tussen 1852/2015 wb. frankeer geldig en diverse stempels. Zie foto. 200
 159 Merendeels postfrisse verzameling Nederland in 3 Davo albums tussen 1872/2009 wb. een gedeelte dubbel is verzameld. 200
 160 Postfrisse verzamelingen Vlinders in Nederland, Vier Jaargetijden en Kastelen in Nederland in 3 albums. 200

 161 Nederland 1852-1990 in Importa album. Vrijwel complete collectie overwegend gebruikt met oa. 13/18, 29, 44/49, 61b, 104/105, 
136/138 en nadien compleet aanwezig. Tevens iets port en Dienst. 200

 162 Nederland 1852-2000 in 3 Davo de luxe albums. Collectie postfris/(on)gebruikt op enkele topnummers na compleet en na 1907 com-
pleet aanwezig incl. Legioenblokken, Amphilex velletjes, LP 12/13 (gebruikt). Deels wat gevarieerde kwaliteit doch hoge cat waarde. 200

 163 Nederland 2000-2006 ongebruikt en zeer goed gevuld wb. provincievelletjes postfris. 200
 164 Insteekboek emissie 1869 gebruikt met div. tandingen en kleuren wb. tevens briefkaart met 2½c bijfrankering (Nr. 18). 200
 165 Nederland 1990-2013 in 3 Davo albums. Collectie postfris wb. met name de laatste jaren goed gevuld. 200

 166 Nederland 1891-2010 in 5 Davo de luxe albums wb. restcollectie ongebruikt tot ca. 1940 en va. 1945 zeer overwegend postfris inclus-
ief frankeergeldig wb. tevens blokjes t/m 2013. 200

 167
Nederland 1940-2000 in 5 klembanden. Collectie postfris/(on)gebruikt, deels dubbel verzameld, met div beter genoteerd wo. 346-
349*, 402B/403B**(fotohoekjes), 518/537*, div. plaatfouten/varianten, post(waarde)stukken en va. 1975 ook div. extra als strippen. 
blokken van 4 etc.

200

 168 Nederland 1852-1950 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt met oa. 1/28, 105 en va. 1920 veel ongebruikt. Tevens LP 12/13 
(gebruikt), Roltanding, Port, Dienst en Postbewijs 1/7. 200

 169 Nederland 1852-1993 in Davo album. Collectie overwegend gebruikt met oa. 1/28, 47, 49, 101(z. fr. ex), 130, 136/138 en nadien 
compleet aanwezig in frankeerzegels. 200

 170 Nederland 1852-1999 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met 1/28, 45/47, 49, 80 (schaafplekje), 104/105(z.fr.), 130 
(schaafplekje, 136/138* en nadien vrijwel compleet wb. tevens Port, Roltanding en Dienst. 200

 171 Nederland 1852-2002 in 3 Lidner albums. Collectie postfris/(on)gebruikt zonder topnummers doch overig goed gevuld met oa. 
104/105, 136/138**, aardig roltanding ( wb. 71/73) etc. 180

 172 Collectie FDC’s Nederland in album met E1a t/m E 300 compleet, allen beschreven en E1a zonder garantie. 180

 173 Verzameling Nederland */**/gebruikt in een luxe Davo album tussen 1852/1965 in diverse kwaliteit wb. oa 29 en 130/130 gebruikt en 
136/138*, 534/537(*) tevens iets back of the book. 175

 174 Verzameling zoogdieren in Nederland. 36 velletjes 1. 150

 175 Mooie verzameling Nederland vnl. gestempeld in 3 luxe Importa albums wb. de nrs.1-3, 4-6,16,18,29,104-105, Legioenvellen, 
roltanding 71-73 etc. 150

 176 Nederland verzameling (1852/2001) */**/gebruikt in 4 luxe Importa albums in diverse kwaliteit (oa. nieuwe gom) wb. Port 11(*) en 
diverse andere back of the book. Hoge cataloguswaarde ! 150

 177 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 2 Importa albums tussen 1852/2010, na 1975 goed gevuld, en een insteekboekje wb. iets 
België. 150

 178 Verzameling Nederland in diverse kwaliteit tussen 1864/2004 wb.  een nr 101 en 130/131 gebruikt in 3 Leuchtturm albums. 150
 179 Verzameling Nederland tussen 1852/2005 in 3 luxe Importa albums, merendeels postfris (vanaf 1936) in overwegend prima kwaliteit. 150
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 180 Mooie, vrijwel geheel complete verzameling onbeschreven FDC’s Nederland uit de periode 1977/2017 en iets daarvoor in 5 luxe 
Davo banden. 150

 181 Verzameling FDC’s Nederland wb. de E 1a (zie foto) 4,5 beschreven en 129a, 136a onbeschreven. 150

 182 Nederland 1895-1975 in 2 ringbanden. Ca 170 poststukken met allerhande frankeringen, meest voor 1960 en overwegend in goede 
kwaliteit. 150

 183 Nederland 1852-2010 in 4 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt zonder topnummers doch overig heel aardig gevuld wb. div 
tandingen/nuances 1872/1892, 217A en wat modern postfris wb. Mooi Nederland velletjes. 150

 184
Nederland en Nederlands Indië 1852-1970 in Unie album. Deels gespecialiseerde collectie wb. 45/47 en 49, na 1900 meest in pracht 
kwaliteit wb. 61b, 104 en veel toeslagseries alsmede div. achterin wo. roltanding, port en dienst. Tevens Ned. Indië met oa. nr. 1 met 
mooie randen.

150

 185 Insteekboek Nederland met oa. Roltanding, Port (wb. betere plaatfouten), Dienst, Telegram, Postpakketverekenzegels, Postbewijs etc. 150

 186 Nederland 1891-1967 in blanco album. Collectie gebruikt zonder de topnummers doch overig goed gevuld wb. wat stempelmateriaal, 
div. tandingen, 104/105 en na 1925 vrijwel compleet aanwezig, meest i pracht kwaliteit. 150

 187 Nederland 1923-1959 in KaBe klemband. Startcollectie ongebruikt/postfris met beter postfris voor 1940 wb. ook wat nagegomd. 150
 188 Verzameling Vlinders in Nederland, 62 velletjes € 0,44. 125

 189 Verzameling Nederland */**/gebruikt tussen1852/1994 in 3 Davo albums wb. oa. 1-6, 29, 44 gebruikt, 84-86, 212-219 en 356-373 
ongebruikt. Tevens wat port, dienst 125

 190 Collectie Nederland */**/gebruikt in 5 fotoalbums wb. aardig jaren ‘ 30 en een leuke afdeling Port. 125
 191 Postfrisse collectie Nederland tussen 1945/1983 in 2 Lindner albums wb. 347 en de nrs. 534/537 met certificaat. 125
 192 ‘Nostalgie in postzegels’. 68 velletjes (0,44) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 125
 193 Verzameling Nederland*/** tussen 1945/1963 in een insteekalbum wb. de nrs. 534-537 postfris. 125
 194 Verzameling Nederland gestempeld in 6 luxe Davo albums tussen 1867-2016 wb. ook velletjes van 10. 125
 195 Verzameling Nederland in Zilver ( 25 stuks) in 2 Post NL banden. 100
 196 Nederland diverse */**/gebruikt en iets buitenland in 3 insteekalbums waarbij veel velletjes postfris, ook € waarden. 100
 197 Partij Nederland in 3 insteekboeken wb. modern €  postfris en gebruikte persoonlijke postzegels. 100
 198 Complete postfrisse verzameling automaatboekjes tussen nr.1 en 79 in overwegend mooie kwaliteit. 100
 199 Postfrisse verzameling Nederland tussen 1969/2006 in 2 Davo albums. 100
 200 Postfrisse verzameling Nederland in 2 Davo albums tussen 1969/2006. 100
 201 Vrijwel geheel postfrisse collectie Nederland tussen 1936/2004 in 5 Davo albums in overwegend prima kwaliteit. 100
 202 Album Nederland met veel € materiaal wo. bijzondere PTT mapjes, Andre van Duin, Donald Duck etc. 100
 203 Ontdek Duckstad. 36 velletjes persoonlijke postzegels ( 13 x 0,44/ 23 x tarief 1.) in speciaal album. 100
 204 Verzameling Nederland postfris in 2 Importa banden tussen 1983/2007. 100
 205 Gebruikte verzameling Nederland in overwegend mooie kwaliteit  tussen 1852 en 1979 wb. de nrs. 104-105 in een Importa album. 100
 206 Verzameling Nederland */**(*) in een Leuchtturm tussen 1872 en 1979 wb. oa. de nrs. 84-86 ongenbruikt en 136-138 postfris. 100
 207 Diverse postfrisse zegels en blokjes Nederland , uit de periode 2001/2003. 100
 208 Verzameling postfrisse automaatboekjes Nederland tussen nr. 1/80 op nr. 9b na compleet. 100
 209 Postfrisse verzameling Vlinders in Nederland, 62 velletjes a € 4,40 in een album. 100
 210 Verzameling Prestigeboekjes compleet tussen nr.29/73 in 2 Davo bandjes. 100

 211 Nederland 1852-1994 in blanco album. Collectie gebruikt/ongebruikt zonder topnumer doch overig goed gevuld wb. teven wat Dienst 
(inc. 1/8), Postbewijs en div. O.G. Leuke koop! 100

 212 Aardig gevulde verzameling Nederland gebruikt in 2 Davo albums tussen 1852/1966 wb. beter materiaal oa. 136-138. 100
 213 Verzameling PTT mapjes Nederland tussen 1989/2007 in 3 albums wb. iets extra. 100
 214 Nederland partij doubletten wb. veel jaren ‘50 postfris( Itep, Kerken, Rembrandt etc.) in 3 insteekalbums. 100

 215 Nederland 1864-1998 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt tot 1936 matig gevuld en nadien beter gevuld met oa. 
346/349*, 534/537* en veel postfris va. 1938. 100

 216 Nederland Automaat/Postzegelboekejes 1964-2002. Geheel complete collectie postfris met alle beter 6 en 9 boekjes aanwezig (in 
pracht kwaliteit) wb. tevens boekjes van Nederlandse Antillen en Suriname bijgevoegd. 100

 217 Verzameling Nederland */**/gebruikt in 2 Davo albums wb. oa.104-105, 121-131, 136-138, en 346-349* tussen 1852/1984 in diverse 
kwaliteit. 100

 218 FDC album met ca. 60 poststukken/covers met speciale stempels wb. Autopostkantoor 1951 en 1952, ITEP, van Riebeeck herdenking 
1952 en veel modern. 100

 219 Rinbandje FDC’s va. 1948 wo. Kindblokken op grootformaat FDC’s . Tevens ANVV serie op briefstukje. 100

 220 Insteekboek(je) Nederland 1852-1969 postfris/(on)gebruikt met oa. 1 t/m 18 (gevarieerde kwaliteit), 104/105 met certificaat, 130en 
veel toeslag nadien. 100

 221 Collectie FDC’s uit E2-E188 wb. E2/E3 (z.fr.), E8/E9 (2x), E10, E13 etc. Kwaliteit wat wisselend doch ook wat onbeschreven jaren 
60. 100

 222 Ringband Automaatboekjes uit 1-63 met doubletten wo. 6b, 6c(3x), 6d(3x), 6fFq(5x), 9e, 9cF, 9dF (2x), 9fF, etc. 100

 223 Voorraadboek Roltanding, Port, Dienst en Postbewijs wb. tevens iets Telegram en België alsmede 550-555 op briefstukje met 1e dag 
stempel. 100

 224 Nederland Port 1870-1971. Restantcollectie gespecialiseerd Port (zonder emissie 1881) wb. nog betere plaatfouten, wat poststukken 
etc. 100

 225 Ringband Port 1870-1958, Dienst 1913-1991, Postpakketverrekenzegels 1/2, en wat Telgram, Postbewijs en Automaatstroken. Port 
met types en tandingen gebruikt/ongebruikt en deels beide. 100
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 226 Nederland 1852-1937. Restverzameling langlopende zegels/series gebruikt wb. tandingen en kleuren incl Port met tandingen en types 
en wat Dienst tot 1955. 100

 227 Mooie, uitgebreide postfrisse verzameling plaatnummers wb. ook velletjes van 5 en 10 in 5 dikke insteekboeken. 100
 228 Verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1852-1981 in 2 insteekboeken wb. oa. 346-349 en 356-373 postfris. 100
 229 ‘Anton Pieck’. 25 velletjes (tar. 1) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 100

 230 Stockboek met collectie van ca. 150 verschillende gestempelde Nederlandse spoorwegzegels. ( gecatalogiseerd vlgs. Spoor en Post in 
Nl 1979) 100

 231 Vrijwel complete postfrisse verzameling Nederland tussen 1936-2004 in 5 Davo albums wb. 356-373 en 518-533 in overwegend 
prima kwaliteit! 100

 232 Postfrisse verzameling Nederland in 3 luxe Davo albums tussen 1958-2006. 100
 233 Verzameling Nederland */**/en iets gebruikt tussen 1923 en 1988 in 2 Leuchtturm albums, na 1945 overwegend mooi postfris. 80
 234 Collectie automaatboekjes in een Davo album tussen nr. 1 en 23b wb. 6b, 8cT, 8cfT, 9cfT, 9eT en 9ffT. 80

 235 Verzameling Nederland tussen 1852-1945 merendeels gebruikt in diverse kwaliteit in een Davo luxe album wb. Oa. 1-6,12,29,44 div. 
port etc. 80

 236 Verzameling Nederland */**/gebruikt tussen 1945/2010 in 5 Lindner albums. 80

 237 Merendeels postfrisse collectie Nederland in 4 luxe Importa albums tussen 1852/2001 wb. postfris voor 1940, Legioen blokken en 
Amphilex velletjes. 80

 238 Verzameling Nederland */**/gebruikt in 2 Davo albums en een klein insteekboekje tussen 1939/1988 wb. de Legioenblokken onge-
bruikt. 80

 239 Nederland 1940-2004 in 3 Leuchtturm stiftbanden. Collectie postfris met oa. 402B/403B en va. 1954 compleet aanwezig, in overweg-
end pracht kwaliteit. 80

 240 Filisafe winkelboek met postfrisse voorraad uit 1940-1974, tot 1957 veel incompleet doch nadien overwegend series in diverse aanta-
len. 80

 241 Merendeels onbeschreven verzameling FDC’s Nederland tussen E12 en E 301 in 4 Davo albums. 80
 242 Voornamelijk gebruikte verzameling Nederland in een Importa album tussen 1852-1994 wb. aardig roltanding, port en LP 13. 80
 243 Verzameling Nederland in 2 Davo albums tot 1979 wb. nog aardig materiaal oa. 346-349, 518-533 en de Amphilex velletjes. 80
 244 Verzameling onbeschreven FDC’s Nederland tussen E 157 en E 686 (2013) in 5 Davo albums. 75
 245 Merendeels onbeschreven verzameling FDC’s Nederland tussen E 107 en E 686 (2013) in 5 Davo albums. 75
 246 Onbeschreven verzameling FDC’s Nederland tussen E 157 en E 686 (2013) in 5 Davo albums. 75
 247 Albumpje Nederland bijzondere velletjes met 3 zegels tarief 1. 75
 248 Verzameling PTT mapjes Nederland tussen nr. 1/327 in 2 bandjes. 75
 249 Verzameling Nederland, merendeels gestempeld, in 3 Importa albums tussen 1867/2002. 75

 250 Verzameling Nederland*/**/ tussen 1876/1997 in 5 luxe Davo banden wb. oa. Velletjes en beter Dienst. De opbrengst komt ten goede 
aan het Rode Kruis. 75

 251 ‘Vier jaargetijden’. 25 velletjes persoonlijke postzegel ( 15 x 0,44/13 x tar. 1), in speciaal album. 75
 252 Verzameling automaatboekjes en combinaties hieruit in 2 Davo albums wb. de 9B.Tevens enige frankeergeldige zegels. 75
 253 Insteekboek Nederland uit 1852-1967 wb. postfris/(on)gebruikt, stempels, wat perforaties, iets roltanding, div. tandingvarianten etc. 75
 254 Verzameling Nederland postfris tussen 1970/2003 in 3 luxe Davo albums. 75
 255 Insteekalbum met een groot aantal primaire en secundaire plaatfouten, merendeels postfris. 75

 256 Ringband Nederland va. 1852 met oa. 1/3, 49, 100 ongebruikt met certificaat NVPH (1978), 105, div. ongebruikt/postfris (en nage-
gomd) voor 1940 en nadien postfrisse series en velletjes (V886/888** 2x). Tevens automaatboekjes 9hF met snijlijn en ITEP cover. 75

 257 Verzameling Nederland gebruikt en postfris in 4 Davo albums tussen 1852-2010 wb. de Legioen blokken gestempeld en na 1991 
veelal postfris. 75

 258 Verzameling Kinderpostzegels*/** in 2 albums compleet tussen 1924-2014. 75
 259 Verzameling Nederland*/** tussen 1907-2007 in 2 zelfgemaakte albums. 75
 260 Goed gevulde gestempelde verzameling Nederland in een Davo album tussen 1852-1994 wb. ook wat  Port en LP. zonder top nrs. 75
 261 Voorraad Nederland gebruikt in een zeer dik insteekalbum tussen 1852-1999. Zeer hoge cat. waarde! 75

 262 Partij  postfrisse automaatboekjes Nederland en iets OR. in 4 albums tussen nr. 1 en 68. Tevens enkele velletjes en wat rolzegels in 
strippen. 70

 263 Verzameling Nederland*/gebruikt in een zelfgemaakt album tussen 1852/1954 wb. oa. Port, LP en Dienst. 60
 264 Postfrisse verzameling  Mooi Nederland in een luxe Davo album tussen 2005 en 2012 60

 265 Diverse Nederland */**/gebruikt in 2 stockboeken en een album wb. oa. nr.47, 100 en 105 gebruikt, div. Port, Roltanding en Spoor-
wegzegels. Tevens 136-138 op brief. 60

 266 Nederland 1852-1957 in klemband. Collectier gebruikt, zonder topnummers doch vanaf ca. 1925 compleet aanwezig. 60
 267 Verzameling Nederland */**/gebruikt in 4 Davo luxe albums tussen 1852/2003. 60
 268 Nederland verzameling zegels */gebruikt wb 1/3 en automaatboekjes **/gebruikt in 2 albums en op bladen tussen 1852 en 2000. 50
 269 Partij Nederland ** blokken en velletjes engros in 4 insteekboeken wb. ook frankeergeldig. 50
 270 Verzameling  Nederland */** tussen 1906/1977 in een Davo album wb. nr. 84/86 postfris ( met schoonheidsfoutjes). 50
 271 Postfrisse collectie van 25 velletjes bloemenpracht op postzegels. 50
 272 Mrendeels postfrisse verzameling Nederland in 3 luxe Davo albums tussen 1941/1998 wb. een set postfrisse Legioen blokken. 50
 273 Verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1852/2000 in een dik insteekboek wb. ook port en luchtpost. Hoge cataloguswaarde ! 50
 274 Vezrameling Bloemenpracht op postzegels. 25 velletjes van € 4,40 50
 275 Verzameling Bloemenpracht op postzegels. 25 velletjes van € 4,40. 50
 276 Verzameling merendeels postfrisse automaatboekjes wb. enkele betere boekjes 9. Cat.waarde vlgs. inzender ruim € 1.000,- 50
 277 ‘Kastelen in Nederland. 25 velletjes persoonlijke postzegel (à 0,44), in speciaal album. 50
 278 ‘Bloemenpracht op Postzegels’ 25 velletjes (à 0,44) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 50
 279 Verzameling FDC’s Nederland in 5 albums tussen E25 en E526. Na E 64 vrijwel geheel onbeschreven. 50
 280 Verzameling Aerofilatelie en Ballonpost in 3 ringbanden. Leuke koop! 50

 281 Nederland 1964-2001 in 2 albums. Startcollectie Automaatboekjes en combinaties uit Aut/Postz.boekjes (vrijwel compleet) wb. iets 
gebruikt/ongebruikt. 50

 282 Diverse Treinstempels op zegel en op ( (brief)kaarten in een insteekalbum 50
 283 Verzameling Nederland postfris in 2 luxe Davo albums tussen 1986/2005. 50
 284 Verzameling Zeehelden in ziver in een verzamelalbum. 50
 285 Nederland */**/ in 2 insteekboeken tussen 1891/2016 met van alles en nog wat. Kijken! 50
 286 ‘Bloemenpracht op Postzegels’ 25 velletjes (à 0,44) persoonlijke postzegels, in speciaal album. 50
 287 Partij gebruikt/* Nederland tussen 1852/1941 in een oud Rapkin album wb. stempels, tandingen etc. Leuke koop. 50
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 288 Stockboek met een partij doubletten Koningin Juliana** 1953, los en in blokjes wb. met velrandbijzonderheden. Tevens de fosfor 
uitgaven in aantallen. 50

 289 Postfrisse doubletten partij combinaties uit postzegelboekjes in 2 insteekalbums. Hoge cat. waarde. 50
 290 Nedeland 1852-2000 in 5 Lindner-T ringbanden. Collectie gebruikt en aardig gevuld, doch zonder topnummers. 50

 291 Nederland 1852-1981 in insteekboek. Collectie gebruikt zonder topnummers doch overig goed gevuld wb.ook iets ongebruikt/post-
fris. 50

 292 Nederland 1945-1982 in 3 albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met veel postfris jaren 50 en startcollectie automaatboekjes met div. 
betere 9 boekjes. 50

 293 Nederland 1852-1996 in 2 Leuchtturm stiftbanden. Startcollectie postfris/(on)gebruikt met veel postfris jaren 50/60 en va. 1952 vcri-
jwel compleet. Tevens Legioenblokken* en Amphilexvelletjes**. 50

 294 Goed gevulde verzameling Nederland*/** tuusen 1936/2000 in 3 Leuchtturm albums wb. ook postfris voor 1940 en de Amphilex 
velletjes 1967. 50

 295 FDC album met ca. 50 FDC’s 1965-1970 met kinderzegels, combinaties daaruit en complete blokken. 50
 296 Verzameling Nederland gebruikt tussen 1852-1998 in een Davo album. 50
 297 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 3 dikke insteekboeken tussen 1852-2017 wb. de Legioen velletjes*(tropisch) en 356-373*. 50
 298 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in een Holland album tussen 1852-1984 wb. diverse 1e emissie. Leuk kavel! 50
 299 Restantpartij Nederland in een stockboek, vnl. Roltanding wb. in veldeeltjes en strippen. Leuk voor plaatfoutjes. 50

 300 Nederland partij rolzegels en blokjes van 4 postfris in een Importa ringband. Veelal de jaren 80/90 wb in aantallen.Tevens een album 
met diverse postzegelboekjes. 40

 301 Verzameling postfrisse automaatboekjes Nederland wb. oa. 6b-6c-6d-9f tussen nr. 1 en 47. 40
 302 Verzameling Nederland */**/gebruikt tussen 1864 en 1987 in een Victoria album. 40
 303 Verzameling Nederland */gebruikt tussen 1852/1990 wb. Port, Roltanding en Dienst in een Importa album. 40
 304 Verzameling Nederland en iets België tussen 1872/1999 in 2 Davo albums en een Leuchtturm album. 40
 305 Kleine verzameling FDC’s Nederland tussen 1958/1977 wb. een onbeschreven E 34. 40
 306 Nederland */** wb. doubletten tussen 1906-2001 in 2 insteekboeken. 40
 307 Davo album met enkele** velletjes Grenzeloos Nederland. 40
 308 Postfrisse verzameling Mooi Nederland: Steden t/m heden in een verzamelband. 40
 309 Verzameling Prestigeboekjes Nederland tussen nr.1/28 compleet in een Davo bandje. 40
 310 Verzameling Automaatboekjes Nederland ** in een Davo album. 40
 311 Stockboek Nederland waarin modern postfis en gestempeld € materiaal. 40
 312 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 3 Leuchtturm albums tussen 1864/1999. 40

 313 Insteekalbum Nederland wb. oa. 5x de Amphilex ‘67  velletjes, div. port en een postfrisse jaargang 2001 Aruba, een postcat.  met een 
0 zegel en div briefkaarten. 40

 314 Ringband Automaatboekjes uit 1-35 met 6b/c/d/. 40
 315 Diverse postfrisse velletjes mooi Nederland in een luxe Davo band. 40
 316 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1852-1991. 40
 317 Diverse Nederland en Nederlandse Antillen, wb.fiscaal zegels, sportvisaktes,kleurdoorlopers,plaatfoutjes etc. Leuke koop. 35
 318 Verzameling Nederland ** in 3 luxe Davo albums tussen 1970/2002. 35
 319 Aardige verzameling nederland gebruikt in 2 Leuchtturm albums tussen 1867/1994. 35
 320 Partij  automaatboekjes tussen nr. 1-27a met doubletten in een Davo album wb. enkele betere nrs. 9. 35

 321 Verzameling Nederland postfris, veelal uit de guldenperiode in 2 Luxe Davo albums, wb. ook een velletje persoonlijke postzegels. 
Tevens een eenvoudige verzameling in een Davo Koningshuis album. 30

 322 Merendeels onbeschreven verzameling Nederland FDC’s tussen 1961 en 2008 in 4 Davo albums. 30
 323 Verzameling Nederland*/gebruikt tussen 1939/1997 in een Importa album. 30
 324 Verzameling automaatboekjes ** in een Leuchtturm album wb. enkele betere boekjes 9. 30
 325 Diverse Nederland in 4 insteekboeken wb. 136-138 **( 137 vouwtje) en div. tandingen gebruikt engros. 30

 326 Verzameling FDC’s Nederland tussen E12 en E 182 wb. diverse betere blanco oa. E 33. De opbrengst komt ten goede aan het Rode 
Kruis. 30

 327 Verrzameling Nederland*/** in 3 Safe albums tussen 1949/1997. 30
 328 Verzameling Nederland** in 3 Leuchtturm albums tussen 1960-1993. 30
 329 Nederland tussen 1946-2000 in 3 Luxe Davo albums. 30
 330 Dik Fil-i safe winkelboek Nederland vnl. gebruikt tussen 1876 en 2014. Groot aantal zegels.Leuk om uit te zoeken. 25
 331 Patij modern gebruikt en postfris Nederland wb. nog € postfris in dik insteekboek 25
 332 Voornamelijk beschreven verzameling FDC’s Nederland tussen 1950 en 1975 wb de E 2 met stempel Kinderstad Vlissingen. 25
 333 Nederland postfrisse blokjes van 4 tussen 1943-1985 en enkele rolzegels in een insteekalbum. 25
 334 Partij  postfrisse automaatboekjes tussen nr. 1/44b in een luxe Davo album wb. een boekje 6B. 25

 335 Nederland 1899-1993 in Davo album. Collectie ongebruikt matig gevuld doch na 1940 veel ongebruikt tot midden jaren 60 en nadien 
ook div. postfris. 25

 336 Nederland 1944-1984 gebruikt in Leuchtturm ringband, in frankeerzegels comp[leet incl. kindblokken en wat Dienst. Vrijwel alle met 
rondstempel. 25

 337 Nederland 1970-2001. Collectie postfris en vrijwel compleet in 3 Leuchtturm klembanden. 25
 338 Partij Nederland*/**/gebruikt in een insteekalbum tussen 1864/1969 wb. nog aardig materiaal. 25
 339 Kleine collectie Nederland*/**/gebruikt in een Davo album tussen 1852-1994. 25
 340 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in een Schaubek album tussen 1852-1974. 25
 341 Verzameling Nederland 1943-1996 in een Kabe album, vrijwel compleet, postfris/(on)gebruikt. 25
 342 Diverse maximumkaareten in 2 albums wb. uit de  jaren’50 en ‘60. 25
 343 Verzameling postzegelboekjes in 2 albums wb. een boekje 6D, 9B en enige boekjes OR. 20
 344 Partij Nederland in 2 stockboeken wb. veel postfris engros jaren 80/90 en iets € zegels. 20
 345 Vellenmap Nederland met postfrisse veldelen tussen 1982/1985. 20

 346 Diverse Nederland in 3 insteekalbums en een album PTT mapjes tussen 1891/2001 wb. veel ** uit de fl periode en iets uit de € peri-
ode. 20

 347 Verzameling FDC’s Nederland tussen de E 599 en E663 (2012) in een Leuchtturm album. 20
 348 Verzameling Nederland gebruikt in een Davo album tussen 1867/1999. 20
 349 Restantje Port emissie 1947-1958 met vertikaal watermerk*/**/gebruikt in een insteekboekje. 20
 350 Automaatboekjes Nederland in 2 albumpjes wb. oa. een 6B, 9D en 9DF. 20
 351 Verzameling postfrisse jaarpakketten 1976-2001 in 4 Davo bandjes. 20
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 352 Kleine collectie postfrisse  automaatboekjes Nederland in een luxe Davo album wb. nog een boekje 9 D, 15

 353 Insteekboek Nederland gestempeld wb. overwegend Persoonlijke postzegels. 15

 354 Partij Nederlandse  aantekenstrookjes in 4 insteekboeken. Tevens een kantorenlijst uit 1987. 10

 355 Eenvoudige verzameling postzegelboekjes Nedrrland en combinaties hieruit in 2 Davo albums. 10

 356 Stockboek met een gestempelde voorraad Nederland wb. ouder materiaal, leuk om uit te zoeken op plaatfouten en stempels. 10

 357 Diverse Nederland in 3 insteekboeken wb. ook wat ouder materiaal en iets € postfris. 10

 358 Merendeels postfrisse verzameling Nederland tussen 1980/1995 in een dik insteekalbum. 10

 359 Verzameling postfrisse Jaarsets Nederland tussen 1976/1997 in 4 davo bandjes. 10

 360 Insteekboek Nederland wb. oa. blokjes van 4, series en kindervelletjes. Tevens iets € gebruikt. 10

 361 Ringband met Nederland wo. jaren ‘50 postfris en iets diverse. 10

 362 Postfrisse verzameling Nederland tussen 1988/1999 in een Luxe Davo. 10

 363 Insteekalbum met vnl. postfrisse jaren’60-’80 engros. 10

 364 Nederland plaatfouten en misdrukken wb een harmonicavouw op nr. 282.Tevens enige munten. Leuke koop! 5

 365 Verzameling Koning Willem Alexander en Maxima in een speciaal album. 5

 366 Nederland 1978 t/m 1996, postfris in 2 ringbandjes (jaarcollecties). 5

 367 Ordner met kaarten van Anton Pieck en enige kaarten Koningshuis. 5

 368 Bijzondere PTT mapjes in 2 Safe albums. 5

 369 Partijtje poststukken wb. Burgemeestersbrieven, Postale formulieren etc. meest vanaf 1900. 5

 370 Restantje FDC’s in 4 albums. 5

 371 Insteekalbum Nederland gebruikt wb. van voor 1940. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 372
Verzameling Nederland, Curacao en Suriname*/**/gebruikt in een Unie album tussen 1852-1965 wb. veel beter materiaal oa. 
3,6,12,48,80,104-105,130-131, diverse port, roltanding, dienst en luchtpost. Na 1924 veel */** wb. 346-349 en 534-537 postfris. 
Tevens beter Curacao en Suriname. Zie de foto voor een impressie.

750



Vrijdag 6 september 2019 Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

31

373

kavel TRUE Inzet

 373

Nederland en O.G. 1852-1940 in album. Oude collectie met veel extra’s wo. 6 x nr.1 (+2 op poststuk), 2 x 2 (+2 op poststuk), 2 x 3, 
2 x 29, 2 x 47, 48*, 49, 80*, 99*, 130, 131*, 136/138, nadien veel zowel gebruikt als ongebruikt aanwezig, div. Roltanding, Port en 
Dienst alsmede wat beter O.G. Een en ander in sterk wisselende kwaliteit (deel wat stevig ingeplakt) en wat beter stempelmateriaal 
(wb. twijfelachtig).

350

 374 Verzameling Nederland en iets OR. */**/gebruiikt in 5 Davo albums ( waarvan 2 luxe )tussen 1852 en 2012 wb. 12 gebruikt, 236/237 
*, 346/349* en 356/373* in wisselende kwaliteit toch een leuke koop. 200

 375 Nedrland en O.G. 1852-1973 in Davo album. Colectie gebruikt/ongebruikt met oa. 1 t/m 49 (gevarieerde kwaliteit.) va. 1937 veel 
ongebruikt en deels vastgeplakt, Ned. Indië nr. 1, aardig Curaçao en Suriname. 150

 376 Merendeels ongebruikte verzameling NOR in een Davo album tussen 1869-1975 wb. aardig materiaal. 150

 377 Verzameling NOR. */**/gebruikt met een hoge cataloguswaarde in een oud Holland album tussen 1867/1980 waarbij oa. jaren ‘50 in 
blokken van 4 en roltanding. 100

 378 Insteekboek NOR. ongebruikt en postfris tussen 1923/1978 wb. oa. de nrs. 136/138, veel postfris jaren ‘50 en Nederlands Nieuw 
Guinea. Leuke koop. 75

 379 Gestempelde verzameling Nederland en Nederlands Nieuw Guinea tussen 1852/1977 in een Davo album wb. oa. de nrs. 1-3,49,105 
en 130. Tevens div. Port, Roltanding en Dienst. Mooie koop. 75

 380 NOR stempels in insteekalbum wb. beter Suriname Port. Leuk lot. 75

 381 Partij NOR. in 3 boeken wb. leuk voor de oorlog ongebruikt. Tevens aardige luchtpostseries. 70

 382 Nederland en O.G. + Indonesie in 2 albums. Startcopllectie postfris/(on)gebruikt w.b. Nederland t/m 1990 Ned. Indie/N.N.G./Indone-
sie t/m 1974, Curaçao/Antillen t/m 1979 en Suriname t/m 1975. Een en ander zonder topnummers doch overig heel aardig gevuld. 70

 383 Insteekboekje NOR wb. Roltanding, Cour de Justice en Proeven Port. Leuke koop! 50

 384 Verzameling NOR gebruikt/* in diverse kwaliteit tussen 1867/1941 in een oud Favoriet wb. aardige zegels en stempels! 40

 385 Partijtje NOR. postfris wb. Aruba, Nederlandse Antillen, Suriname en Nederland, meest jaren ‘70/’90 in een stockboek en 2 albums. 30

 386 Dik insteekalbum met engros NOR wb. ouder postfris in veldeeltjes. 30

 387 Verzameling NOR*/**/gebruikt in een Holland album tussen 1872/1969. 25

 388 Insteekboekje Nederland en iets OR waarin postfrisse blokjes van 4 en veldeeltjes uit de jaren ‘60/’80. 10
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 389
Voornamelijk postfrisse verzameling OR tussen 1883/1965 in een Holland album waarin veel betere series. Zie de foto voor een 
impressie. Prachtkoop met een hoge cat. waarde. 600

 390
Verzameling OR blokken van 4 */** en iets gebruikt in wisselende kwaliteit tussen 1873/1960 wb. van Ned. Indië div. Java en Buiten 
Bezit, beter jaren ‘20/30 Port en Dienst, beter Suriname en iets van Curacao en NNG in 4 insteekboeken. Tevens enkele velrandbij-
zonderheden aanwezig.

300

391

 391
Verzameling Curacao en Nederlandse Antillen*/**/gebruikt (1873/1989) wb. beter materiaal oa. 1-12*, 81**, 104-120, 185-195**, 
Lp. 1-3*, Lp 18-25*, port 31-33* en port 34-43*. Prachtkoop met een hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor een impressie. 300

 392 Collectie O.G. postfris/(on)gebruikt  in 3 Davo albums wb. Ned. Nieuw Guinea inc. UNTEA, Nederlandse Antillen 1950-2004, Aruba 
1987/2004 en Suriname 1873-1975. 150

 393 Verzameling OR in 3 Davo albums wb. aardig Nederlands Indië (nr. 8 franco kastje in rood) Dienst, beter LP curacao etc. 150

 394 Insteekboek Nederlands Indië, Nederlands Nieuw Guinea en Indonesie 1864-1950 (NNG tot 1963) gebruikt/ongebruikt en soms beide 
met veel beter genoteerd materiaal wb. wat gevarieerde kwaliteit. Bezichtiging gewenst! 150

 395 O.G. van Nederland. Insteekboek met ca. 60 poststukken/covers/FDC’s wb. wat ouder doch meest na 1950 wb. doubletten. 125

 396 Verzameling OR.  */**/gebruikt  in 2 Davo standaard albums waarbij van Nederlands Indië betere zegels in diverse kwaliteit ( nieuwe 
gom) nietemin een leuke koop. 100

 397 Verzameling Suriname */**/gebruikt tussen 1873/1975 in een Holland album wb.  betere zegels en aardig Port. 100

 398 Startcollectie O.G. met Nederlands Indië, Nederlands Nieuw Guinea en Suriname , alles dubbel verzameld (gebruikt + ongebruikt/
postfris) in 2 Davoalbums. 100

 399 Verzameling OR.*/**/gebruikt  in een insteekalbum wb. veel ouder materiaal. 100
 400 Verzameling Suriname, Nederlandse Antillen en Aruba in 3 Davo albums wb. ouder materiaal. 75
 401 Complete postfrisse verzameling Nederlandse Antillen 1990-2005 in een luxe Davo album. 75
 402 Verzameling OR */**/gebruikt in een Davo album wb. Ned. Indië, Japanse Bezetting, Curacao en Nieuw Guinea tussen 1870 en 1962 50
 403 Startcollectie O.G. (zonder Curaçao) 1864-1975 in Importa album. Heel aardig gevuld. 50

 404 Verzameling*/**/gebruikt Nederlands Indië, Curacao en Suriname tussen 1864-1975 in een Holland album. Tevens wat Japanse 
Bezetting en Interim. 50

 405 Verzameling Curacao en Suriname */**/gebruikt tussen 1876/1993 in 2 Davo albums. 40
 406 Insteekalbum Ned. Indië gebruikt w. div. stempels en D4f met keur , en van Curacao div. LP, Port (wb 2x port 7). 40



Vrijdag 6 september 2019 Postzegels - Albums en boeken Nederland en Overzee

33

414

kavel TRUE Inzet

 407 Ned. Nieuw Guinea en Indonesië. FDC album met 38 FDC’s/covers wb. beginperiode Indonesië. 35
 408 Verzameling Curacao en Suriname tussen1873/1954 */gebruikt in een zelfgemaakt album waarbij nog aardige series. 30
 409 Verzameling FDC’s  Suriname en Antillen in 3 Davo albums uit de jaren ‘60-’90. 20
 410 Verzameling Indonesië, Suriname en Nederlandse Antillen, tussen de jaren 60 t/m 90 in 2 albums 10
 411 Klein restantje Curacao wb. nog aardige stempels! 10
 412 Eenvoudige verzameling OR*/**/gebruikt in een Davo album tussen 1901/1994. 10
 413 Complete gestempelde verzameling N.N.G. en enkele zegels Nederlands Indië in een Davo album. 10

Nederlands-Indië

 414
Nederlands Indië 1868-1923 mooie ongebruikte en gebruikte gespecialiseerde collectie in 2 blanco albums wb .oa. 5x nr. 2  , 3-16B*, 
13B, Java kopstaand, Java hoogstaand, Buiten Bezit, Bezit Buiten, Brandkast 1-7 (stempels niet controleerbaar) tandingen etc. Zie de 
foto voor een impressie.

500

 415
Vrijwel complete verzameling Nederlands Indië */**/gebruikt tussen 1964/1948 in een Davo album wb. veel beter materiaal oa. 2, 5*, 
16*, 30*, 60-61*, 97f* met cert. 149-159*, 160-166*, 274-289*, 337-346**, port 1-4*,  en brankast 1-7*. Prachtkoop met een zeer 
hoge cataloguswaarde.

500

416

 416
Nederlands Indië/Ned. Nieuw Guinea 1864-1963 in Davo de luxe album. Collectie overwegend ongebruikt/postfris op enkel nummers 
na compleet wb. nr. 1*(met gom), 3 t/m 78*/(*), 160/166*, 280**, Brandkast 1/7* etc., Tevens RIS serie** en Nederlands Nieuw 
Guinea incl. UNTEA alsmede Republik Maluku Selatan.

450

 417 Complete verzameling Ned. Indië */gebruikt in zeer overwegend mooie kwaliteit in  een Importa album. Prachtkoop! Zie de fotocol-
lage. 400
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 418 Verzameling Nederlands Indië en NNG*/**/gebruikt in een Davo album tussen 1864/1962 wb. veel betere zegels, oa. 1, 2*, 60-61*, 
div.opdrukken  Java en Buiten Bezit, div, Jaarbeurs Bandoeng en 166. Tevens wat LP, Dienst en Port. 350

 419 Stockboek Ned. Indië met veel postfris materiaal , ook in blokjes van vier wb. tevens proeven, belastingzegels en LP. Cat vlgs. 
inzender ruim € 3.000,- 250

 420 Vrijwel complete verzameling Nederlands Indië en Indonesië*/**gebruikt in 2 Importa albums wb. ook Port, Dienst en LP. Pracht-
koop met een hoge cat. waarde. 250

 421
Leuke collectie Nederlands Indië*/**/gebruikt en iets NNG in een luxe Davo album wb. oa. nrs.1,2,5,160-166 gebruikt en de nrs. 
48-57*/**,149-159* en div. Java hoogtaand en kopstaand, Buiten Bezit en Bezit Buiten en Dienst. Mooie koop met een hoge catalo-
guswaarde.

200

 422 Nederlands Indië/Ned. Nieuw Guinea 1864-1963 in Davo album. Collectie overwegend ongebruikt met betere nrs en NNG compleet. 200

 423 Nederlands Indië 1864-1948 gebruikt en goed gevuld in Leuchtturm. Voor impressie zie fotocollage. 200

 424 Grote gestempelde voorraad Nederlands Indië tussen 1864-1950 in 2 dikke winkelboeken wb. veel beter materiaal in aantallen. 150

 425 Collectie Nederlands Indië (*)/**/gebruikt in diverse kwaliteit, wb. betere series, Luchtpost, Dienst en Nederlands Nieuw Guinea in 
een luxe Davo album. 100

 426 Verzameling Nederlands Indië */gebruikt in zelfgemaakt album wb. beter Japanse Bezetting. 60

 427 Verzameling*/**/gebruikt Nederlands Indië en Nieuw Guinea in een Davo album vanaf 1864 w. Port en Dienst, 50

 428 Verzameling ongebruikt Ned. Indië en NNG, in zeer overwegend mooie kwaliteit tussen 1908/1962 in een Yvert album. 50

 429 Rommelige doch leuke restantverzameling stempels en tandingen Nederlands Indië in een Holland album. 50

 430 Kleine verzameling Nederlands Indië */**/gebruikt tussen 1870/1948 in een Davo album wb. nog aardig materiaal. 50

 431 Verzameling Nederlands Indië en Nieuw Guinea*/**/gebruikt in diverse kwaliteit wb. nog beter materiaal in een insteekalbum. 40

 432 Stockboek Nederlands Indië en NNG waarbij ook wat Japanse Bezetting. 10
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Japanse Bezetting / Republiek Indonesia

 433
Lot postwissels uit de Interim periode, 41 stuks wb. ongetand, gemengde frankeringen etc. Leuk kavel, zie de foto’s voor een impres-
sie. 100

 434 Collectie Japanzse bezetting ( ca. 200 zegels + 5 briefkaarten) , voorlopige Republiek (ca. 200) en wat Maluku Selatang. Tevens wat 
nota’s Indonesia ca. 1949 meest met plakzegel. 100

 435 Insteekalbum met zegels Indonesië en MalukuSelatan. Tevens enkele PWS Japanse Bezetting ! 5

436

Curaçao

 436
Curaçao/Nederlandse Antillen 1873-2010 in 2 Davo albums. Collectie ongebruikt/postfris met beter genoteerd Curaçao (overwegend 
ongebruikt), div. Port wb. nr. 4-III (cert. Ned. Bond 1967), P7-III(*), P31/33*, beter luchtpost (deels wat gevar. kwaliteit) en Neder-
landse Antillen compleet aanwezig en zeer overwegend postfris va.1970.

450

 437 Complete verzameling Curacao*/gebruikt in een Holland album, inclusief Port en Luchtpost in zeer overwegend prachtkwaliteit. 400
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 438
Mooie vrijwel complete verzameling Curacao, Nederlandse Antillen*/**/gebruikt tussen 1873/1978 in een Davo album wb. veel beter 
materiaal. Zie de foto voor een impressie. 300

 439 Collectie Curacao en Nederlandse Antillen*/**/gebruikt tussen 1876/2008 in 3 luxe Davo albums wb. oa. de nrs. 104-120, LP. 18-25 
en LP. 82-88. Leuke koop met een hoge cataloguswaarde. 200

440

442

 440
Curaçao/ Ned. Antillen 1873-1974 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd ( 75/81 nagestempeld), 
230/233(*), beter Luchtpost en Port en wat postfris modern. 200

 441 Verzameling Curacao en Nederlandse Antillen*/**/gebruikt tussen 1873/1986 wb. vooral veel beter Luchtpost oa. 26-40* en 82-822*/
gebruikt en Port 34-43*. 150

 442
Curaçao/Ned. Antillen 1873-1975 in klemband. Colectie gebruikt/ongebruikt en wat modern postfris, aardig gevuld met wat beter 
genoteerd, div. luchtpost en Port. 150

 443 Curaçao 1873-1949 in Davo album. Collectie ongebruikt met oa. 1/24, 42/43, 75/81, 104/120 en wat Luchtpost en Port (wo. P31/
P33*) 150

 444
Curaçao/Nederlandse Antillen 1873-1997 in 2 Davo albums. Colectie postfris/(on)gebruikt wb. Curaçao gedeelte aardig gevuld doch 
zonder topnummers en Ned. Antillen gehhel compleet aanwezig en va. 1951 zeer overwegensd postfris. Tevens Aruba 1986-1997** 
aanwezig.

100

 445 Curaçao/Ned. Antillen 1873-1969 in Davo album. Collectie ongebruikt met wat beter Curaçao en Antillen compleet ongebruikt aan-
wezig. Tevens wat Port en Luchtpost. 100

 446 Curaçao/Ned. Antillen 1873-1989 in Davo album. Collectie gebruikt met aanvankelijk slechts enkele zegels doch va. 1936 goed 
gevuld met veel postfris ( gom deels wat egaal getint) met oa. 126/137, 141/152, LP 26/40, en Antillen 218/233. 80

 447 Curaçao 1873-148 en Ned. Antillen 1949-2001 in 3 albums. collectie postfris/(on)gebruikt met wat beter Curaçao en Antillen vrijwel 
compleet en na 1962 overwegend postfris. Tevens Aruba 1986-2001** 70

 448
Curaçao/Nederlandse Antillen/Aruba 1889-1991 in Davo de luxe album. Collectie ongebruikt/postfris met Curaçao gedeelte zeer 
matig gevuld (w.b. gebruikt) doch Antillen en Aruba compleet aanwezig tot 1963 met miniem plakkerspoor en nadien overwegend 
postfris.

50

 449 Verzameling Curacao en Nederlandse Antillen*/**/gebruikt in een Davo album wb. aardig Luchtpost. 40
 450 Verzameling Curacao en Nederlandse Antillen */**/gebruikt in 2 insteekboeken tussen 1873 en 1996. 30
 451 Verzameling Curacao en Nederlandse Antillen*/**/gebruikt tussen 1873/2001 in 2 Davo albums. 25
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Nederlandse Antillen

 452
Verzameling Curacao, Nederlandse Antillen en Aruba in 2 Davo albums tussen 1873/2000 wb. veel beter marteriaal oa. 1-12*, 19-
23*, 35-43*, 75-81*, 178-181**, diverse Luchtpost en Port. Zie de foto voor een impressie. 350

 453 Verzameling Nederlandse Antillen, 1949/2005 in een Importa album tot 1960* daarna ** incl de Enface. 80

 454 Nederlandese Antillen 1957-1996Collectie FDC’s in 2 albums wb. E1 onbeschreven(2x), E2, E5, E10/11 en va. E13 compleet aan-
wezig. Tyevens Album met FDC’s Aruba 1 t/m 71. 30

Aruba

 455 Aruba 1986-2010 compleet postfris in Davo de luxe album. 100
 456 Collectie onbeschreven FDC’s Aruba tussen nr. 1 en nr. 169. 75
 457 Postfrisse collectie Aruba in een luxe Davo band tussen 1986/2008 (niet compleet). 40

458
Suriname

 458
Suriname 1873-1975 in Davo album. Collectie ongebruikt postfris met beter genoteerd wb. nr. 10aAx (Cert. NVPH 1964), 104/110*, 
LP8/14*, LP18/19* en div. Port wb. 15/16. 300

459

 459
Vrijwel complete verzameling Suriname*/**/gebruikt (1873/1975) in een Davo album wb. oa. 58a-59a, 60-64*, 87-103*, 104-110, 
220-243* en diverse Luchtpost en Port  Zie de foto voor een impressie. 300

 460 Mooie vrijwel complete verzameling Suriname*/**/gebruikt tussen 1873/1975 in een luxe Davo album wb. oa. ongebruikt de nrs.69-
103,104-110 en LP 8-14 D.O.X.  met certificaat. Mooie koop in zeer overwegend nette kwaliteit. 200
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 461 Verzameling Suriname*/**/gebruikt in een Davo album tussen 1873/1978 waarbij veel beter materiaal in ietwat gemengde kwaliteit. 
Nietemin een leuke verzameling. 125

 462 Verzameling Suriname */**/gebruikt tussen 1873/1994 in 3 Davo albums wb. LP, Port en enige gutterpairs. 80

 463 Collectie FDC’s Suriname uit 1953-1995 wb. E1 (paren), E4, E5 (op 2 covers) E6 (blokken v. 4) en va. 1959 vijwel compleet aan-
wezig en alle onbeschreven. 50

 464 Verzameling Suriname */**/gebruikt tussen 1890/1975 in een luxe Davo album. 40
 465 Verzameling Suriname*/**/gebruikt tussen 1973/1975 in een Davo album wb. aardig materiaal. 30
 466 Verzameling Suriname */**/gebruikt in een insteekalbum tussen 1876 en 1981 waarbij wat betere series. 15
 467 Verzameling Suriname FDC’s in 3 Importa albums tussen 1960/1994. 5

Republiek Suriname
 468 Vrijwel geheel ongebruikte verzameling Suriname Republiek tussen 2004/2015 in een Davo album. 125
 469 Ongebruikte verzameling Suriname Republiek tussen 1975/2003 in een Davo album. 80
 470 Postfrise verzameling Suriname Republiek, 1975-2000 in een Excellent album. 50



 Livebid powered by Professional Auction Service

Tweede zitting, zaterdag 7 september 2019

10.30 uur
Losse nummers buitenland (500 - 607) 
Omslagen (700 - 826) 
Albums en boeken buitenland (900 - 1203) 
Dozen (1300 - 1689) 
Grote dozen (1700 - 2031) 

Let er a.u.b. op dat uw schriftelijke biedingen op tijd bij ons binnen zijn. Zie pagina 7 
voor de uiterste inzenddata.

Tip:
Kijk ook eens op www.mpoauctions.com. Hier vind u foto’s van veel kavels die in deze cata-
logus niet zijn afgebeeld.

Nog een tip:
Voer uw schriftelijke biedingen in op www.mpoauctions.com. Dit voorkomt fouten en (in de 
post) zoekgeraakte biedbriefjes. Uw biedingen worden ook sneller verwerkt, dit levert een 
tijdvoordeel van soms wel 48 uur op. Belangrijk indien er gelijke biedingen worden geplaatst. 
Ook krijgt u directe terugkoppeling en de mogelijkheid uw bieding alsnog te verhogen indien 
dit noodzakelijk is. 
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 502 4 (SG) - ongebruikt zonder gom, 1 Pence donkerblauw 1852 in veldeel van 15 stuks, alle goed gerand, pr.ex., catw. € 570+ 100

België

 503
147 & 149 - gebruikte 5 en 10 Franken 1915 op aangetekend couvert ‘Panne 28.XII.1915’ naar Haarlem 07.01.1916, zegels wat 
bruine vlekjes, overige geode kwaliteit, met sluitstrook Censure Militaire 50

 504 892-897 - postfrisse serie Letterkundigen 1952, catw. € 120 10

 501 4 (SG) - ongebruikt zonder gom, 1 Pence donkerblauw 1852 in veldeel van 15 stuks, alle goed gerand, pr.ex., catw. € 570+ 100

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Losse nummers buitenland

Barbados

 500 2 (SG) - ongebruikt zonder gom, ½ Penny donkergroen 1852 in blok van 8, pr.ex., catw. € 840+ 100

500

501

502
503
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 505
Privatausgaben IX-XIV (Mi.) - postfris, Erinnofilie 1943, Vlaams Legioen, E38-E43 in velletjes van 4 met nummer, E40 met wat 
gombeschadiging in bovenrand (niet dun), ov.pr.ex., catw. € 950 100

506 507

China

 506 515-517 - postfrisse serie 25 jaar Tsunyi Conferentie 1935, pr.ex., catw. € 450 75
 507 534-545 - postfrisse serie Goudvissen 1960, vr.pr.ex., catw. € 950 100
 508 553-554 - postfrisse serie 15 Jaar Bevrijding van Korea 1960, pr.ex., catw. € 180 20

509 510

511
 509 577-582 - postfrisse serie Chrysanten 1961, fr./z.fr., catw. € 600 25
 510 583-588 - postfrisse serie Chrysanten 1961, fr./z.fr., catw. € 600 25
 511 597-601 - postfrisse serie 40e Verjaardag Communistische Partij, enkele waardes gom iets minder mooi, catw. € 500 50

512

513
 512 648-655 - postfrisse serie Toneelkunst 1962, gom met minieme bemerkingen ov.pr.ex., catw. € 3000 250

 513 795-809 - postfrisse serie Pinksterrozen 1964, nr.809 vert. vouw, gomzijde iets minder mooi, catw. € 670 50
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 514 1549 - postfris zegel Camelliaveredelingen 1979, catw. € -- 30

 515 1555-1562 - postfrisse serie Literatuur 1979, pr.ex., catw. € 100 15

 516 Blok 9 - postfris blok Rozen 1964, enige minieme kreukjes ov.pr.ex., catw. € 4000 500

517 518

519

 517 Blok 19 - postfris blok Jaar van het Kind 1979, pr.ex., catw. € 2600 400

 518 Blok 20 - postfris blok Camelliaveredelingen 1979, enige minieme kreukjes ov.pr.ex., catw. € 300 30

 519 Blok 23 - postfris blok Lotusbloemen 1980, pr.ex., catw. € 450 100

Duitse Staten

Bayern

 520 Bayern 6 - gebruikte 12 Kreuzer rood op wit op couvert met Mühlradstempel 637, Befund P. Sem BPP 2018 (echt, obere Klappe 
unvollständig, rechts tiefer Einriss ins Markenbild), catw. € 750 15

Braunschweig

 521 Braunschweig 2 - gebruikte 2 Sgr. blauw 1852, Kurzbefund G. Lange BPP 2018 (leichte Mängel, Eckbugspur oben rechts), catw. € 
320 10

 522 10Ax - ongebruikte ½ Sgr./5 Pfennig schwarz op lebhaftgraugrunin blok van 6 met orig. gom, Kurzbefund G. Lange 2018 (unge-
bracht, Falzreste, 4 Marken einwandfrei, leichte Mängel, 2 linke marken Knitter), catw. € 340++ 35

 523 Braunschweig 10Ax - gebruikte ½ Sgr./5 Pfennig schwarz op lebhaftgraugrun op dun papier, Kurzbefund G. Lange BPP 2018 (Ein-
wandfrei), pr.ex., catw. € 300 15

Hannover

 524 3b - gebruikte 1/30 Thaler (1 Sgr.) zwart op hell- bis lebhaftrosalila 1851 in breedrandig prachtpaar met blauw stempel Hannover 7 
NOV 1-2, pr.ex., catw. € 150+ 25

 525 Hannover 19a - gebruikte 3 Groschen bruin 1861, goed gerand ex. op complete brief, krasje op zegel door CHE van Groschen, catw. 
€ 150 15
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 526
Hannover 22y - gebruikte ½ Groschen 1864 op couvert met juiste tarief naar Asseler-Sand, Attest Jäschke-Lantelme 2018 (farbfrisch, 
sehr selten), catw. € 750 75

Mecklenburg-Schwerin

 527
Mecklenburg-Schwerin 1 - gebruikte 4/4 S. lebhaftrot 1856 in horizontaal paar, met echt stempel ‘Güstrow 12 12’, Befund Jäschke-
Lantelme 2018 (fehlerfrei, Eckbug links oben), catw. € 500 75

 528 Mecklenburg-Schwerin 5b - gebruikte 4/4 Schilling lebhaftbraunlichrot 1864 op gewoon papier in horizontaal paar met rondstempel 
Rostock, pr.ex., catw. € 180 15

529
Pruissen

 529
Pruissen 1 - postfris in veldeel van 30 stuks met telnummers 13, 14 & 15 en randwatermerk ‘Koenigl. Preuss’ in onderrand, kleur 
wat geoxideerd (niet roestig!), volgens Michel: ‘Einheiten in postfrischer Erhaltung sind äusserst selten, auf eine Bewertung wird 
Verzichtet’

750

530

 530
Pruissen 2 - postfris in veldeel van 40 stuks met telnummers 12 t/m 15 en randwatermerk ‘Koenigl. Preuss’ in onderrand, kleur wat 
geoxideerd (niet roestig!), volgens Michel: ‘Einheiten in postfrischer Erhaltung sind äusserst selten, auf eine Bewertung wird Ver-
zichtet’

750

531

 531
Pruissen 20 - gebruikt in paar en los met Norddeutscher Bund 1b en 3 op briefomslag, aangetekend van Goerlitz 30.1.69 naar Wien, 
voor kwaliteit zie foto 75

Württemberg
 532 Württemberg 4 - gebruikte 9 Kreuzer zwart 1851, mooi gerand op complete nota ‘Ulm 13 Mai 1853’ naar Frankfurt, pr.ex. 15
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Engeland

 533
128 - gebruikte 10 Shilling grijsgroen 1878, wereldmunten Malterzer Kruis, wat zwaar gestempeld met stempeltje op achterzijde, 
ov.pr.ex., catw. £ 3200 200

 534 129 - gebruikte 1 Pound brown-lilac 1878, watermerk Maltese Cross, boventanding iets bijgewerkt ov.pr.ex., catw. £ 4000 200
 535 133 - gebruikte 5 Pounds oranje 1882 op blauwachtig papier, 4 dunne tandjes linksboven ov.pr.ex., catw. £ 13.000 500
 536 135 - gebruikte 10 Shilling grijsgroen 1882, zwaar gestempeld, fr./z.fr., tanding zie foto, catw. £ 4500 150
 537 136 - gebruikte £1 bruinlila 1882, zwaar gestempeld en tanding rechts onregelmatig (zie foto), catw. £ 8000 200

538

539 540

 538 183 - gebruikte 10 Shillings blauw, miniem bruin vlekje onder ov.pr.ex., catw. £ 525 50
 539 185 - gebruikte £1 brown-lilac 1884 Queen Victoria, watermerk Three Imperial Crowns, pr.ex., catw. £ 2800 350

 540
186 - gebruikte £1 brown-lilac 1888, watermerk Three Orbs, wat zwaar gestempeld en bruin streepje v.z. (boven linker 1), z.fr., catw. 
£ 4250 300

541 542 543
 541 212 - gebruikte 1 Pound green 1891 Queen Victoria, watermerk 3 kronen, pr.ex. met enkele stompe tandpuntjes (zie foto), catw. £ 750 150
 542 266 - ongebruikte £ 1 groen 1902 King Edward VII, watermerk 3 kronen, enkele lichte kreukjes ov.pr.ex., catw. £ 2000 350
 543 266 - gebruikte £ 1 groen 1902 King Edward VII, watermerk 3 kronen, pr.ex., catw. £ 825 150

544 545 546
 544 266 - gebruikte £ 1 groen 1902 King Edward VII, watermerk 3 kronen, fraai ex. met bemerkingen, catw. £ 825 40
 545 402 - ongebruikte 10 Shilling indigo 1913, lichte kreukjes in gom ov.pr.ex., catw. £ 1200 125
 546 403 - ongebruikte £ 1 green 1913 Sea Horses, pr.ex., catw. £ 2800 400

547
548

549

 547 438 - ongebruikte £1 black 1929 Puc-pound, lichte verticale vouw (niet doorgevouwen), ov.pr.ex., catw. £ 750 100
 548 137S - ongebruikt zonder gom, 5 Pounds oranje 1882 met opdruk Specimen, licht smoezelig, f./z.fr., catw. £ 4500 350

 549
O12S - ongebruikte 1 Pond bruinviolet 1890 met 1.R. Official en Specimen opdruk, mogelijk iets bijgewerkte gom/plakkersporen, 
aangeboden als is, catw. £ 9500 350
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Frankrijk

 550 14A (Yv.) - postfrisse 20 centimes blauw Napoleon III 1854 in randblok van 9, type I. gom bruinig (zoals gebruikelijk), catw. € 5400+ 450

Italiaanse Staten

Modena

 551 Modena 3 (Sass.) - ongebruikte 15 Cent yellow 1852 in hoekrandblok van 9 stuks, enkele zegels in het midden van het blok postfris, 
attest E. Diena SNC 2018 (genuine, orig. gum and perfect condition), pr.ex. 200

 552 Modena 7 en 10 (Sass.) - ongebruikte 5 cent groen en 40 cent donkerblauw in blokken van 4, pr.ex., catw. € 720+ 50

 553 Modena 11 (Sass.) - ongebruikte 1 Lire white 1852 in blok van 4 stuks, 1 zegel postfris, attest E. Diena SNC 2018 (genuine, orig. gum 
and perfect condition), pr.ex. 90

 554 Modena 12 (Sass.) - ongebruikte 5 Cent groen 1859, attest E. Diena SNC 2018 (genuine, orig. gum and good condition), pr.ex., catw. 
€ 2400 150

Napels Province

 555 Napels Province 23a (Sass.) - ongebruikte 20 Grana yellow orange 1861 in blok van 4, cert. E. Diena SNC 2018 (genuine, orig. gum 
and perfect condition), pr.ex. 350

Parma

 556 Parma 1 (Sass.) - ongebruikt zonder gom, 5 cent zwart 1852 op geel papier in blok van 8, pr.ex., catw. € 600+ 80

 557 Parma 1 (Sass.) - ongebruikt zonder gom, 5 cent zwart 1852 op geel papier in blok van 6, pr.ex., catw. € 450+ 35

 558 Parma 2 en 6 (Sass.) - gebruikte 10 Cent white 1852 en 5 Cent orange yellow 1853 op complete vouwbrief van Piacenza 08.04.1855 
naar Milaan, cert. E. Diena SNC 2018 (echt, 10 Cent iets aangesneden), pr.ex., zeldzaam en schaarse frankering 250

 559 Parma 7 (Sass.) - gebruikte 15 Cent vermillion 1853 op complete vouwbrief van Parma 02.08.1856 naar Piacenza, cert. E. Diena SNC 
2018 (genuine, perfect condition), pr.ex., catw. € 900 80

 560 Parma 11b (Sass.) - gebruikte 40 Cent blauw 1857, tight 0 of 40, attest E. Diena SNC 2018 (genuine, perfect condition), pr.ex., catw. 
€ 1100 50

Romagne

 561 Romagne 7 (Sass.) - ongebruikte 6 Baiocchi yellow green 1859, attest E. Diena SNC 2018 (genuine, orig. gum and perfect condition), 
pr.ex., catw. € 850 90

Sicilië

 562 Sicilië 5a en 12 (Sass.) - gebruikte 1 Grano olijfgroen (2x) en 10 Grana donkerblauw 1859 op aangetekend vouwbrief van Messina 
naar Girgenti, cert. E. Diena SNC 2018 (echt en in perfecte conditie, rechterzegel iets aangesneden), pr.ex., zeldzaam 450

 563
Sicilië 6a, 12b en 13c (Sass.) - gebruikte 2 Grana dulling blue, plaat I pos. 88, 10 Grana indigo en 20 Grana dark slate 1859 op vrijwel 
volledige briefomslag van Messina naar Genève (Switzerland), cert. E. Diena SNC 2018 (echt en in perfecte conditie), pr.ex., zeld-
zaam en schaarse frankering

1000
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 564
Sicilië 1 (Sass.) - ½ Grano geel 1859 plaat I, gedeeltelijke plaatreconstructie van 59 stuks uit pos. 1-100, 34 stuks ongebruikt (deels 
met gom) en 25 stuks gebruikt wb. in paar en strip van 4, enorme catw.!, 2000

565

 565
Sicilië 3 (Sass.) - 1 Grano olijf 1859 plaat I, gedeeltelijke plaatreconstructie van 40 stuks uit pos. 1-100, 2 stuks ongebruikt (1x met 
gom) en 38 stuks gebruikt, enorme catw.!, 2000
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 566
Sicilië 5 (Sass.) - 1 Grano olijf 1859 plaat III, gedeeltelijke plaatreconstructie van 36 stuks uit pos. 1-100, 7 stuks ongebruikt (deels 
met gom) en 29 stuks gebruikt, enorme catw.!, 350

 567 Sicilië 6 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859 plaat I; complete plaatreconstructie  van pos. 1-50, alle gebruikt wb. 9 paren en 1 strip van 3, 
enorme catw.!, 250

 568 Sicilië 6 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859 plaat I; complete plaatreconstructie  van pos. 51-100, alle gebruikt wb. 7 paren en 1 strip van 4, 
enorme catw.!, 250

 569 Sicilië 6-8 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859; gedeeltelijke plaatreconstructie van 34 stuks uit pos. 1-100, alle gebruikt, van verschillende 
platen wb. doubletten, enorme catw.!, 250

570

 570
Sicilië 7 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859 plaat II, complete plaatreconstructie van pos. 1-100, alle gebruikt wb. 19 paren en 3 strippen 
van 3, enorme catw.!, 700

 571 Sicilië 8 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859 plaat III; complete plaatreconstructie  van pos. 1-50, alle gebruikt, enorme catw.!, 250
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 572 Sicilië 8 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859 plaat III; complete plaatreconstructie  van pos. 51-100, alle gebruikt, enorme catw.!, 250

 573 Sicilië 8 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859 plaat III; gedeeltelijke plaatreconstructie van 30 stuks uit pos. 1-100, alle gebruikt, enorme 
catw.!, 200

574

 574
Sicilië 8 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859 plaat III; gedeeltelijke plaatreconstructie van 65 stuks uit pos. 1-100, alle gebruikt, enorme 
catw.!, 350

 575 Sicilië 6 & 8 (Sass.) - 2 Grana blauw 1859; gedeeltelijke plaatreconstructie plaat I van 30 stuks uit pos. 1-100, tevens gedeeltelijke 
plaatreconstructie plaat III van 24 stuks uit nrs. 1-100; alle gebruikt, enorme catw.!, 300
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 576
Sicilië 9 (Sass.) - 5 Grana karmijn 1859 plaat I, gedeeltelijke plaatreconstructie van 18 stuks uit pos. 1-100, 5 stuks ongebruikt (deels 
met gom) en 13 stuks gebruikt, enorme catw.!, 500

577

 577
Sicilië 11 (Sass.) - 5 Grana vermiljoen 1859 plaat II, gedeeltelijke plaatreconstructie van 64 stuks uit pos. 1-100, 62 stuks ongebruikt 
(deels met gom) en 2 stuks gebruikt, enorme catw.!, 1500
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 578
Sicilië 11 (Sass.) - 5 Grana vermiljoen 1859 plaat II, vrijwel volledige plaatreconstructie van 98 stuks uit pos. 1-100, alle ongebruikt 
(deels met gom), enorme catw.!, 750

579

 579
Sicilië 12 (Sass.) - 10 Grana donkerblauw 1859, complete plaatreconstructie van pos. 1-100, vrijwel alle ongebruikt (deels met gom), 
enkele gebruikt, enorme catw.!, 2500
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 580
Sicilië 13 (Sass.) - 20 Grana grijs 1859, gedeeltelijke plaatreconstructie van 88 stuks uit pos. 1-100, 75 stuks ongebruikt (deels met 
gom) en 13 stuks gebruikt, enorme catw.!, 2500

581

 581 Sicilië 14 (Sass.) - compleet vel 50 Grana bruin 1859, 100 stuks op gegomd papier (bruinig), uiterst zeldzaam geheel, enorme catw.!, 5000
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 582
Sicilië 14 (Sass.) - ongebruikte 50 Grana bruin 1859, gedeeltelijke plaatreconstructie van 91 stuks uit pos. 1-100, deels met gom, 
enorme catw.!, 2000

583

 583
Sicilië 14 (Sass.) - ongebruikte 50 Grana bruin 1859, gedeeltelijke plaatreconstructie van 84 stuks uit pos. 1-100, deels met gom, 
enorme catw.!, 2000

584

 584
Sicilië 14 (Sass.) - ongebruikte 50 Grana bruin 1859, gedeeltelijke plaatreconstructie van 76 stuks uit pos. 1-100, deels met gom, 
enorme catw.!, 2000
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 585 Sicilië 14 (Sass.) - ongebruikte 50 Grana bruin 1859, plaatreconstructie van pos. 1-100, deels met gom, enorme catw.!, 2500

586

 586 Sicilië 14 (Sass.) - ongebruikte 50 Grana bruin 1859, plaatreconstructie van pos. 1-100, deels met gom, enorme catw.!, 2500

587

 587
Sicilië 14 (Sass.) - ongebruikte 50 Grana bruin 1859, plaatreconstructie van pos. 1-50, merendeels met (gedeeltelijke) gom, enorme 
catw.!, 2000
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 588 Sicilië 14 (Sass.) - ongebruikte 50 Grana bruin 1859, plaatreconstructie van pos. 51-100, merendeels met gom, enorme catw.!, 2000

Italië

 589 I - ongebruikte Douglas DC-8 1961, variëteit ‘Verkeerde kleur: violet i.p.v. grijs’, pr.ex., catw. € 1400 100

Luxemburg

 590 555-557 - postfrisse serie Verenigd Europa 1956, catw. € 240 20

591

604 605

Micronesië

 591 53-56 - postfrisse serie 1986 in blok van 4, met kopstaande opdruk, pr.ex. 100
Monaco

 592 PA15-18 - ongebruikt zonder gom, serie Luchtpost Avion et Armoiries 1946 als Epreuves de Luxe in gekozen kleur, pr.ex., catw. € 
125 5

 593 PA36-41 - ongebruikt zonder gom, serie Luchtpost 100 jaar geboorte Prins Albert I 1949, als Epreuve de Luxe in gekozen kleur, 
pr.ex., catw. € 185 15

 594 PA45-48 - ongebruikt zonder gom, serie Luchtpost UPU 1949-50, als Epreuves de Luxe in zwart, pr.ex., catw. € 155 (voor gekozen 
kleur) 30

 595 Taxe 38A - ongebruikt zonder gom, 50 Francs Timbres-taxe als ‘Epreuve de Luxe’ in gekozen kleur, pr.ex., catw. € 155 15
 596 348-350 - ongebruikt zonder gom, 5, 10 en 15 Francs Prins Rainier III 1950-51 als ‘Epreuves de Luxe’ in gekozen kleur, pr.ex. 5
 597 365-370 - ongebruikt zonder gom, Prins Rainier III 1951 als ‘Epreuves de Luxe’ in gekozen kleur, pr.ex., catw. € 230 20
 598 383-385 - ongebruikt zonder gom, serie Musée Postal 1952 als ‘Epreuves de Luxe’ in gekozen kleur, pr.ex. 10
 599 Blok Spec. 10-10a - postfrisse blokken WK Voetbal Argentinië 1978 op gegomd papier, getand en ongetand, pr.ex., catw. € 1110 90
 600 Blok Spec. 1-3 - postfrisse blokken UPU 1949-50 op gegomd papier, getand, nr.3 gom licht verkleurd ov.pr.ex., catw. € 690 50

Roemenië

 601 13x - ongebruikt/postfrisse 20 Parale rood 1865 ongetand op wit papier in blok van 6 ex., Befund Dr. G. Gmach BPP 2018 (minieme 
bemerkingen zie attest), attractief pr.ex. 90

Spanje

 602 54 (Mi.) / 62 (Edi.) - gebruikte 2 Reales groen 1862 in blok van 12, groetendeels met gom, linksboven albumrest op 2 zegels, overig 
in goede kwaliteit, randen zie foto, cert. F. Graus AIEP, pr.ex. 50

USA
 603 3 Cent green envelope Well’s Fargo & Co to San Francisco met cancellation ‘Well’s Fargo & Co Nov. 26 San Jose, Cal.’, very fine 15

 604
317 (Sc.) - unused 5c blue 1908 in vert. pair, certificate The Philatelic Foundation 2019 (genuine, previously hinged), graded VF80, 
catw. $ 15.000 1500

 605
324a (Sc.) - unused 2c carmine 1904 in vert. pair, imperforate horizontally, certificate The Philatelic Foundation 2019 (genuine, previ-
ously hinged), graded F70, catw. $ 17.000 1750
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Zweden

 606 1-5 ND IV (Mi.) / 1-5 E4 (Fac.) - ongebruikte serie 3 t/m 24 Skilling 1885, alle als B:co Neudruck, alle in pracht kwaliteit met posi-
tienummer op attest, attest (5x) Dr. H. Obermüller Wilén BPP 2018 (zonder gebreken), pr.ex., catw. € 1750 (SEK 22.000) 200

 607 159-170 - postfrisse serie UPU 1924, pr.ex., catw. € 1500 250
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Postzegels - Omslagen

Nederland

 700 2 mappen postfris Nederland uit 1943-1950 grotendeels in veldelen wb. 474/489 (47x), 495/499 (100x), 513/517 (98x), 538/541 
(48x), 550/555 (46x) etc. Overwegend pracht kwaliteit. Hoge cat. waarde! 750

 701 Nederland 1951. Luchtpost nr. 12. 93 stuks allen met rondstempel en in pracht kwaliteit. 750

 702 Beter Nederland*/gebruikt op 2 insteekbladen wb. oa. 2x de nrs. 80 en 101 gebruikt. Tevens 3 onbeschreven FDC’s. Zie de foto voor 
een impressie. 350

 703 1852. 5c blauw, Plaat III. 63 stuks plaat III, alle geplaat en op bladen uit positienummers 1/100. Alle goed tot zeer goed gerand. 260
 704 Nederland Telegram gebruikt de nrs. 2,3,5,6,8/11 gebruikt en nr. 7 ( het kwartje) ongebruikt met een miniem dun plekje. 250
 705 Nederland 50x 305-309 in postfrisse halve vellen. Cataloguswaarde € 2.000,- 200
 706 Nederland 1852. 4 x nr. 1, 7 x nr. 2 en nr. 3 allen op ‘geribt’papier wb 2 certificaten (voor nr. 2). 200

 707
1852, 5 c. blauw, Plaat V. 48 stuks plaat V wb. Franco kastje stempel (2x), Franco zonder kastje (2x), afleverdata en kleurnuancences 
van lichtblauw (17-08-1860) to Kobaltblauw (31-03-1862) en 34 stuks geplaat op albumbladen uit posities 5-99. Alle goed tot zeer 
geod gerand.

160

 708 Nederland emissie 1864 gebruikt wb. 4-6 in paren en nr. 6 (8x). 150
 709 Leuk restant, meest Roltanding en Port*/**/gestempeld wb. beter materiaal* op insteekbladen en bladen in map. 150

 710 Betere series Nederland in een enveloppe in diverse kwaliteit wb. oa. 240/243, 244/247 postfris en Postbewijszegels 1/7 gebruikt. 
Lijst van zegels bijgevoegd. 125

 711 1852, 5 cent blauw, Plaat IV. 25 stuks uit positienummer 7-98, alle geplaat en op bladen en goed tot zeer goed gerand. 120

 712 Nederland 1e emissie: nr.1 (5 cent blauw) plaat I, 18 stuks verschillende afleverdata van 2-12-1851 diep donkerblauw tot 12-8-1853 
licht staalblauw, alle goed gerand met div. betere HFR-stempels, positienummers op a.z. 120

 713 Nederland 1e emissie nr. 2 ( 10c. rood) plaat V. 40 stuks uit plaat V wb. kenmerken en 35 gepositioneerde exemplaren uit positienum-
mers 5-100. alle goed tot zeer goed gerand. 120

 714 Nederland 1e emissie: nr.2 (10 cent rood) plaat V, 14 stuks verschillende afleverdata van 16-12-1856 lichtkarmijn tot 20-12-1859 
dofroze, alle goed gerand met div. betere HFR-stempels 100

 715
1852, 5 c. blauw plaat VI. 30 stuks plaat VI wb. afleverdata en kleurnuances van Diepblauw (16-06-1862) tot Lichtblauw (28-12-
1863) in 8 zegels gepresenteerd op albumbladen, div. kenmerken van plaat VI en 15 stuk gepositioneerd uit nrs. 1-100. Alle goed tot 
zeer goed gerand.

100

 716 Leuk restant Roltanding, Port, Dienst en LP (on)gebruikt in gemengde kwaliteit wb. nog betere zegels! 100
 717 Partijtje Nederland op insteekbladen wb. oa. Port 27-28 gebruikt series uit de jaren ‘30 in aantallen gebruikt engros. 100

 718 Nederland 1e emissie: nr.1 (5 cent blauw) plaat III, 14 stuks verschillende afleverdata van 1-12-1854 zwartblauw tot 15-10-1858 diep 
groenblauw, alle goed gerand met div. betere HFR-stempels 80

 719 1852. 10c rood plaat II. 7 stuks kleurnuances en afleverdata van Donker wijnrood (12,-03-1853) tot Rozekarmijn (02-05-1854) en 10 
gepositioneerde exemplaren. Alle goed tot zeer goed gerand. 80

 720 Nederland 1852. 5 x nr. 1, 7 x nr.2 en nr. 3. Gevarieerde kwaliteit. 75

 721 Nederland 1e emissie: nr.2 (10 cent rood) in 6 horizontale paren en 3 verticale paren, alle geplaat met positienummers, goed tot zeer 
goed gerand 60

 722 Nederland 1e emissie: 16x nr.1 van plaatnr. I t/m VI in de kleuren diep donkerblauw tot helderblauw uit 1a t/m 1r, alle goed tot zeer 
goed gerande pr.ex. 60

 723 Diverse postfris Nederland wb  Grenzeloos Nederland, prestigeboekjes etc. Leuke koop ! 50
 724 Kinderbedankkaart 1963 en 1966 van de Filatelistische Dienst. 50
 725 Leuk lotje van 14 plaatfouten en misdrukken NOR. 50
 726 45 velletje Mooi Nederland uit 2005-2010 op Leuchtturm albumbladen. 50
 727 Hawidkaart met 18 postfrisse Nederlandse Spoorwegzegels tussen de 5 cent en 3 gulden( spoor en post in Nl 1979 serie 13) 50
 728 Nederland diverse complete postfrisse vellen wo. 454-459, 836-838 en 839. 40

 729 Nederland 1e emissie: nr.1 (5 cent blauw) in 2 horizontale paren en 3 verticale paren, alle geplaat met positienummers, goed tot zeer 
goed gerand 40

 730 Nederland 1e emissie: nr.1 (5 cent blauw) plaaT II,  7 stuks verschillende afleverdata van 6-12-1853 donkerblauw tot 15-08-1854 
lichtgrijsblauw, alle goed gerand met div. HFR-stempel 40

 731 Nederland 1e emissie: nr.2 (10 cent rood) plaat I, 11 stuks verschillende afleverdata van 2-12-1851 zachtkarmijn tot 10-05-1853 licht-
karmijn, alle goed grand met div. HFR-stempels, positienummers op az. 40

701
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 732 Nederland 1e emissie: nr.2 (10 cent rood) plaat IV, 8 stuks verschillende afleverdata van 14-12-1855 rozekarmijn tot 16-12-1856 
dofkarmijn, alle goed gerand met div. HFR-stempels 30

 733 Nederland 1e emissie: nr.1 (5 cent blauw) plaat IV, 7 stuks verschillende afleverdata van 15-2-1858 donkergroenblauw tot 14-5-1860 
melkblauw, alle goed gerande pr.ex. 30

 734 Nederland 1e emissie: nr.2 (10 cent rood) plaat VI, 6 stuks verschillende afleverdata van 17-08-1860 rozekarmijn tot 15-12-1860 
donkerrood, alle goed gerand met div. betere HFR-stempels 30

 735 Klein lotje oudere  maximumkaarten wb. oa. Kinderzegels 1951 en Zomerzegels 1954 en LP 14. 30
 736 Onbeschreven FDC’s tussen E36 en E 54 in een enveloppe. 25
 737 Nederland 1852-1864. Nrs. 1 t/m 6 gebruikt meest in goede kwaliteit. 25
 738 Nederland Dienst 39 in paar op C.I.J. couvert (1989) lokaal verzonden. 25
 739 Postidentiteitskaart gefrankeerd met nr. 637 met poststempel Zutphen 5 juli 1966. 25
 740 5 velletjes V 1571/1572B, allen met verschillend plaatummer. 25
 741 Nederalnd PTT mapjes januari 2019-mei 2019. Frankeergeldig € 45.- 20
 742 Nederland hangverpakking: 1733, 1746b, 1756a en 1927-1929. Alle geopend geweest. 10

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 743
Vrijwel complete verzameling Curacao*/** inclusief Luchtpost tussen 1873-1955 op albumbladen. Prachtkoop met een hoge cat. 
waarde. Zie de foto voor een impressie. 600

744 745

 744
Mooie verzameling Nederlands Indië*/**/gebruikt (1864/1949) op bladen wb. oa. Jubileum Bandoeng 149-159*, 160-166*, 280**, 
360-361**, RIS**, Brandkast 1-7*, div. Japanse Bezetting en NNG. Prachtkoop met een hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor een 
impressie.

350

 745
Op hoofdnummers op een enkel zegel na geheel complete verzameling Suriname*/** op albumbladen tussen 1873-1955. Zie de foto 
voor een impressie. 350

 746 Diverse betere zegels OR*/**/gebruikt op 3 insteekkaarten. Zie de foto voor een impressie. 250

 747 Mooie restantverzameling Nederlands Indië, merendeels ongebruikt op bladen wb. nog veel beter materiaal oa.de nrs. 12,16,31-
37,149-159 ( Jaarbeurs Bandoeng) 160-166 en Port 2 etc.. 250

 748 Collectie Luchtpost Nederland en Ned. indië */** in blokken van 4 wb. van Nederland lp.  1-3 en 4-6 en van Ned. Indië lp. 1-5 in lp 
6-10 in ongatande paren (proeven,tropisch). 200
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 749 Diverse stempels Nederlands Indië op 5insteekbladen wb. aardig materiaal. 50
 750 Complete postfrisse verzameling Nederlands Nieuw Guinea inclusief Untea op een insteekblad in prima kwaliteit. 35
 751 Stempels Curacao op een insteekblad wb. oa.  Nederlandse stempels op zegels van Curacao. 30
 752 Diverse Luchtpoststukken ( 8 stuks) wb. Nederlands Indië Propellerstempel aangebracht 1928. 25
 753 Diverse stempels Suriname ( veelal ouder materiaal) op een insteekblad wb. nederlandse stempels op surinaamse zegels! 25

 754 Nederland 1e emissie 5 cent blauw ( vroege en late druk), 5c blauw en 10c rood beide met correctiestempel en 10c rood met wegge-
laten jaarcijfer in stempel. 15

Barbados

 755
Barbados 1852. S.G. nr. 4 in blok van 4 en en blok van 12 alsmede nr. 5 (18x). Allen ongebruikt zonder gom. Ca. £ 2750.- voor losse 
exemplaren. 150

België
 756 België 1941. Blok 11 (Orval 1941, getand) 27 stuks postfris, meest in pracht kwaliteit. OBP € 675.- 40

China
 757 Postfris China uit de jaren 1972/1973 in een klein insteekboekje. 150
 758 Diverse postfrisse series China  uit de periode 1979/1980. 100
 759 Chiana en iets Japan*/gebruikt op bladen wb. klassiek materiaal en zegels uit de jaren ‘60-’70. 100
 760 Mapje China met 2 poststukken en 2 briefstukjes waarop betere frankeringen jaren 60 doch deels in gevarieerde kwaliteit. 25
 761 China on(gebruikt) uit de periode 1900-1948 in een enveloppe. 5

Denemarken
 762 Denemarken 1852-1858. Nr. 1 (fr. ex) en 4 t/m 9, alle gebruikt en deels smalrandig/aangesneden. 25

Duitsland
 763 Duitse Koloniën 189-1920. Collectie gebruikt en veel ongebruikt met div. beter genoteerd. Hogew cat. waarde! 250
 764 27 poststukken Duitse staten met diverse frankeringen en deels in gevarieerde kwaliteit wb. betere frankeringen/bestemmingen. 150

765

 765
Duitse Rijk 1872-1874. 17 poststukken met div. (meng)frankeringen uit Michel nrs. 18-20 met div. stempelmatriaal en overwegend 
goede kwaliteit. 150

 766 Duitse staten en Duitse Reich. 20 poststukken (wb. wat voorzijdes) meest Duitse staten en enkele Reich wb. Ostropa-block in slechte 
kwaliteit. 150

 767 Mecklenburg-Schwerin 1856-1864. Mich.nr. 3 (keur Jäschke), 6a* (befund Jäschke, 2018) en nr. 8x (keur Jäschke). Michel 1020,- 100
 768 Württemberg 1851-1874. 27 stuks gebruikt uit nr. 6-43, meest in goede kwaliteit. 90
 769 Baden 1851-1868. 21 stuks gebruikt uit 1/25 wb. 1b (z.fr. ex.), 4 (aangesneden), 9/12 en 21 (z.fr. ex.). 90
 770 Bayern 1850-1875. 21 stuks gebruikt uit Mich. nrs. 3-31 wb. 6/7 fr. ex. overig meest in goede kwaliteit. Tevens port nr. 1(*) z.fr. ex. 50
 771 Braunschweig 1853-1865. 145 stuks gebruikt uit de nrs. 4/17 en 3 ongebruikt uit 18/20. Overwegend goede kwaliteit. 50
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Engeland

 772
5 Mulready enveloppes one penny allen gebruikt tussen 1840-1842 en 3 Mulready enveloppes ‘Two pence’ ongebruikt(met plak-
kersporen op az. 500

773
 773 25 Dienstopdrukken gebruikt/ongebruikt. Ongekeurd . Zeer hoge cat. waarde! 200
 774 Engeland ca. 1900-1965. 2 insteekbladen postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd. Voor impressie zie fotocollage. 100
 775 Gelopen rondzenboekje Engeland waarin oa. 2x de Penny Black ( kort gerand) 50
 776 Engeland 2000/2001 LS1 en LS5 ‘Smilers’ met imprint ‘The Post Office 2000’en Çonsignia 2001’ S.G. £240,- 25
 777 Stanley Gibbons nr. 570 (Michel nr. 318xX) in 8 complete vellen a 240 stuks (alle met plaatnummer 1) 5
 778 Engeland 1902. Michel nr. 106A (4x) postfris en 1 ex. ongewbruikt met bijbehorende S.G. nrs. en enkel met kleine bemerkingen. 5

Engelse Koloniën

 779 Falklands, Falklands Dependences en S. Georgia vnl.*/**/ op albumbladen tussen 1889/1980 wb . zeer veel beter materiaal en diverse 
gecatalogiseerde plaatfouten. Zeer mooie koop! 250

 780 Gespecialeerde verzameling Falklands vnl.*/** 1878/1936 wb. op watermerk en kleur verzameld. Zeer mooie koop! 250
 781 Partij Labuan en Borneo ongebruikt en gebruikt (vnl. CTO) tussen 1880/1950  op albumbladen en op 3 kaartjes, wb. beter materiaal. 150

 782 Verzameling Bermuda*/gebruikt, 1865/1950, deels dubbel verzameld op albumbladen  wb. oa.vlgs Stanley Gibbons no’s ; 3,5,7,8, 
10a*,29*,29 34-42,51b*52,52b*etc. 150

 783 Verzameling Bermuda*/gebruikt uit de periode1868/1940 op bladen wb. veel betere zegels. Prachtkoop met een hoge cat. waarde. 150
 784 Verzameling Leeward Islands en Virgin Islands*/** tussen 1866/1966 op insteekbladen wb. beter materiaal van voor 1940. 150

 785 Hong Kong*/** partij tussen 1937/1948 op insteekblad bevat veel beter materiaal zoals vlgs. Stanley Gibbons 149*,156* 3x, 158 2x, 
159*172** ( 10 dollar Silver Wedding) etc. mooie koop met een hoge cat. waarde. 125
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 786 Gebruikte verzameling Gibraltar abroad van 50 zegels uit de periode 1857/1885 wo. betere exemplaren gebruikt in Gibraltar. 100

 787 Falklands Dependencies en South Georgia*/**/gebruikte verzameling tussen 1946/1989 op bladen wb. ook enkele brieven en div. 
postfrisse brugparen. 75

 788 Partij North Borneo en Labuan*/**/gebruikt op 7 bladen wb . beter materiaal maar ook forgeries. 50

 789 Hong Kong*/**/gebruikt op bladen en op  kaartje, veel ouder materiaal tot 1948. Tevens 2 complete en 2 incomplete vellen van de 2 
cent George VI en wat Revenue stamps. 25

 790 Lotje van 12 ansichtkaarten uit Kenya Uganda Tanganyika uit de jaren ‘20-’30. 25

Frankrijk

 791
Frankrijk 1941. Yvert nr. 502  “Paquebot Pasteur” (Sans surcharge). 49 stuks postfris alle met originele keur “A. Brun” In diverse 
catalogi geprijsd tussen € 20.000 / € 75.000. per stuk. Naar onze mening zijn de opdrukken later verwijderd. 100

 792
Frankrijk 1854-1860. Yvert nrs. 14A en 14B. Totaal 63 stuks allen ion eenheden wb. paren, strippen, blokken van 4 en blok van 6. 
Div. kleurnuances en allen goed gerand. 75

 793 Frankrijk */gebruikt in 4 gelopen rondzenboekjes wb. ouder materiaal met een flinke restwaarde. 30

Indonesië

 794 Japanse bezetting van Nederlands Indië en overgansperiode. Partijtje veldelen Japanse bezetting en veldelen fiscalzegels Rep. Indone-
sia alsmede postwissels en of delen daarvan) Japanse bezetting en enkele post(waarde)stukken. 100

 795 Indonesië blokjes ** en iets Suriname Republiek**op kavelblaadjes uit de jaren70/90. Hoge cataloguswaarde! 25

Israël

 796 Israel 1986. Michel nrs. 1016x/1023x elk in compleet velletje van 50 stuks postfris. Tevens 1021y/1022y elk 1 velletje. Hoge cat 
waarde! 25

Italië

 797 Sicilië emissie 1859. 25 stuks gebruikt/ongebruikt uit de nummers 1/7 met div. kleurnuances en types. 4 exemplaren met vals stempel 
en ongebruikt deels zonder gom. Wat wisselende kwaliteit doch schaars materiaal. 500

 798 Napels 1858. Michel nrs. 1-6 (nr. 3 2x), nr. 2 (2x) op brief en nr. 3 op brief. 100
 799 Modena 1852-1859. 10 stuks gebruikt/ongebruikt op blanco blad, wb. herdrukken. 35
 800 Parma 1852. Nrs. 1-5 in wisselende kwaliteit wb. tevens wat herdrukken en vervalsingen van 1 emissies 1857/1859. 35
 801 Romagne 1859. nrs. 1/4 ongebruikt, 5 (stempel vals), 6 ongebruikt en 9 ongebruikt. 35

Luxemburg

 802 Luxemburg 1859-1863. 4 stuks gebruikt/ongebruikt in matige kwaliteit. 5

Oostenrijk

 803 Oostenrijk 1928. 17 waardes uit Michel. 468-487 (wb. 483/487) op aangetekend couvert van ‘WIEN 23.XI.28’naar Londen. 75

Polen

 804 Warschau 1915 lokaalpost Michel nr. 10 gebruikt (229 stuks) wb. stempelmateriaal en kleurnuances. 75

Servië

 805 Servië 1866-1872. Verzameling klassiek gebruikt/ongebruikt wb. 4 eenheden van 9 exemplaren (wo. 12V en 18V.) 90

Tsjechoslowakije

 806 2 insteekkaartjes Tjechoslowakije 1920-1946 mest opdrukzegels met varianten, doch zonder garantie. 5
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USA

 807
2 insteekbladen USA va. 1851 met vel beter klassiek en oud met oa. $ 4.- Columbus (ongebruikt zonder gom), $ 2.- Trans-Mississipi 
(ongebruikt pr. ex) etc. etc. Bezichtiging noodzakelijk! 300

Vaticaanstad

 808 Vaticaan Michel. nrs. 161/162, 185/186 en Blok 1/2. Allen postfris in pracht kwaliteit. Michel € 860.- 75

Zweden

 809 Postzegelboekje 2470-2473postfris engros(44x) Hoog nominaal. 100
 810 Zweden 1855-1858. 7 stuks klassiek wb. nr. 2 (pr. ex), overig in gevarieerde kwaliteit. 5

811

812

Zwitserland

 811 12 poststukken met Zittende Helvetia meest ongetand (9x) wb. div. frankeringen en stempels. Goede kwaliteit. 100

 812
Zwitserland 1854-1862. Sitzende Helvetia Zu. 26Aa met Attest ‘Marchand’ (1987) aan bovenzijde aangesneden, overig mooie randen 
en frisse kleur; alsmede Zu. 26G met volle randen en attest ‘R. Berra-Gautschy (1987). Zu Fr. 1750+ 100

 813 Zwitserland. Zu 23E (met nette rand) op briefdeel, 23G (aangesneden) op drukwerk en Dienst 5+7 op briefstukje. 100

 814 Zwitserland Dienst 1918. 10 gebruikte Dienstzegels uit 2-14 wb. 5 exemplaren met ‘Kurzbefund’ Dr. Johannes Hoffner (2, 4/5, 11 en 
14(2x). Zumstein S. frs. 555.- 75

Motief

 815 Map motief ‘Vuurtorens’ meest postfris wb. veldeeltjes. 30
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Divers

 816
Doosje met ca. 150 poststukken uit 1859-1930 (overwegend) wb. veel klassiek van oa. Zwitserland, België, Spanje, Zuid-Amerika, 
Franse gebieden etc. etc. Tevens wat voorzijdes en enkel briefstukjes.Interessante koop! 250

817

 817
Doosje met ca. 30 oude poststukken wb. Engeland (alles voor 1900), Portugal (idem), en Duitsland uit 1894-1918. Tevens enkel 
voorzijdes. 100

 818 Ruim 30 poststukkenmeest 1e of bijzondere vluchten jaren 30 wb. zwerfbrief Bagdad-Bangkok (per K.L.M. 1932), Hong Kong-
London, Melbourne-Batavia 1931 etc. Tevens briefkaart met stempel: AMSTERDAM-ELTA 1919. 75

 819 Lotje met betere series wb. Oa. Ostland, Thule, Zwitserland, Letland (103F** beide zijden geel bedrukt cat.€ 600,-) op 11 insteek-
kaartjes. 75

 820 Mapje diversen wb. Poolse Exil-regering 1941**, div. Frankrijk militair W.O. II (zonder garantie) en 2 kaartjes S.C.A.D.T.A. 
LUCHTPOSTZEGELS Columbia wo. ‘H’ (Holland). 50

 821 Mapje diversen wb. beter Bund (oa. 121/122**), Berlijn 61/63 en Nederland (wo. R46* pr. ex) etc. 50
 822 Map met ca. 100 post(waarde)stukken wb. Perzië, Z-Afrika, Engelse gebieden etc. 35
 823 Lotje brieven, ansichtkaarten, postwaardestukken wb.oa. Engeland en scandinavië. 10
 824 Klein lot brieven en prentbriefkaarten wereld. 10
 825 Diverse postfrisse jaarpakketten Groenland. 10
 826 28 gefrankeerde adreskaarten meest Oostenrijk ca. 1916 (allen naar Turkije) en wat Duitsland en Nederland ca. 1957. 5
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 909
België 1849-1975 in KaBe album. Collectie postfris/(on)gebruikt met div. beter genoteerd wo. div. klassiek, OBP 177/178* (beide 
schaafplekje) blok4/5*, beter jaren 50 (oa. 792/797**) etc. etc. 150

 910 België 1879-1980 in insteekboek en klemband wb. veel postfris met oa. 863/867**, 892/97**, 927/29**, 946/951** Blok 4 gebr. en 
blok 31 gebr. Tevens veel Collis Postaux en Spoorwegen**, Eupen 1/14** wat Port en Dienst etc. Mooie koop met hoge cat. waarde. 150

 911 Verzameling België 1849-1937 met div. beter genoteerd doch in nogal gevarieerde kwaliteit. 100
 912 Goed gevulde postfrisse verzameling België tussen 1955/2000 in 4 Safe albums. 75
 913 Merendeels postfrisse verzameling België tussen 1951/1999 in 4 luxe Davo banden. 60
 914 Verzameling België */**/gebruikt tussen 1869/2003 in 2 Davo albums. 50
 915 Startcollectie België 1851-2000 postfris/(on)gebruikt in 3 Davo albums. 50
 916 België 1869-1920. Voorraadboek gebruikt wb. stempelmateriaal. 50
 917 Verzameling België*/**/gebruikt in 3 luxe Davo albums en een Lindner album tussen 1950-2000. 50
 918 België 1849-1972. Startverzameling gebruikt/ongebruikt (slechte kwaliteit) in Davo album. 10

kavel TRUE Inzet

Postzegels - Albums en boeken buitenland

Andorra
 900 Collectie Frans Andorra*/**/gebruikt tussen 1931/2000 in een luxe Davo wb. beter jaren 30/50 en luchtpost. 100

Australië
 901 Australië 1913-2006 in Davo album. Collectie gebruikt en va. 1932 zeer goed gevuld met 120/122 en beide Zeevaarders series. 150

 902 Verzameling Australië en Austalian Antartic Territory */**/gebruikt in 3 Davo albums tussen 1913 en 2006 wb betere zegels in over-
wegend mooie kwaliteit. 100

 903 Insteekboek postfris Australië 2007-2009 en 2013 wb. wat doubletten. 100
 904 Australië, jaarboek 1982, een restantcollectie gebruikt tussen 1903-1996 en 2 stockboeken wb. modern gebruikt materiaal. 25
 905 Partij/verzameling Perfins Australië in een stockboek. 15

België

 906
België 1849-1960 in Scott album. Collectie postfris/(on)gebruikt en va. 1884 uitsluitend ongebruikt of postfris met oa. alle blokken 
va. nr. 1 (meest postfris z.fr.), veel toeslag en jaren 50 alsmede div. achterin met betere spoorwegzegels. 450

 907 Verzameling België */**/gebruikt wb. blokken, velletjes, spoorwegzegels, telegraafzegels, postzegelboekjes etc. In 6 Davo albums, 
waarvan (2014/2017) zonder zegels. Kwaliteit wisselend, toch een mooie koop. 300

 908 België 1865-1969 ion 2 Davo de luxe albums. Collectie postfris/(on)gebruikt aanvankelijk matig gevuld doch va. 1949 ongebruikt tot 
1962 met veel beter genoteerd en nadien overwegend postfris. 150

906

909
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Canada

 919
Canada 1870-1953 in klemband. Zeer mooie collectie overwegend ongebruikt met veel postfris wb. tevens div. dienstopdrukken, 
Special delivery en wat Port. 300

 920 Partij postfris Canada in insteekboek uit de jaren ‘90. Frankeerwaarde 300 dollar. 50
China

 921 China 1949-1962 in insteekboek. Collectie overwegend gebruikt doch ook div. postfris wo. michel nrs. 551/552 (iets abklatch), 
555/556, 557/558, 589/590 en 667/674. 100

 922 Verzameling China en Taiwan */gebruikt in een multomap tussen 1898 en 2005. 50
DDR

 923 DDR 1949-1990 in 4 Davo de luxe albums. Collectie postfris en compleet aanwezig inclusief de blokken. Mooie koop! 300

 924 Vrijwel complete collectie DDR in 5 Leuchtturm albums, grotendeels dubbel verzameld ( gebruikt en/of */**) wb. dus alle goede 
series en blokjes, tevens gedeeltelijk gespecialiseerd opgezet. Mooie koop met een hoge cat. waarde. 150

 925 Vrijwel complete postfrisse verzameling DDR in 3 Davo albums wb. veel goede nrs. en blokjes. oa.  de MAO serie, Goethe blok en 
de Karl Marx blokken. Mooie koop! 100

 926 DDR 1949-1989. Collectie blokken gebruikt/ongebruikt met oa. blok 7*, 8A/B*, 9A/B* 11/15* etc. Tevens wat Dienst en Sowjet 
zone aanwezig. 100

 927 Vrijwel complete verzameling DDR 1948-1990, merendeels postfris en ongebuikt in 3 Kabe albums in gemengde kwaliteit. Hoge cat. 
waarde! 100

 928 Vrijwel complete 1945-1990 (gedeeltelijk) dubbel verzamelde collectie DDR en Russische Zone  in 4 Leuchtturm albums wb. veel 
beter materiaal oa. Mao 1951 gestempeld en de Karl Marx blokken 1953( */**). 100

 929 Merendeels postfrisse verzameling DDR in 5 Safe albums wb. betere series en blokjes tussen 1949/1990. 75
 930 Goed gevulde verzameling DDR **/gebruikt in 3 Leuchtturm album tussen 1949-1990. 75

 931 DDR 1949-1990 in 5 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt/postfris en va. 1960 overwegend postfris, beginjaren matig gevuld 
en nadien vrijwel compleet. 70

 932 DDR 1949-1990 in Davo album. Collectie gebruikt/ongebruikt, zonder blokken doch overig geheel compleet en va. 1979 uitsluitend 
ongebruikt. 70

 933 Collectie DDR gebruikt 1969-1990 in 2 Leuchtturm albums. Vrijwel compleet. 50
 934 DDR 1949-1990 in 3 albums. Collectie gebruikt en heel aardig gevuld. 50
 935 Verzameling postfris DDR in 4 Borek albums op hoofdnummers compleet tussen 1965/1990. 40
 936 DDR 1950-1990. Insteekboek met ca. 1800 verschillende zegels wb. veel postfris en meest in series. 20

Duitse Gebieden
 937 Startcollectie Duitse koloniën en Abstimmungsgebiete tot 1920 in Lidner-T album. 100

938

Duitse Staten

 938
Duitse staten 1849-1923 in 2 Lindner-T albums. Gespecialiseerde collectie gebruikt EN ongebruikt (grotendeels meerdere malen 
aanwezig) met veel beter genoteerd materiaal incl. types en nuances. Zeer interessante koop! 1000
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 939
Verzameling Duitse staten */gebruikt in een oud Schaubeck album wb. beter materiaal in overwegend mooie kwaliteit. Zie de foto 
voor een impressie. 100

940

Duitsland

 940

Duitsland 1945-1949 in Lindner-T album. Collectie uitsluitend postfris met Amerikaanse-Britse zone compleet incl. opdruk 
variantenMich.I/I-9I, I/II-IX/II, A IX/I, A IX/II, A I/II-AIV/II, alle met keur en de Mark waardes ook met Certificaat ( A. Schlegel / 
H.D. Schlegel), Russische Zone (incl. Ost-Sachsen B 1 met keur Dr. Oertel), Thuringen Block 1x, Block 2, 3A, 3B en 4, Russ. Alge-
mein ausgabe Block 6 en Franse Zone incl. alle blokken. Prachtkoop met zeer hoge cat. waarde!

2000
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 941
Duitse Rijk 1872-1945 in 3 Lindner-T albums. Gespecialiserde collectie zowel gebruikt als ongebruikt (veelal beide aanwezig) met 
types, tandingen en combinaties uit postzegelboekjes. Zeer hoge cat. waarde! 1000

942

 942
Duitsland 1898-1920. Voorraadboek(!) Duitse koloniën, Abstimmungsgebiete en Danzig met zeer veel beter genoteerd. Voor impres-
sie zie fotocollage! 400

 943 West Duitsland 1949-2003 in 4 Lidner-T albums. Colectie postfris/(on)gebruikt en grotendeels zowel gebruikt als ongebruikt/postfris 
aanwezig incl. Posthoorn serie wb. veel keur Schlegel(?) aanwezig. Zeer hoge cat waarde! 350

 944 Duitse Rijk 1872-1945 in Davo album. Vrijwel complete collectie postfris/(on)gebruikt met veel beter genoteerd in deels wat gevar-
ieerde kwaliteit. Mooie koop! 350
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 945
Duitsland zones 1945-1949 met Brits/Amerikaanse- en Franse zone en Saar 1948-1957 met veel postfris wo. Hochwasserhilfe 1947-
1948 inlcl de blokken**. 350

 946 Memel 1920-1923 in insteekboek. Gespecialiseerde collectie ongebruikt/postfris met div. opdruktypes en 3 stuks met KurzbefundTo-
bias Huylmans. Mooie koop met hoge cat. waarde! 350

 947 Saar 1920-1958 in Leuchtturm klemband. Zeer goed gevuld collectie postfris/(on)gebruikt met Hochwasser Block 1/2 ongebruikt 
(fr./Z.fr) en nadien compleet aanwezig. 350

 948 Danzig 1920-1937 in Leuchtturm album. Collectie overwegend ongebruikt en goed gevuld wb. tevens enkel poststukken, Dienst en 
Portzegels, Port Gdansk, Deutsche Reich opdrukken en wat Pools legioen in Engeland. 300

 949 Pracht partij Perfins vnl. Duitse Rijk in 8 insteekboeken. Zeer groot aantal en een grote verscheidenheid, allen gesorteerd op typen. 
Bezichtiging aanbevolen! 250

 950 Verzameling Duitsland in 2 Davo albums tussen 1995-2014, meest postfris en Duitse Rijk wb. betere blokken postfris en gestempeld. 250

 951 Duitse Zone’s 1945-1949. Uitgebreide verzameling Duitse zone’s gespecialiseerd op tanding en types (alle gerubriceerd) met zowel 
Britse, Amerikaanse en Franse zone met veel beter genoteerd incl. blokken. 250

 952 Complete collectie West-Duitsland gebruikt/ongebruikt 1949-1989 wb. tevens div. Zones. 200
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 953
Duitse Bezettingsgebieden 1939-1945 in Lindner-T album. Collectie postfris/(on)gebruikt (deels dubbel aanwezig) met oa. Laibach 1 
t/m 60 postfris compleet (deels met keur). Zeer mooie koop! 200

 954 Insteekboek Duitse Koloniën ( mark(en) waardes) overwegend ongebruikt en div. Duitse gebieden tot ca. 1920. 200

 955 Postfrisse verzameling Bund in 3 luxe Davo albums tussen 1984 en 2012, na 2000 op het oog compleet. Mooie koop. 150

956

 956
Saarland 1947-1959 in Imperial album. Collectie postfris/(on)gebruikt en heel aardig gevuld wb. beter gebruikt deels met verzoek-
stempels. 150

 957
Duitsland 1956-2005 in 4 albums. Deels gespecialiseerde collectie postfris/(on)gebruikt met div. Zones en Bundespost va. nr. 111 zo 
goed als compleet zowel gebruikt als ongebruikt/postfris aanwezig (ex 60 Pf. Posthoorn*) tot ca. 1986 wb. ook iets postfris beginjaren 
en na 1955 zeer overwegend postfris inclusief € periode.

150

 958 Op een enkel zegel na complete dubbel (gebruikte en/of*/**) verzamelde collectie Bund in 2 Kabe tussen 1949-1999. Mooie koop 
met een hoge cat. waarde. 150
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 959
Een op het oog complete dubbel (gebruikt en/of */**, na 1959 veelal **) verzamelde collectie Bund, 1949-1989 in 4 Lindner albums 
wb. tevens combinaties uit postzegelboekjes. Zie de foto voor een impressie. 150

 960 Insteekboek Duitse staten gebruikt/ongebruikt allen met nummers en types aangegeven. Zeer leuke koop! 150
 961 Duitse Zones 1946-1948 in Davo album. Collectie Bizone en Franse Zone met beter genoteerd materiaal en div. blokken. 100

 962 3 albums Duitsland wb. Duitse Rijk 1940-1943*/**, West Duitsland 1949-1961*/**, West Duitsland 1952/1979*/** en gebruikt 
1948-1984. Overwegens goede kwaliteit doch gom niet altijd origineel. 100

963

 963
Goed gevulde verzameling Duitsland wb. veel postfris materiaal tussen 1945-1994 in een Davo album. Zie de foto voor een impres-
sie. 100

 964 Verzameling Duitse Rijk*/**/gebruikt tussen 1875-1945 in een luxe Davo album. 100
 965 Duitsland 1945-1946. Startcollectie ‘Lokalaudsgaben 1945-1946’ in Lindner-T album. Interessante koop! 100
 966 Collectie Russische zone 1945-1949 met types, watermerkverianten en enkele blokken. 100

 967 Duitsland 1945-1964 in Schaubek klemband. Collectie ongebruikt/postfris met nog beter genoteerd Franse Zone, Saar, Bizone, Bund 
en Berlijn. 100

 968 Verzameling Duitsland, Berlijn en Duitse Rijk*/**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1872/1990 waarbij betere series in diverse 
kwaliteit, nietemin een leuke koop ! 80

 969 Verzameling Bund gebruikt in 2 Davo banden tussen 1949/1997 wb. betere series uit de beginperiode in nette kwaliteit. 80
 970 Verzameling Duitsland */**/gebruikt tussen 1946/2003 in 2 Davo albums wb. Amerikaanse , Britse, Franse en Russische zone’s. 60

 971 Op een enkel zegel na geheel complete verzameling Bund gebruikt 1949/1999 in 2 Schaubeck albums met alle betere zegels uit de 
beginperiode in overwegend prima kwaliteit. 60

 972 West-Duitsland 1949-2008 in 2 Davo-albums. Collectie gebruikt en behoudens Mich. nr. 140, geheel compleet in overwegend goede 
kwaliteit. 60

 973 West Duitsland 1949-1997 in 2 Ka-Be albums. Collectie gebruikt met wat betere beginjaren (oa. 139/140 pr. ex.) en va. 1953 vrijwel 
geheel compleet aanwezig. 50

 974 West-Duitsland 1949-2000 in 6 Lindner-T albums. Collectie postfris/(on)gebruikt en va. 1958 zeer overwegend postfris en compleet 
aanwezig. 50

 975 Westduitsland 1955-1980. Collectie combinaties uit postzegel/automaatboekjes postfris/(on)gebruikt en enkel complete boekjes in 
Lindner-T alkbum. 50

 976 Goed gevulde gestempelde verzameling Bund in 2 luxe Davo albums wb. “helfer der Menscheit”1952 en 1953. 40
 977 Verzameling Duitse Rijk*/** in een luxe Davo album tussen 1872-1945. 35
 978 Verzameling Bund gestempeld in 2 Davo albums tussen 1946-1990 wb. betere series in de beginperiode. 35

 979 West Duitsland 1949-1979 in 2 Lindner-T albums. Collectie ongebruikt/postfris (133/138 gebruikt), deels in wisselende kwaliteit ( 
wo. zonder gom, doch ook div. postfris) en va. 1955 zeer overwegend luxe postfris en vrijwel compleet. 25

 980 Verzameling Bund*/**/gebruikt tussen 1949/1991 in 3 Lindner albums en een verzameling Reich */gebruikt in een Excelsior album 20
 981 Kleine verzameling Duitse Rijk*/**/gebruikt in een Davo album. 20
 982 Verzameling gestempeld Bund in 2 Davo banden tussen 1976/2000. 10
 983 Verzameling Bund*/** in een Safe album tussen 1949/1973 wb jaren ‘50 postfris. 10
 984 Collectie West-Duitsland 1990-1993 in Lindner-T album veelal zowel gebruikt als postfris aanwezig. 10
 985 Album met FDC’s Duitsland veelal uit de jaren’60/’70. 5

Duitsland - Berlijn

 986 Berlijn 1948-1990 in 2 Lidner albums met vrijwel alle betere series aanwezig en veelal gebruikt EN ongebruikt/postfris aanwezig 
incl. blok 1 (2x) wo. luxe postfris doch ook wat nagegomd/nagestempeld. 350

 987 Mooie complete verzameling Berlijn 1948/1990*/gebruikt, incl. de Berlin opdrukken in een Davo album. 300
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 988
Op een enkel zegel na geheel complete gestempelde en ongebruikte, postfrisse verzameling Berlijn in 2 Lindner albums wb. dus alle 
top! De Berlin opdrukken zelf na te zien. Prachtkoop met een zeer hoge cat. waarde.Zie de foto voor een impressie. 200

 989
Duitsland 1945-2000 in 3 albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met zone’s beginjaren Bundespost gebruikt/ongebruikt (wat 
gemengde kwaliteit) en va. 1980 geheel postfris en compleet aanwezig incl. Berlijn. Tevens leeg Davo album met de luxe bladen 
2001/2010.

70

 990 Verzameling Berlijn in een Kabe album tussen 1948-1990, gedeeltelijk dubbel verzameld (gebruikt en/of */**) wb. beter materiaal. 60

 991 Berlijn 1949-1989 in Davo album. Collectie ongebruikt en va. 1960 overwegend postfris, met wat betere series uit de beginjaren en 
vfeel postfris nadien. 50

 992 Berlijn 1949-1990. Collectie gebruikt met div. beter beginjaren en va. 1952 compleet in overwegend pracht kwaliteit. 40

 993 Berlijn 1948-1990 in Davo album. Collectie postfris/(on)gebruikt tot 1953 met div. beter beginjaren en nadien geheel postfris (en 
compleet) aanwezig. 40

 994 Berlijn 1954-1990 in album. Collectie postfris met oa. 140/154** en va. 1960 vrijwel compleet aanwezig. 25

 995 Verzameling Berlijn gebruikt, vanaf 1954 goed gevuld in een Davo album. 20

Egypte

 996 Leuke collectie Egypte en Palestina */**/gebruikt tussen 1867/1953 wb. oa. Port, Official en Luchtpost. 75

 997 Verzameling VAR* vrijwel compleet tussen 1958/1970 ( deels vatgeplakt) en iets gebruikt in een Schaubeck album. 30
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Engeland

 998
Engeland 1840-1900 in klemband. Gespecialiseerde collectie gebruikt met oa. S.G. nr. 1 goed gerand (2x), 4, 7 (10x) wo. Ivory head, 
Worn plate, Blued paper etc., 1d red 240 x(compleet Alphabet AA t/m TL, 1d red (151 verschillende plaatnummers uit 71-225), Unis-
sued Two Shillings Rosy Mauve (pl 1 zie foto) etc. etc. Zeer mooie koop in overwegend pracht kwaliteit..

750

 999 3 insteekboeken Engeland postfris 1979-1995 wb. uitgebreid Machin en veel gelegenheid in gutter-pairs wb. ook langloepende zegels 
t/m £ 10.- 300

 1000 Verzameling Engeland tussen 1854/2013 in 6 Davo banden waarvan 5 luxe. In het begin gebruikt en vanaf 1970 vrijwel geheel post-
fris. 250

1001

 1001
Engeland 1840-1978 in Davo album. Collectie gebruikt/ongebruikt wb. klassiek deel met diverse betere nrs. (zie fotocollage) wo. 
S.G. nr. 185 gebruikt(tanding bijgewerkt), en va. 1948 vrijwel compleet aanwezig incl. div. fosforzegels jaren 60. 200

 1002 Verzameling postfrisse gutterpairs in 2 stockboeken tussen 1992/2009, wb. ook enkele Smilers. Mooie koop met een hoge nominale 
waarde. 200

 1003 3 ringbanden Engelse postzegelboekjes, Prestigeboekjes en wat FDC’s. Boekjes gespeciliseerd verzameld wb. div. types. ( Hoog 
nominaal) Tevens wat automaatboekjes Nederland. 200

 1004 Ringband Engeland 1841-1948 met veel klassiek, plaatnummers en alphabets, wat klassiek ongebruikt, types, beter genoteerd ‘mod-
ern’, velrandverschijndelen, Port! etc. Bezichtiging aanbevolen! 200

 1005 Mooi gebruikte verzameling Engeland in een Davo album tussen 1858/1990. 175

 1006 Engeland en Kanaaleilanden 1840-1977 in Davo album. Collectie gebruikt wb. nr. 1 met rood stempel en goede randen, wat beter oud 
en va. 1948 goed gevuld inclusief de kanaaleilanden. 100

 1007 Engeland, uitgebreide collectie FDC’s tussen 1936/1964 wb. veel verschillende types in 2 insteekboeken. Ruim 160 stuks. 100
 1008 Partij Engeland*/**/gebruikt en iets gebieden wb. veel klassiek materiaal oa. nr. 1 gebruikt. Leuk lot met een hoge cat. waarde. 100

 1009 Engeland 1854-1977 in insteekboek. Collectie postfris/(on)gebruikt aanvankelijk matig gevuld doch va. 1948 div. posfris aanwezig 
w.o. ook de betere fosforseries beginjaren 60. 100

 1010 Engeland 1967-2000 overwegend postfris in 2 Safe showmappen alsmede showmap Guernsey 1969-1994 (incl. port 1/7**). 100
 1011 Grote partij/verzameling Perfins in 3 stockboeken. Mooie koop! 75

 1012 Verzameling gestempeld Engeland in 3 Davo albums tusen 1887-2000 wb. betere fosfor series en ca. 50 ongebruikte postzegel-
boekjes. 75

 1013 Verzameling gestempeld Engeland in 2 Davo albums en een insteekboek wb. zeer veel blokjes en series van na 2000 (tot 2013) 75
 1014 Engeland 1866/1953 kleine collectie postwaardestukken en enkele brieven in een Davo band. 30
 1015 Verzameling Engeland regionale FDC’s 1958/1993 in ordner, vrijwel compleet. 25
 1016 Gespecialiseerde verzameling FDC’s Engeland in een stockboek tussen 1957/1964. 25
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 1017 Verzameling Engeland */**/gebruikt en iets Frankrijk tussen 1841/1985in 2 albums wb. na 1970 veel postfris. 20
 1018 Stockboek Engeland postfris, veelal jaren ‘60/’80. 5

Engelse Koloniën

 1019
Engelse gebieden 1884-1958 in Scott album. Collectie overwegend ongebruikt/postfris met div. beter genoteerd van oa. Antigua, 
Bahamas, Barbados, Bermuda, Cayman Isl., Dominica, Br. Guyana en Br. Honduras. Voor impressie zie fotocollage. 350

 1020 Verzameling Cyprus*/**/gebruikt 1880/1960 in een Safe band waarin veel beter materiaal, oa. Michel’no’s 1,7,8, 26*,44*,57* en 
108-117. Mooie koop met een hoge cat. waarde. 350

 1021 Verzameling Falkland en Dependencies */(*)/** tussen 1878/1999 in een Schaubek album wb. oa. 1(*), 92,93 en 102/115 ** en van 
Dependencies nrs. 19/33*. Tevens 4 brieven aanwezig. 200

 1022 Merendeels ongebruikte, postfrisse verzameling Cyprus tussen  1880/1953 wb. beter materiaal. 150

 1023 Collectie Ascension, Sint Helena en Tristan da Cunha, veelal*/** wb. beter materiaal oa. 39-52* van Ascension en van Tristan da 
Cunha * 1-12,14-27en 42-54, in een blanco album. 150

 1024 Partij Engelse gebieden*/**/gebruikt in 5 insteekboeken wb. veel ouder materiaal. Mooie koop! 150
 1025 Gespecialiseerde verzameling Hong Kong gebruikt tussen 1862/1953 wb. veel stempels, perfins etc. in insteekalbum. 125

 1026
Verzameling Engelse Koloniën*/**/gebruikt in een blanco album wb. betere zegels oa. vlgs Stanley Gibbons no’s; Sabah 408-423**, 
Solomon 60-72*,75,76*,St. Vincent 14, St. Helena 34,43c,51*,52*,58*83,84*85,86* Betere zegels van Sarawak, Selanngor, Sey-
schellen en St. Kitts-Nevis etc.

125

 1027 Ascension 1934-1993  iets * maar merendeels ** collectie in een Rapkin album wb. veel motief. Tevens 3 betere series van St. Helena 
en Tristan da Cunha. 100

 1028 Verzameling St. Nevis-Kitts Anguilla Christopher*/**/gebruikt in een Stanley Gibbons album vanaf 1870 wb . veel ouder materiaal. 
Mooie koop! 100

 1029 Norfolk Islands, Nauru en British Antarctic Territory. Insteekboek postfris met betere series en nrs. wb.ook wat postfrisse doubletten. 85
 1030 Leuke collectie Cyprus tussen 1955/1985 wb. 164-178**, 179-193* en blok 1** in prima kwaliteit. 80
 1031 Voorraad Engelse Koloniën gebruikt vanaf 1854 wb. veel India oa. Michel 190 ( Gandhi 10r) in 2 insteekboeken. 75
 1032 Gebruikte en ongebruikte restant verzameling Engelse Kol. in Azië tussen 1854-1940 in een Schaubek album wb nog beter materiaal. 75

 1033 Partij Engelse Koloniën*/**/gebruikt in 3 insteekboeken wb. Falkland,Sint Helena,Virgin Isl;and en Ascension. Mooie koop met veel 
motief series. 75

 1034 Insteekalbum Engelse Koloniën wb. veel ouder materiaal. Leuke koop! 75
 1035 Postfrisse verzameling Cayman eilanden in een Lindner album wb . veel motieven uit de jaren ‘60-’80. 50
 1036 Verzameling Brits Antartica*/**  tussen 1963/1985 wb. 1-15*, 16-19** en 24* 40
 1037 Matig gevulde postfrisse verzameling Falklands in 3 Lindner albums tussen 1946-1999. 40
 1038 Partij ** Eng. Kol. in een stockboek wb. veel fauna en flora. 25

Faeröer

 1039 Postfrisse verzameling Faeroer 1975/1994 in een insteekalbum inclusief boekjes en kerstvellen. 25
 1040 Postfrisse collectie Faeroer,1975-1999 in een Davo album. 25

Finland

 1041 Collectie Finland*/**/gebruikt tussen 1875-1985 in een Davo album. 25
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Frankrijk

 1042
Frankrijk 1849-2014 in 4 albums. Collectie gebruikt en goed gevuld en va. 1930 compleet aanwezig wb. ook aardig Port, Luchtpost 
en Dienst en vele extra’s m.n. in het moderne deel wo. alle carnets (ca 125 stuks) va. 1985, veel siervelletjes/blokken(ruim 160 x) en 
modern deel veelal met verzoekstempel. Zeer mooie koop!

400

 1043 Goed gevulde postfrisse verzameling Frankrijk tussen 1960/2004 in 3 Davo albums wb. ook Luchtpost en Automaatboekjes. 250

 1044
Frankrijk 1950-1989 in 3 Davo de luxe albums. Collectie ongebruikt (zeer kleine plakkersporen) en va. 1961 zeer overwegens postfris 
w.b. tevens div. Luchtpost en Dienst. Een vrijwel complete collectie in pracht kwaliteit wb. tevens Davo album 1849-1949 (Leeg) is 
bijgevoegd.

200

 1045 Frankrijk 1854-2010. Voorraadboek postfris/(on)gebruikt wb. div. postfris na 1945, doch overwegend gebr/ongebruikt wb. beter 
genoteerd. 100

 1046 Frankrijk 1853-2009. Startverzameling postfris/(on)gebruikt in 2 albums wb. veel gebruikt. 75
 1047 Verzameling Frankrijk */**/gebruikt in 4 Kabe albums tussen 1853-1992. 75
 1048 Verzameling Frankrijk*/**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1849/2002. Leuke koop! 50
 1049 Restant verzameling Frankrijk tussen 1862/1993 in 3 luxe Davo albums. 30
 1050 Verzameling Frankrijk gebruikt tussen 1853/1973 in gemengde kwaliteit wb. nog beter luchtpost. 25

Gibraltar

 1051 Verzameling Gibraltar merendeels ongebruikt tot 1979 en vanaf 1980 postfris in 2 davo albums tussen 1866/2011. 150
 1052 Verzameling Gibraltar*/**/gebruikt tussen1886/1984 in een luxe Davo album wb. beter ongebruikt materiaal van voor 1930. 100

Griekenland

 1053 Verzameling Griekenland */**/gebruikt in een Schaubek album, Na 1940 goed gevuld. 60
Guernsey

 1054 Guernsey 1969-2003. Collectie postfris incl. de betere tandingen en portzegels uit de beginperiode en vele blokken (danwel zegels uit 
blok) extra aanwezig in insteekboek. 75

Hongarije

 1055 Verzameling Hongarije */**/gebruikt in een dik insteekalbum wb. ook  oudere blokjes*/**. 30
Hongkong

 1056 Verzameling Hong Kong*/**/gebruikt tussen 1949/1997veelal dubbel verzameld in een Leuchtturm en een Davo album. 70
Indonesië

 1057 Goed gevulde merendeels postfrisse collectie Indonesië tussen 1949 en 2012 in 5 Davo albums in prima kwaliteit wb. ook vele min-
isheets. Prachtkoop ! 250

 1058 Vanaf 1951 vrijwel compleet postfrisse verzameling Indonesië tussen 1949/1994 wb. alle betere blokken en div. zegels Ris en Riau. 100

 1059 Indonesië 1945-1980 in Davo album. Collectie gebruikt met vorlopige Republiek, Indonesia opdrukken t/m 25 Gld., div. tandingen 
beginjaren, RIS en RIAU, Port en Irian Barat. Complete collectie in goede kwaliteit. 100

 1060 Indonesië 1951-1994. Collectie ongebruikt/postfris in Holland album overwegend ongebruikt tot 1975, nadien veel pstfris incl. Apen-
blokken 1989. 50

 1061 Veelal postfrisse verzameling Indonesië tussen 1949/1998 in een Davo album wb. div. Portzegels, Ris ,Riau en betere blokjes. 50
 1062 Verzameling Indonesië gebruikt in een Davo album tussen 1948/2001. 10

Isle of Man

 1063 Collectie postfris tussen 1963 en 1993 in een Leuchtturm album. 10
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Israël

 1064
Israël 1948-1984 in 2 Kabe klembanden. Collectie postfris met div. beter full tab w.o. Mich. nrs. 15/16, 37(z.fr.), 54, 61, 66, 86 en 282 
in keerdrukvel (Anti-Honger 1962). Voor impressie zie fotocollage. 250

 1065 Israël 1948-1997 in 3 albums. Collectie ongebruikt/postfris met oa. Mich.nr. 6** met tab, 10/14* full tab, div. korte tab/full tab en va. 
1965 overwegend full tab en postfris en va. 1972 vrijwel compleet aanwezig(2 Davo de luxe). 125

 1066 Postfrisse verzameling Israël tussen 1949/1993 in 3 Davo albums wb. blok 1. 75

 1067 Israël 1950-1989 in 2 blanco albums. Collectie postfris met oa. Mich. nr. 66**(korte tab), wat jaren 50** full tab, en nadien goed 
gevuld en meest in pracht kwaliteit. 35

Italië

 1068 Sicilië 1859. 76 stuks ongebruikt en 16 stuks gebruikt uit Sassone nrs. 1-14. Wat gevarieerde kwaliteit, doch zeer hoge cat. waarde! 350

 1069 Kleine gebruikte verzameling Italië tussen 1863/1973 in een Davo album. 10
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Japan

 1070
Japan 1875-1958 in Scott album. Collectie met iets gebruikt en va. 1883 zeer overwegend ongebruikt/postfris en va. 1915 vrijwel 
compleet aanwezig (met veel postfris) incl. de blokken. Tevens div. Kleinbogen en wat nieuwtjes op insteekblad. Zeer mooie koop! 1500

Joegoslavië

 1071 Joegoslavië 1918-1989 in 3 Lidner ringbanden. Collectie overwegend ongebruikt/postfris goed gevuld en va. 1935 vrijwel compleet 
aanwezig wb. Tevens dwangtoeslagzegels, Port en Triëst. 350

Liechtenstein

 1072 Partij Liechtenstein veelal postfris in 3 dikke insteekboeken waarbij modern (2011) en velletjes. 200

 1073 Partij Liechtenstein veelal postfris in 3 dikke insteekboeken waarbij modern (2011) en velletjes. 200

Luxemburg

 1074 Verzameling Luxemburg*/**/gebruikt (1865/2003) in een Safe album wb . beter materiaal en 2 insteekboeken wb. doubletten 80

 1075 Partij Luxemburg */**/gebruikt in dik nisteekalbum tussen 1852/2000 wb. blokjes , boekjes, Officiel en Michel kleinbogen nr. 121 
postfris ( fraai exemplaar). 60

 1076 Verzameling Luxemburg */**/gebruikt in 5 Davo albums waarvan 1 leeg, meest eenvoudig materiaal. 50

 1077 Startcolectie Luxemburg postfris/(on)gebruikt  1865-2002 in Davo album. 50

 1078 Verzameling Luxemburg */** tussen 1859 en 2001 in 2 Davo standaard albums wb nog betere series oa Europa 1956* 40

Maleisië

 1079 Startverzameling Maleisië/Singapore 1957-1977 in Illustrated Stamp Album, gebruikt/ongebruikty en deels iets vastgeplakt. 15

Monaco

 1080 Kleine verzameling Monaco*/** in een Lindner album tussen 1948-1959. 20

Noorwegen

 1081 Noorwegen 1992-1999 postfris in 8 luxe jaarboeken. 40
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Oostenrijk

 1082
Oostenrijk 1850-2003 in 4 albums. Collectie postfris/(on)gebruikt met veel beter ongebruikt tot 1940 en nadien zeer overwegend 
postfris tot 2000 en tot 2003 wat gebruikt/postfris aanwezig. Zeer goed gevuld geheel! 350

 1083 Oostenrijk 1850-1950 in oude klemband. Collectie gebruikt ongebruikt met beter klassiek en oud, div. jaren 30, Luchtpost, Port, 
bezettingsgebieden en Levant. 100

 1084 Oostenrijk 1850-2004 in 2 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt wb. ook wat frankeergeldig. Mooie startcollectie. 100
 1085 Verzameling Perfins Oostenrijk en Tsjechoslowakije in 2 stockboeken, alle netjes gesorteerd op alfabet en type. 75
 1086 Gestempelde verzameling Oostenrijk in 3 insteekboeken tussen 1850-2015 wb. beter materiaal oa; LP Vogels 1953 (Michel 984-987) 60
 1087 Verzameling Oostenrijk en Gebieden in een Kabe album tussen 1879-1976 wb een aardig deel klassiek. 50
 1088 Verzameling, partij Oostenrijk* en veel **( meest jaren’50/’2000) in 2 stockboeken wb. ook een deel frankeergeldig. 50
 1089 Startcollectie Oostenrijk postfris 1955-1995 in 3 Davo de luxe albums (bladen v a. 1945). Veel zegels. 40
 1090 Oostenrijk 1977-2002. Insteekboek postfris met veel (hoek)randstukken en div. velletjes van 10. 25
 1091 Eenvoudige verzameling Oostenrijk*/**/ in 2 Kabe albums tussen 1945-1989. 20

Polen

 1092 Mooie startcollectie Polen in 2 Importa banden. De opbrengst van dit kavel komt ten goede aan het Rode Kruis. 25
 1093 Verzameling Polen*/**/gebruikt in een insteekalbum wb. div. blokjes. 15

Rusland

 1094
Rusland/Sowjet Unie 1857-1964 in album. collectie post(waarde)stukken va. 1857 wb. ongefrankeerde brief 1857 en vele gefran-
keerde poststukken met veelal zeldzame frankeringen, enkel Levant frankeringen, luchtpost (Muller 53) wb. Zeppelinpost (Sieger 
85Bb

2000

 1095 Partij Rusland gestempeld, periode na1947 in 4 insteekboeken wb. blokken. 20

Scandinavië

 1096 Scandinavië en wat Baltische Staten** in 2 insteekboeken. 40
 1097 Voornamelijk gebruikte verzameling Denemarken, Faeroer en Groenland in een Davo album wb. ouder materiaal. 10

Spanje

 1098 Verzameling Spanje*/**/gebruikt in 3 Kabe albums tussen 1948-1989. 40

Tsjechoslowakije

 1099 Tjechoslowakije 1918-1976 in 2 Yvert klembanden. Collectie ongebruikt/postfris en va. 1968 overwegend postfris wb. veel motief. 150
 1100 Tsjechoslowakije 1918-1991. 6 Safe showmappen met winkelbestand postfris/(on)gebruikt, alles genummerd en geprijsd. 75
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USA

 1101
U.S.A. 1861-1956 in Scott album. Collectie postfris/(on)gebruikt en va. 1906 ongebruikt en veel postfris wo. Scott nrs. 227/228 
(fine/v.f.) 236/237, 253/254, 260, 276(fine/v.f), 281, 349, 524, 570/73 en 834. Tevens 630* (pane of 25), cut out stamps (enveloppes), 
Hunting Permit Stamps (RW2 used, en RW 7/RW23 postfris), div. fiscaal, alsmede Canal Zone en Philines.

650

 1102 Insteekalbum met een verzameling klassiek gebruikt Amerika. 30
 1103 Verzameling gebruikt USA in een ordner wb. klassiek materiaal en veel precancels. 25
 1104 Insteekalbum USA wb. pre cancels. 10

Vaticaanstad

 1105 Vaticaan 1929-2000 in 2 albums. Collectie postfris/(on)gebruikt aanvankelijk zeer matig gevuld doch va. 1956 goed gevuld va. 1960 
uitsluitend postfris en vrijwel compleet. 75

 1106 Spaarzaam gevulde verzameling Vatikaan*/**/gebruikt in 3 Davo albums tussen 1852-1998. 50

Verenigd Europa

 1107 Merendeels postfrisse collectie VE. tussen 1956/2000 in 4 Leuchtturm albums wb. oa. Luxemburg 1956* en Spaans Andorra 1972**. 
Mooie koop met een hoge cataloguswaarde. 125

 1108 Vrijwel geheel postfrisse verzameling Verenigd Europa en meelopers wo. Luxemburg 1956/1957**, Liechtenstein 1960* en Spaans 
Andorra 1972 ** tussen 1949/1986 in mooie kwaliteit in 3 Davo albums en een Leuchtturm album. 100

 1109 Verenigd Europa 1956-1993 in 2 Davo albus. Collectie ongebruikt en zeer goed gevuld vrijwel compleet ( ex. Andorra ‘72) wb. teven 
veel meelopers. 100

 1110 Collectie Verenigd Europa 1980-2004 postfris en zeer goed gevuld in 2 Filisafe winkelboeken. 100
 1111 Merendeels postfrisse verzameling VE. tussen 1956/2018 wb Luxemburg 1956/1957 en Andorra 1972 in 2 dikke insteekboeken. 80
 1112 Postfrisse verzameling VE. in 2 Davo albums en 2 Leuchtturm albums tussen 1982/2006. 75

 1113 Verzameling Verenigd Europa */** in 4 Safe albums tussen de  jaren ‘50 en ‘80 wb. Luxemburg 1957**, Liechtenstein 1960** en 
Andorra 1972** en velletjes jaren ‘80. 60

 1114 Verenigd Europa 1956-1989 in 4 albums. Collectie ongebruikt en veel postfris, zonder topnummers doch overig goed gevuld. 50
 1115 Verzameling VE */**/gebruikt tussen 1956/2000 in 3 insteekalbums wb. betere zegels. 40
 1116 Verzameling VE. en VN*/**/gebruikt in 2 albums tussen 1952/1978 wb. VE. Luxemburg 1956/1957. 25
 1117 Postfrisse verzameling Meelopers etc. in een Davo band tussen 1949/2004. 25
 1118 Gebruikte verzameling VE. in2 Davo banden tussen 1956/2010. 25
 1119 Postfrisse verzameling VE tussen 1974/1977 in een album. 5

Verenigde Naties

 1120 Verenigde Naties 1951-1985 in klemband. Collectie postfris van alle kantoren, vrijwel compleet inclusief blok 1**. 35
 1121 Restantpartij VN in 2 stockboeken en een Davo album. 15

Zuid-Afrika

 1122 Verzameling Zuid Afrika in een Davo album tussen 1961/1990 en een postfrisse speciaal verzameling langlopende series in blokken 
van 4. 50

Zwitserland

 1123 Collectie ongebruikt Zwitserland in een Davo album tussen 2004/2009 wb. velletjes. 400
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 1124
Zwitserland 1852-1984 in Muller album. Collectie postfris/(on)gebruikt met aanvankelijk wat herdrukken uit 1843-1851 en nadien 
wat beter klassiek, veel Pro Juventute en Pro Patria, beter luchtpost, blok 1, wat Dienstopdrukken en veel modern ongebruikt/postfris 
wb. blokken van 4. Tevens schaduwcollectie in Davo album. Wat rommilig geheel doch leuke koop.

400

 1125 Verzameling Zwitserland*/**/gebruikt tussen 1850/2012 in 4 Davo albums, na 1960 goed gevuld en na 1977 alles postfris. 300

 1126 Zwitserland 1913-2014 in 2 Leuchtturm stiftbanden. Collectie Pro Juventute/Patria gebruikt (vrijwel alle met rondstempel) met veel 
plaatfouten, div. doubletten en blokken in zeer overwegend pracht kwaliteit. 200

 1127 Collectie Zwitserland*/gebruikt in een oud Kabe album tussen 1850/1936 wb. ook LP, Dienst en Telegraaf. Mooie koop met veel 
beter materiaal en een hoge cat. waarde. 175

 1128 Partij Zwitserland*/**/gebruikt in een dik insteekboek tussen 1862/1993 wb. een flink deel frankeergeldig. 150

 1129 Insteekalbum Zwitserland postfis in veldeeltjes uit de jaren ‘70/’80. 150

 1130 Insteekboek Zwitserland*/**/gebruikt, merendeels blokken en enige zegels wb. oa. blok 1** en op brief, 2*,4*en gebruikten blok 
11**en gebruikt. Tevens enige combinaties aanwezig. Hoge cat. 150

 1131 Verzameling Zwitserland*/**/gebruikt in 3 luxe Davo albums tussen 1854/2003 waarbij een flink deel frankeergeldig. 125

 1132 Verzameling Zwitserland */**/gebruikt tussen 1878/1985 in 4 Lindner albums en een Victoria album wb. na 1960 veel postfris. 100

 1133 Zwitserland brieven 1748/1975 in 2 albums waarin oa. 3 postkoets biljetten, 16 eo-filatelie brieven, censuurstempels en port. 100

 1134 Postfrisse verzameling Zwitserland op albumbladen tussen 1958/2000, zeer goed gevuld. 100

 1135 Zwitserland 1854-2005 in 3 Davo de luxe albums. Mooie startcollectie gebruikt met veel toeslagseries/zegels en aardig modern. 75

 1136 Verzameling Zwitserland postfris en gebruikt tussen 1915/2007 in een Davo album. 60

 1137 Postfrisse verzameling Zwitserland tussen 1960 en 1984 in een Lindner album. 50

 1138 Verzameling Zwitserland */**/gebruikt in een Davo album en een insteekboek tussen 1862/2000 wb. nog een deel framkeergeldig. 50

 1139 Postfrisse jaarsets Zwitserland 1987 t/m 1997 in een Davo albumpje. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 50

 1140 Postfrisse verzameling Zwitserland tussen1952-1984 in een Davo album. 50

Motief

 1141 Ringband motief ‘Sport’ en ‘Olympiade’ overwegend postfris met div. beter genoteerd (wo. Monaco Bloc Speciaux 12**), wat ong-
etand Frankrijk en ongetande blokken Roemenië. 250
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 1142
Mooie merendeels postfrisse  verzameling vogels in 2 dikke insteekboeken wb. veel Azië, Engelse en Franse koloniën Zie de foto 
voor een impressie. 200

 1143 Merendeels postfrisse verzameling Zoogdieren in 2 dikke instekkalbums. 75
 1144 Insteekboek postfris/(on)gebruikt motief ‘Sport’en’ Scouting’ wb. beter genoteerd. 75
 1145 Leuke verzameling motoren op postzegels in een Davo band. Groot aantal zegels en poststukken. 60
 1146 Verzameling Olympische spelen in 4 speciale albums wb. veel postfris,enige postwaardestukken en FDC’s. 50
 1147 Insteekboek motief ‘Emblemen, Wapens en Uniformen’ overwegend postfris. 50
 1148 Insteekboek motief ‘Klederdrachten’en ‘Volksdansen’ postfris/(on)gebruikt wb. veel postfris. 50
 1149 Insteekboek motief ‘Tansport en Vervoer’postfris/(on)gebruikt wb. iets ongetand Frankrijk/Monaco. 50
 1150 Hummel verzameling in 2 banden waarin de  postfrisse zegels en enveloppen. 40
 1151 Leuke verzameling FDC’s, poststukken en maximumkaarten Leger des Heils in 4 verzamelbanden. 40
 1152 Verzameling Jaar van het Kind 1979 in 3 albums. 30
 1153 Insteekboek motief ‘Landkaarten/Geografie’ postfris/(on)gebruikt. 30
 1154 Leuke verzameling scheepvaaart*/**/gebruikt in 2 Lindner albums. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 25
 1155 WWF verzameling postfrisse series en enveloppen in 2 banden waarbij modern (2004) 20
 1156 Verzameling WWF, zegels, enveloppen en maximumkaarten in 2 albums, periode 2012/2014 20
 1157 Dik stockboek postfris, gebruikt en fdc’s etc met vogelmotief. 20
 1158 Voorraad**/gebruikte series en blokjes motief vervoer en vogels in dik insteekboek. 20
 1159 Diverse in 2 albums wb. Walt Disney, Jaar van het kind 1979 en Anti Honger. 15
 1160 Gestempelde motiefseries in 7 stockboeken. 15
 1161 Edelcollecties “Glorie van de Gouden Eeuw” in 2 banden en 400 jaar Michiel Adriaensz. de Ruyter” 15
 1162 Verzameling Leger des Heils in 4 albums en een enveloppe wb. zegels, brieven en maximumkaarten. 10
 1163 Edel collectie Art of Painting. 10
 1164 Verzameling vogels in een insteekalbum wb. ook wat postfris. 10
 1165 Motief Flora en Fauna** en gestempeld in een dik insteekalbum. 10
 1166 De geschiedenis van de auto in postzegels in 2 albums. 10
 1167 Kleine verzameling Vliegtuigen wb. wat poststukken en Jane’s all the world’s aircraft. 10
 1168 Postfrisse kerstmotieven en iets diverse in een insteekalbum. 10
 1169 Collectie Art of Painting in een Edelalbum. 10
 1170 Verzameling Olympische Spelen in 2 Edelalbums. 10
 1171 Diverse motieven in een album en een stockboek. 5
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Divers

 1172
Luchtpostzegels 1919-1939 in Sanabria album. Mooie collectie luchtpost landen van A tot Z met veel ongebruikt en div. beter gen-
oteerd. 350

 1173 Wereld, sluitzegels, belastingzegels, spoorwegzegels etc.. in dik 64 bladig insteekboek. Mooie koop. 100
 1174 Leuke wereldcollectie ( merendeels gebruikt) in 3 albums wb. oa. Duitse Rijk en Staten, China, Japan, Portugal en Zweden. 100

 1175 Oude klemband diversen op blanco bladen wb. Engeland, div. Engelse gebieden, India (wb. 10 Rs. Gandhi 1948), Pakistan (oa. SG 
19), Nederland en O.G. etc. 100

 1176 Davo insteekboek met postfrisse series, blokjes en boekjes uit de gehele wereld wb. veel modern materiaal. 100

 1177 Startverzameling Europa, landen A t/m Z, ca. 1850-1980 in 2 blanco albums met aardig klassiek en wat beter modern. Tevens USA, 
Canada en Australië. 80

 1178 Fdc album met ca. 125 poststukken wb. veel 1e vluchten Nederland en O.G. va. 1933. Div. luchtpoststukken buitenland etc. 75
 1179 Perfins Wereld in insteekalbum en op bladen, circa 1.800 stuks. 50
 1180 Dik insteekboek met veelal modern postfris (2011) wo. Vereingd Europa Liechtenstein, Israël etc. 50
 1181 Wereld veelal gebruikt wb. oud China, Japan, Korea etc. Tevens enkele poststukken. Leuk kavel ! 50
 1182 Wereldverzameling*/gebruikt in een oud Schaubek album wb. oa. Duitse staten en Duitse Rijk. 50
 1183 Gehele wereld*/**/gebruikt wb. ouder materiaal in een Zonnebloem album. 50
 1184 Gehele wereld */**/gebruikt in een Zonnebloem album wb. Engelse Koloniën. 50
 1185 Diverse landen, veelal postfris in 4 Safe- Lindner albums wb. veel motief. 40
 1186 Groot aantal velletjes en blokjes, meest postfris, in een dik insteekalbum. Hoge cat. waarde. 35
 1187 Diverse landen in 2 Safe showboeken wb. enig beter Nederland en 2x de 50r Riau gebruikt. 35
 1188 3 insteekboeken diversen wb. Oostenrijk postfris/(on)gebruikt tot 1995 en postfris Liechten uit 1956-1993. 35
 1189 Wereld sluitzegels ,belastingzegels, etc.. etc.. in 3 insteekboeken. Leuke koop ! 30
 1190 Diverse luchtpostbrieven uit de gehele wereld in 3 albums. 30
 1191 Wereld in 5 insteekalbums wb. aardig Amerika vanaf 1850. 25
 1192 Album met diverse poststukken wb. Duitse Rijk,  Nederland en Indonesië. Leike koop! 25
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 1193 Diverse in 14 insteekboeken/albums. 25
 1194 Voornamelijk klassieke verzameling ongebruikt en gestempeld Zuid Amerika in een insteekalbum. 25
 1195 Gehele wereld in een album wb. wat gestempeld Japan. 25
 1196 Restant winkelstock België en Luxemburg */** wb. ouder materiaal. 20
 1197 Meest gestempelde zegels wereld in 2 stockboeken. 20
 1198 Wereldverzameling met ouder materiaal in 3 oude albums wb. wat China. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 15
 1199 Ordner met Treinpoststempels op poststukken van België, Duitsland, Reich, Italië en Zwitserland wb. Trajectstempels en Ambulant. 15
 1200 Album met poststukken wereld wb ouder materiaal. 10
 1201 Ordner met perfins op brief en los, vnl. Bund, Reich en Engeland. 10
 1202 Diverse wereld wb ouder materiaal. 10
 1203 2 insteekboeken diversen wb. aardig Turkije, blokken Suriname etc. 5
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Postzegels - Dozen

Nederland
 1300 Mooi lot complete vellen en veldelen postfris en gebruikt tussen de nrs. 305 en 522 in 3 vellenmappen 400

 1301 Handelsvoorraad FDC’s Nederland tussen E1 en E 51 (E1 met dagtekenstempel) en Port betaald FDC’s nr. 1 t/m 17. Mooie koop met 
een zeer hoge cat. waarde. Zie de foto voor een impressie. 400

 1302 Verzameling Nederland */** tussen 1945/2008 wb. 3 albums PTT mapjes en 5 insteekboeken. 325
 1303 Doos wb. veel frankeergeldig in 2 stockboeken en een jaarpakket 2015. Tevens eenvoudig buitenland in 7 insteekboeken. 300
 1304 Doosje Nederland postfis en gebruikt waarbij ouder materiaal en nominaal op kaartjes. 200
 1305 Verzameling FDC’s Nederland in diverse kwaliteit tussen nr. 1a (geen garantie) en nr. 508 in 3 albums en los in doos. 200
 1306 Nederland postfris periode 2010/2012 op Davo bladen, 1 tot 4 maal verzameld. Tevens 2  Davo supplementen 2013 leeg. 200

 1307 Complete verzameling nederland FDC’s  E1/ E160 in een doosje waarvan de eerste nrs. aan de bovenzijde geopend zijn. Mooie koop 
met een hoge cat. waarde. 200

 1308 PTT mapjes 1 t/m 420 in 10 Importa albums. Frankeergeldig deel ca. € 420.- 175
 1309 Doos postukken va. ca. 1900 wb. betere frankeringen, aangeteken, Expresse, postale bemerkingen, drukwerken etc. Interessante koop! 150

 1310 Doos Nederland wb. 2 albums fdc’s, een verzameling Nederland*/**/gebruikt tussen 1899/2011 in 3 Davo albums, merendeels post-
fris na 1947,  een albumpje munten en een insteekboek met eenvoudige zegels wereld. 150

 1311 Doosje met een groot aantal postfrisse vellen en veldelen Nederland uit de jaren ‘70/’80. Hoge cataloguswaarde. 125

 1312 Doos Nederland wb. een verzameling in 2 Davo albums tussen 1945/1992, diverse jaarpakkketten tussen 1993/2008 en iets diverse in 
een trommeltje en los. 125

 1313 Diverse Nederland postfris uit de € periode in een doosje. 100

 1314 Doos Nederland wb. wat Telegram, Roltanding, 2 sets Legioen blokken, blokjes van 4, frankeergeldig etc. Leuke koop! in 5 albums, 
op bladen en los. 100

 1315 Doos met ca. 100 complete drukwekzendingen (kranten, boekjes en stencils) allen met gefrankeerde drukwerkwikkels meest uit ca. 
1935-1950. 100

 1316 Doos diverse wb. PTT mapjes in 2 banden, mapje Red de Bomen en een leeg insteekboek. 100

 1317 Doos Nederland** en iets div. wb. een verzameling postfris in een Davo album tussen 1960/1988, 2 insteekboeken en vellen, veldelen 
en blokjes engros uit de jaren ‘70/’80. 100

 1318 Nederland 1852-1974 in 2 Lidner albums. Collectie postfris/(on)gebruikt, zonder topnummers doch overig heel aardig gevuld doch 
tot 1945 in sterk wisselende kwaliteit. 100

 1319 Onbeschreven jaargangen FDC’s Nederland, 2014 t/m 2018. 100
 1320 Nederland en iets OR wb. oa. voor de oorlog en jaren ‘50 postfris en de Luchtpost 12-13 op een briefstukje in 4 insteekboeken. 100
 1321 Partij Nederland vnl. postfris wb oa. 2 sets Provincievellen en engros  in 7 insteekboeken in doos. 80
 1322 Merendeels onbeschreven verzameling FDC’s Nederland tussen de nrs. 34 en 686 (2013) in 6 Davo albums. 80
 1323 Diverse Nederland in doos wb. vel(delen)** , frankeergeldig, moderne fdc’s etc.. in 5 albums en los. 80

 1324 Doos diverse Nederland */**/gebruikt in rondzendboekjes en 4 insteekboekjes wb. ouder materiaal. Tevens een groot aantal au-
tomaatboekjes. 80

 1325 Diverse Nederland in doosje wb. oa. postfrisse bijzondere Prestigeboekjes, Beursvelletjes en Waddenvelletjes. Tevens enkele FDC’s 
en postzegelboekjes. 80

 1326 Doos Nederland 1867-2001 postfris/(on)gebruikt  in 7 ringbanden en 2 insteekboeken wb. Kinderzegels, Zomerzegels, Gelegen-
heidszegels etc. alsmede Automaat- en postzegelboekjes en postfrisse doubletten jaren 70/80. 80

 1327 Diverse Nederland, wb. Fdc’s 7/85 beschreven en iets wereld, wb. iets Brunei zegels en brieven in 6 insteekboeken en 4 fdc albump-
jes. 75

 1328 Doos Nederland in 4 insteekboeken-album wo. 1e dag kaarjes, Automaatboekjes, voorraadboek postfris (meest 1960-2000), en 
albums blokken postfris t/m 2005. 75

 1329 Doos Nederland vellen, veldelen vnl** waarbij Zeehelden en germaanse symbolen engros in 2 vellenmappen. 75

 1330 Nederland merendeels postfrisse vellen wb. oa. 423-427(engros) 449-453 en 469-473 in 3 vellenmappen. Tevens een kleine ver-
zameling automaatboekjes en een leeg insteekboek. 75

 1331 Doosje Nederland nominaal wb. Persoonlijke postzegels. 75
 1332 Partijtje FDC’s Nederland E3 t/m E 41, wb. doubletten in diverse kwaliteit (wb. valse exemplaren) 75

 1333 Doos Nederland wb. collectie postfris/(on)gebruikt 1943-1997 in album, Collectie 1962-2001** in album, 3 albums FDCs uit E40-
E537 en 3 album 100 jaar Vortinnen met startcollectie. 75

 1334 Doos met 4 restcollecties Nederland wb. 1923-1942*, en 3 stuks na 1944 (tot 2000) gebnruikt of ongebruikt/postfris. Tevens album 
onbeschreven FDC’s uit E70-E136a. 75

 1335 Verzameling Nederland gebruikt tussen 1898-2012 in 7 luxe Davo albums, vanaf 1898-1980 goed gevuld daarna spaarzaam gevuld in 
een doos. 75

 1336 Doos Nederland wb. een verzameling Nederland tussen 1872/1980, 3 cassettes met pf. engros velletjes, series en  een set pf. Legi-
oenblokken, pf. voor 1940, jaarpakketten, automaatboekjes en PTT mapjes. Tevens een aantal brieven Dienst van het Koninklijk Huis. 60

 1337 Partijtje plaatfouten Mast en Wilgenburg op kaartjes wb. betere exemplaren. 60

 1338 Partij Nederland postfris veelal jaren 70/80 waarbij jaarsets, automaatboekjes en een voorraad engros in een insteekalbum. Hoge 
gulden waarde ! 50

 1339 Diverse postfris Nederland wb. een postfrisse collectie met de ITEP serie en de Amphilex blokken 1967, automaatboekjes, FDC’s en 
iets € nominaal in doos. 50

 1340 Nederland partij postfrisse PTTmapjes ( wb. niet compleet) en 21 jaarsets tussen 1980 en 2005. 50
 1341 Doos Nederland in 2 albums en 4 insteekboeken, wb. startcollecties en voorraadboeken. 50

 1342 Doos beschreven en onbeschreven FDC’s Nederland in 5 albums en los, 4 insteekboeken NL. en wereld. Tevens een enveloppe met 
postfrisse € zegels. 50

 1343 Doosje Nederland op kavelblaadjes wb. oa. 4/6, 18, en 84/86 gebruikt, diverse series jaren ‘30 ongebruikt, Legioenblokken( minder 
mooi) etc. in doosje. Hoge cataloguswaarde! 50

 1344 Doos poststukken Nederland ca. 1930-1990 doch meest voor 1950 vrijwel alle enkelfrankering wb. veel stempels. 50
 1345 Doos poststukken Nederland ca. 1934-1998 mest simpel materiaal wb. ook iets buitenland. 50
 1346 Plastic doosje met doubletten postzegelboekjes ** Nederland wb. met telblok en 6 boekjes 9Ff. 50
 1347 Doos vnl. Nederland waarbij zeer veel oud gebruikt materiaal in schriftjes, boekjes en los in zakjes. 50

 1348 Doos Nederlandse stempels, meest kortebalkstempel op 4 x 1c (nr. 460 op briefstukjes) verzamels van A t/m Z met vele honderden 
stuks allen deuidelijk leesbare stempels in Ringband en doosje. 50

 1349 Doos diverse wb. Nederland in 2 Davo albums, 9 albums en iets los wb. frankeergeldig materiaal. 50
 1350 Doos met 3 voorraadboeken ongebruikt 1900-1943, gebruikt 1864-1960 wb. Luchtpost en Dienst (tot 1990). 50
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 1351 Postfrisse verzameling blokjes van 4 wb. met datum op de velrand, uit de jaren ‘80-’90 in 2 Davo albums. Tevens een album met 
enkele velletjes Vlinders in Nederland. 50

 1352 Doos beschreven en onbeschreven FDC’s Nederland wb. jaren ‘50. 50
 1353 Doosje met partijtjes en (restant)verzamelingen Nederland en enig buitenland in 11 insteekkboeken/albums. 50
 1354 Partijtje Nederland wb. Prestigeboekjes tussen 9 en (14 stuks), zakje met blauwdrukken en 9 jaarpakketten met guldenzegels. 50
 1355 Verzameling Nederland*/**/gebruikt op albumbladen tussen 1864-1974. 50
 1356 Partij Nederland postfrisse blokken van vier en veldelen, veelal jaren 70-90. in 4 Safe albums. Groot aantal zegels ! 40
 1357 Doos Nederland wb. vellen en veldelen jaren ‘80/’90**, blokjes van 4 wb. 474/489** 40

 1358 Verzameling FDC’s Nederland in 4 Davo albums en los tussen nr. 33 en 562, meest onbeschreven en enige maximumkaarten jaren 
‘80. 40

 1359 Nederland postfris engros, veelal jaren 60/80 waarbij veldelen, blokjes, PTT mapjes en automaatboekjes in vellenmap, insteekboek en 
los. 40

 1360 Diverse in doos wb. oa. automaatboekjes, diverse maximumkaarten en FDC’s waarbij modern t/m 2014. 40
 1361 Doos simpele poststukken Nederland meest enkelfrankeringen periode ca. 1938-1967. Interessant voor stempels? 40
 1362 Doos poststuken Nedrland tot ca. 1960 wb. roodfrankeringen en veel enkelfrankeringen op drukwerken. 40

 1363 Partijtje postfrisse plaatfouten, Mast en Wilgenburg op kaartjes wb. betere exemplaren oa. 170p1 en pm3 samen in een blokje van 4 
(allen blokjes van 4 of meer met velrand) 40

 1364 Doos Nederland engros, meest postfris, waarbij 40 jaarpakketten, postzegelboekjes en zegels op kaartjes. Hoge fl. waarde ! 35
 1365 Collectie Nederland 1864-1999 in 4 Davo albums gebruikt/ongebruikt en va. 1970 postfris en met name na 1945 goed gevuld. 35
 1366 Nederland partij jaren 60/70/80 in 9 grote insteekboeken en 3 kleine wb. blokken van 4 en veldeeltjes. Hoge fl waarde. 30
 1367 Diverse zegels, fdc’s ,iets  modern Bund gebruikt op knipsels etc.. Leuke koop ! 30
 1368 Doos Nederland overwegend gulden zegels in stockboekjes, PTT verpakkingen en PTTmapjes . 30
 1369 Doos FDC’s, waarbij jaren 50/60, speciale covers etc. in 8 albums. Tevens een album eerstedagbladen. 30
 1370 Verzameling FDC’s Nederland tussen 1948/1996 wb. tevens bijzondere vluchten in 7 albums in doos. 30
 1371 Doos Nederland PTT mapjes tussen nr. 10 en 255. 25
 1372 Diverse modern gestempeld in doosje. 25
 1373 Verzameling PTT mapjes in 5 Davo bandjes tussen nr. 1/251. Tevens een leeg bandje. 25

 1374 Doos Nederland in 4 insteekboeken wb. wat postfris/(on)gebruikt tot 1960 en nadien veel postfris en va. 1983 veel blokken van 4. 
Tevens wat diversen. 25

 1375 FDC’s E687 t/m 761. 25
 1376 Oude doos zegels Nederland afgeweekt en kantoorpost meest 1900-1920. 25
 1377 Doosje div. poststukken wb. beter luchpost. 25

 1378 Doos Nederland, waarin een eenvoudige verzameling gebruikt en FDC’s in 5 Davo albums en een stockboek wb.iets frankeergeldig 
materiaal. 25

 1379 Verzameling PTT mapjes 1-253 in 8 Importa albums. 25
 1380 Diverse Nederland in enveloppen en trommel wb veel postfris guldenmateriaal maar ook frankeergeldig € 25
 1381 Doosje diverse wb. oa. frankeergeldig en wat munten. 25
 1382 Doos met ruim 5½ kg. bundels div. jaren wb. veel jaren 60. 25
 1383 Doos Nederland gebruikt in zakjes va. 1852, kistje met nrs. 50 (alle drukwerkrolstempel en doos kantoorpost. Zeer veel zegels! 25
 1384 Diverse in doos wb. oa. FDC’s jaren ‘50. 25

 1385 Doos met album en 3 stockboeken Nederland wb. veel gestempeld klassiek matriaal. Ook enkele rondzendboekjes en bundelwaar. 
Leuk koop(je) 25

 1386 Doos Nederland postfris engros, veelal uit de jaren ‘80-’90 in 5 insteekboeken, tevens iets afgeweekt. 25
 1387 Postfris Nederland in 2 Davo albums en 2 mappen waarin diverse zegels, blokken en postzegelboekjes in een doos. 25
 1388 Jaarpakketten Nederland 1980 t/m 2000 inclusief de supplementen, 27 stuks in totaal. 25
 1389 Doosje poststukken Nederland meest eenvoudig materiaal na 1950 doch ook war divers. wo. aangetekend en censuur. 20
 1390 Merendeels postfrisse PTT mapjes en jaarsets in doos. 20
 1391 Doos met veelal bijzondere enveloppen wb. oa. Beursenveloppen, eerste vluchten, maximumkaarten, collect cards etc. in 11 albums. 20
 1392 Doos Nederland met oa. PTT mapjes en jaarpakketten, allen uit de guldenperiode. 20

 1393 Doos Nederland in 6 albums en los wb. comb. uit pzb, fdc’s Dag vd Postzegel, Kinderzegels, Maximumkaarten, Herdenkingszegels 
etc. 20

 1394 Verzameling aantekenstrookjes in 5 dikke insteekalbums. 20
 1395 Diverse Nederland en iets wereld in zakjes en 6 albums, insteekboeken in doos. 20
 1396 Verzameling Nederland*/**/gebruikt in een Davo album tussen 1944/1988, iets op albumbladen en div. los in doosje. 20
 1397 Doos Nederland wb. Collectie 1945-1985 in Davo album en collectie omngebruikt/postfris 1945-1985 in Davo album. 20

 1398 Doos militaire covers, deels in FDC album en overwegend modern, doch ook wat oude ansichtkaartern Portvrij militair (ca. 1914 en 
wat modernere kaarten. 20

 1399 FDC doosje met diverse oude brieven, postwaardestukken etc. 20
 1400 Heel veel guldenmateriaal in een doos. 20
 1401 Doos Nederland wb. startcollectie in 3 boekjes (ingeplakt met originele gom) en div. postfris periode 1960-1999. 15
 1402 Diverse Nederland*/**/gebruikt wb. ouder materiaal en veldeeltjes in 2 stockboeken. 15
 1403 Doos Nederland waarin oa. 3 restantverzamelingen. 15
 1404 Diverse Nederland in doos wb. oa. een verzameling Ned. Indië, NNG, jaarpakketten, en een album wereld. 15
 1405 Winkelvoorraad Port Betaald zegels en fdc’s. Enorm aantal ! 10
 1406 Verzameling onbeschreven FDC’s Nederland tussen E 61 en E 525. 10
 1407 Heel veel velletjes, blokjes en series uit de guldenperiode. 10
 1408 Diverse postfrisse jaarsets, muntsets en een postfrisse verzameling tussen 1969/1987 in een doos. 10
 1409 Nederland, groot aantal zegels op brief wb. tot zeer modern(2014) in doosje en los in doos. 10
 1410 Postfrisse automaatboekjes engros en enige PTT mapjes in schoenendoos, allen uit de Fl. periode. 10
 1411 Doosje Nederland wb. PTT mapjes, jaarsets en FDC’s allen uit de guldenperiode. 10

 1412 Doosje Nederland met een groot aantal gulden zegels in jaarpakketten, PTT mapjes en in enveloppen. Tevens iets € zegels postfris. De 
opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 10

 1413 Doos Nederland wo. jaarpakketten, PTT mapjes en 2 stockboeken, grotendeels uit fl periode. 10
 1414 Enkele honderden maximumkaarten Nederland in een doosje. 10

 1415 Doos Nederland ca. 1990-2000 wb. jaarcollecties(Fl.), blokken** en velletjes**, trommeltje automaatboekjes en 2 
postzegelboekjes(bemerkingen), wat div. Nederland en FDC’s uit 2012/2013. Tevens E-9 (vals). 10

 1416 Diverse PTT mapjes in sigarenkistjes in doos. Tevens wat telefoonkaarten. 10
 1417 Diverse FDC’s Nederland en OR wb. ook  poststukken in 9 album(pjes) en iets los. 10
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 1418 Ruim 600 FDC’in doosje. 5

 1419 Doosje bijzondere enveloppen wb. Dag van de Postzegel en van België enkele vlootdagen enveloppen. Tevens iets kilowaar Neder-
land. 5

 1420 Doos simpele poststukken jaren 90 en envelop kantoorpost. 5
 1421 Doos div. Nederland wb. Telebrieven in album, Kinderbedankkaarten jaren 90, wat FDC’s etc. 5
 1422 Doos met groot aantal afgeweekte zegels Nederland en iets buitenland gesorteerd  in enveloppen. 5
 1423 Doosje met 5 albums PTT mapjes uit de guldenperiode, een droogboek en div. wb. iets postfris € materiaal. 5
 1424 Doosje poststukken en FDC’s vnl. Nederland. 5
 1425 Doosje FDC’s Nederland, beschreven en onbeschreven uit de jaren’60/’80. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 1426 Mooie verzameling Luchtpost NOR brieven en zegels, wb. veel van voor 1940 in 5 albums wb. betere vluchten. Tevens betere lucht-
postzegels, oa. Suriname DOX (*) en 2x op brief en lp 15-18 Curacao lp 1-3* en 2x op brief, lp 18-25** en lp 26-40 op brief. 400

 1427 Doos Nederland en Nederlandse Antillen/Aruba in 4 insteekboeken zeer overwegend postfris en meest periode 1960-1999 wb. ook 
div. jaren 40/50 Nederland. 150

 1428 Doos Nederland wb. collectie in Davo album 1852-1969, collectie 1944-1976 in Leuchtturm album en 10 deelcollecties in mappen. 100

 1429 Doos Nederland met een partij doubletten*/**/gebruikt en een verzameling automaatboekjes, combinaties, wb. ouder materiaal in 4 
insteekboeken, een Davo album en 2 doosjes. 100

 1430 Doos Nederland en O.G. wb. collectie Nederland 1945-1996 in 3 Lindner albums met veel postfris, Collectie Suriname 1960-1975 in 
Lidner album, album maximumkaarten jaren 80, ringbandje Automaatboekjes en jaarcollecties Nederland 2010 en 2015. 100

 1431 Doos met 4 albums en 1 insteekboek alle restverzamelingen O.G. overwegend ongebruikt met Ned. Indië/N.N.G.,Curacao (2x) Ned. 
Antillen (tot 2001) Aruba (tot 1990) en Suriname 1873-1954. Nog div beter genoteerd aanwezig. 100

 1432 Verzameling Aruba, vrijwel geheel ongebruikt op albumbladen 1986/2015. Cataloguswaarde volgens inzender, voor postfris, € 1.700,- 80
 1433 Diverse NOR in 5 albums en iets in zakjes wb. oa. van Ned. Indië de no. 1 gebruikt en van de Antillen de Enface* (zeer fraai) 80
 1434 Doos met verzamelingen*/**/gebruikt, Nederland, Nederlandse Antillen en Nederlands Indië in 5 albums wb. aardig materiaal. 75
 1435 Diverse NOR en iets België, in 8 stockboeken en in zakjes wb. oa. ouder gebruikt materiaal, jaren ‘30/’50 **en blokjes van 4** 50
 1436 Doos diverse NOR in een Davo album en 7 insteekboeken wb ouder gebruikt en modern postfris materiaal. 50
 1437 Leuk lotje voornamelijk beschreven FDC’s NOR uit de jaren’50 wb. doubletten in doosje. 50

 1438 Doos N.O.G. wb. startcollectie Nederland met div. postfris eindjaren 30 en na 1945 veel ongebruikt tot ca. 1965. Tevens FDC’s uit 
E48-E310, ringband Automaatboekjes, div. combinaties en Schaubek album met startverzameling O.G. 50

 1439 Doos diverse Nederland en OR wb. LP 12-13,roltanding, ansichtkaarten, FDC’s postfrfis, gebruikt etc. en iets België, Japan en China 
in 9 albums en los in plastic zak. 50

 1440 Partij NOR */**/gebruikt in 6 stockboeken, 1 album en een leeg Leuchtturm album wb. de kleine waarden Enface** 50

 1441 Doos NOR. waarbij een verzameling Indonesië */**/gebruikt tussen 1949 en 1986, 2 restant verzamelingen OR en 3 stockboeken met 
diverse zegels Nederland en wereld. 40

 1442 Verzxameling NOR. */**/gebruikt in 8 Lindner albums tussen 1852/1991 wb. oa. iets postfris voor 1940. 40
 1443 Diverse in 7 albums in doos wb . Ned. Antillen. 40

 1444 Doosje met kleine verzamelingen*/** op bladen van Suriname, Curacao, NNG en Nederlands Indië, wb veel ouder materiaal.Tevens 
een insteekboekje met Nederland gebruikt. 40

 1445 Doosje NOR zegels en fdc’s in 4 albums wb. een verzameling automaatboekjes met wat betere nrs. 25
 1446 Doos Nederland en O.G. wb. FDC’s, Postzegel/Automaatboekjes, startverzameling etc. 25
 1447 Verzameling NOR*/** op albumbladen tussen 1951-1974. 25
 1448 Doos NOR. wb. een eenvoudige verzameling Nederland en OR in een Davo album tussen 1940/1981 */**/gebruikt en 3 albums fdc’s. 20
 1449 Verzameling NOR in 5 Importa albums en een stockboek met doubletten. 15
 1450 Diverse NOR in doosje wb. veel nieuwtjes uit de jaren ‘90 van Antillen in zakjes. 15
 1451 Doos NOR. */**/gebruikt in 3 albums tussen1872/1989 wb. Nog aardig materiaal. De opbrengst komt ten goede aan het KWF. 10

België
 1452 Doos België wb veel modern postfris in 6 albums, op kaartjes en zakjes in een map. 150
 1453 Modern postfris België, veel € en iets Nederland in 11 enveloppen. Tevens enkele FDC’s. 100
 1454 Partij België in 3 stockboeken een album en een cassette wb. oa. blok 1* en 2* en betere series. 70

 1455 Doos België 1863/1994 */**/gebruikt in 2 insteekboeken en 4 albums wb. veel postfris jaren 60/90 en een verzameling spoorweg-
zegels. 50

 1456 Doos België wo. 2 ordners covers/post(waarde)stukken (meest modern), album gelegenheidscovers ‘Dag v.d. Postzegel’en 4 insteek-
boeken doubletten. 50

 1457 Doos aankondigingsbiljetten België (met zegels en bijzonder stempel) uit 1957-1998, in 7 banden wb. tevens wat bladen dubbel en 
deels ook iets postfris aanwezig. 25

China

 1458 Doos modern postfris China uit 1992-2012, in diverse aantallen, veldeeltjes blokken en velletjes in 4 insteekboeken wb. zeer veel 
motief. Tevens 18 presentation packs met velletjes/blokken en jaarcollectie 1987. 200

DDR
 1459 Doos met handelsvoorraad DDR 1949-1990 postfris/(on)gebruikt in 6 insteekboeken. 100
 1460 Doos postfris DDR uit 1960-1990, meest meerde malen aanwezig in 3 voorraadboeken. 35
 1461 Doos DDR brieven en Duitse Rijk wb. Propaganda zegels, Judenpost etc, wb. veel vals, nietemin een aardig kavel. 25

Duitsland
 1462 Doosje div. Duitsland wb. veel frankeergeldig materiaal in een stockboek en los. 80
 1463 Doos Duitsland 1872-1969 in 5 ringbanden wb. Reich, Duitse gebieden Bund (met beter beginjaren) en Berlijn. 80
 1464 Verzameling EDB Duitsland tussen 2006-2016 in doosje. 75
 1465 Schoenendoos met 60 gelopen rondzendboekjes Duitsland, Berlijn en DDR wb. veel postfris. 60

 1466 Doos met 4 albums met startverzameling Berlijn */** 1953-1983, Berlijn */** 1949-1975, Bundespost gebruikt 1949-1990 en Bunde-
spost 1949-1971. 50

 1467 Diverse restantverzamelingen Duitsland wb. Berlijn, Reich en Gebieden in 2 albums en 3 stockboeken. 50
 1468 Doos Duitsland op zwarte bladen wb. wat staten, Duitse Rijk, bezettingsgebieden, lokaalpost etc. 25
 1469 Verzameling Bund en Berlijn** op albumbladen tussen 1964/2000 in een doos. 20

Engeland

 1470 Groot aantal postfrisse postzegelboekjes Engeland met een grote verscheidenheid! Leuk lot met een hoge nominale waarde in een 
doosje. 500
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 1471 Engeland postfris jaren’80/’90 op insteekbladen wb. een groot aantal postzegelboekjes. 150

 1472 Doos Engeland wb. startcollectie postfris/(on)gebruikt 1841-1992 in 2 Davo de luxe albums en 3 insteekboeken postfris/(on)gebruikt 
tot ca. 2013 wb. tevens doubletten. 100

 1473 Eengeland 1953-1975. Doos met 9 mappen ongebruikt/postfris meest Wilding en Machin gespecialiseerd op types en fosforvarianten, 
alsmede wat gelegenheid met dito varianten. Interessante koop. 100

 1474 Doos postris Engeland wb. een insteekboek gutterpairs, 2 spec. stamps books 1993/94 en een kistje postzegelboekjes. 80

 1475 Diverse Engeland, Kanaaleilanden en Ierland */**/gebruikt in 2 insteekboeken en een Davo album. Veelal de periode 1950/1990 wb 
doubletten. 60

 1476 Verzameling locale post brieven en zegels wo.  st Kilda en Wonderland in 4 albums en 2 stockboeken in een doos. Tevens enige 
literatuur. 60

 1477 Doos Engeland wb. postfrisse prestigeboekjes en jaarboeken 1984/1992. 60

 1478 Doos Engeland wb. collectie ongebruikt/postfris 1935-1978 in album, 13 verschillende jaarboeken Royal Mail uit 1984-1997 en 
enkele presentatieboekjes. 50

 1479 Partij postfris Engeland, div. in een kistje, blanco albumbladen en een leeg FDC album. 50
 1480 Verzameling Puffins brieven en zegels Engeland en Locals in 3 albums in doosje. 40

 1481 Doosje Engeland**/gebruikt en iets Kanaaleilanden in 5 albums en een map wb. een collectie “Muster” zegels met stempel Cancelled 
en enkele poststukken. 40

 1482 Doosje Engeland boekjes en presentatie mapjes, hoge nominale waarde. 30
 1483 Partij Engeland Locals in doos wb. aardig materiaal in 6 albums. 30
 1484 Doos Engeland FDC’s en enkele brieven tussen 1859/1989 in 5 albums. 25
 1485 Eenvoudige verzameling Engeland*/**/gebruikt wb. ouder materiaal in 3 Davo albums en een stockboek Hong Kong gestempeld. 25
 1486 Doos doubletten Ierland, Engeland en Kanaaleilanden in 5 insteekboeken overwegend gebruikt. 15
 1487 Diverse Engelse FDC’s, veelal jaren 80/90 in 2 albums en iets los. 5
 1488 Diverse modern postfris en FDC’s Engeland in mapjes en een album. De opbrengst komt ten goede aan het KWF. 5
 1489 Doos Engeland met partijtje ‘Penny reds’ gebruikt deels op briefstukjes en enjkele blokken v. 4. 5

Engelse Koloniën

 1490

Ceylon/Sri Lanka 1866-1984. Doos met zegels op albumbladen, zefgels in zakjes, FDC’s uit 1953-1984 en presentatiefolders (deels 
met zegels**), zakken met gebruikte massawaar uit ca. 1940-1960 en div. zakjes met ongebruikt/postfris. Div. beter genoteerd aan-
wezig met SG. 317-319 en alle tandingen uit SG. 386-397 (zowel* als gebruikt). Deels getinte gom doch ook div. pr.ex. Interessante 
koop!

200

 1491 Doos vnl postfrisse nieuwtjes, veel uit de jaren ‘90 in zakjes van oa. de Virgin islands, Ascension,Bermuda, Falklands, Tristan da 
Cunha, St. Helena in South Georgia. Zeer hoge nieuwtjesprijs ! 100

 1492 Doos Engelse Koloniën */**/gebruikt in 8 albums wb ook ouder materiaal. 50
Faeröer

 1493 Complete postfrisse set jaarpakketten Faeroer tussen 1984/2001 in een doosje. 35
Frankrijk

 1494 Doos Frankrijk uit 1854-1871. Engrospartij klassiek van ca. 5000 zegels gebruikt uit de Yv. nrs. 14, 21/31, 38, 55 en 60. Yvert ruw-
weg ca. € 80,000.- Veel verschillende stempels. Interessante koop! 750

 1495 Frankrijk en Guadeloupe jaren 20. Grote partij postfrisse veldelen en wat diversen. 150

 1496 Diverse Frankrijk in doosje wb. oa. modern postfris en gebruikt (2015/2017) en rode kruis boekjes in 3 stockboeken, op supl. bladen 
en los. 100

 1497 Doos Frankrijk 1944 uit Yvert nrs. 620-629** in complete vellen van 100 stuks. Zeer groot aantal! 75
Franse Koloniën

 1498 Cotes des Somalis 1909. Engrospartij postfris in veldelen van 25 stuks uit Yv. nrs. 67/69 en 72/82. Yvert € ca. 38000,- 350

 1499 Guadeloupe 1938-1944. Engrospartij postfris in vel(delen) van 25 stuks wb. Yv. nr. 139 (P & M. Curie) 1750 x, 163 (625x), 164 
(675x), 175/177 (75 à 125 x) Total Yv. ca. € 32500,-. 300

 1500 Frankrijk en gebieden. Engrospartij veldelen postfris uit ca. 1925-1945 wo. Frankrijk, Guadeloupe, Algerie en Monaco. Tevens wat 
diversen. 75

Gibraltar
 1501 Diverse Gibraltar in doosje wb. veel modern postfris  oa. jaarset 2013 in een insteekalbum, en los. Tevens enkele FDC’s. 50
 1502 Doosje met postfrisse jaarsets Gibraltar 1994, 1995,1995,1998,2000,2004 en 2010 t/m 2013. 40

Groenland
 1503 Doosje postfrisse jaarsets Groenland compleet van 1977 t/m 1995. 30

Hongkong
 1504 Doos met 1600 moderne poststukken Hong Kong wb. ook iet divers Azië. 50
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Indonesië

 1505
Mooie postfrisse verzameling Indonesië in 3 Davo albums en los in enveloppen tussen 1949/2012 wb. 351-361** cert., 383-388* en 
de RIS  en de Riau series*. Prachtkoop met een hoge cataloguswaarde. Zie de foto voor een impressie. 400

 1506
Indonesië 1950-2012 in 5 insteekboeken/banden met handelsvoorraad postfris/(on)gebruikt wb. veel modern postfris wo. betere blok-
ken jaren 80 (Davis Cup, Voetbal en Apen) en veel blokken/siervellen t/m 2012 incl. div. entoonstellingsvelletjes, presentatiemappen 
en wat postzegelboekjes. Wat rommelige doch leuke koop!

150

Israël

 1507 Doos Israël 1950-2013 in 2 insteekboeken, div. enveloppen en mappen met wat beter postfris oud en veel modern postfris wb. vel-
letjes en postzegelboekjes deels meerdere malen aanwezig. 150

 1508 Partij Israël wb. doubletten, merendeels postfris tussen 1948/2004 in 2 Davo insteekboeken en diverse fdc’s. 40
Italië

 1509 Doos met ruim 175 poststukken Italiaanse staten en Italië tot ca 1870 wb. veel Kerkelijke staat. 250
 1510 Voorraad postfris Italië op ruim 200 kaartjes in een doosje uit de jaren’50-’90. 25

Kanaaleilanden
 1511 Verzameling Kanaaleilanden de jaren 60 t/m 90 ** in 6 insteekboeken wb ook vellen en gutterpairs. 100

Liechtenstein

 1512 Doosje poststukken/FDC’s wb. beter jaren 50 op FDC of met 1e dagstempels mewt div. goed genoteerd alsmede wat diversen op 
kaartjes. 35

 1513 Groot aantal maximumkaarten Liechtenstein, veelal uit de jaren ‘80 in doos. 5
Luxemburg

 1514 L:uxemburg ca. 1860-2005. Doos met handelsvoorraad Luxemburg postfris/(on)gebruikt wb. frankeergeldig. 100
Malta

 1515 Verzameling Malta ** en FDC’s in doos tussen 1965 en 1995 in 6 ordners en los in plastic map. Tevens 2 oude catalogi. 50
Nieuw-Zeeland

 1516 Verzameling Nieuw Zeeland */**/gebruikt in 2 Davo albums tussen 1874/1991 wb. beter materiaal en postfrisse jaarboeken 
1995,1996,2001,2002 en 2010. 100

 1517 Partij Nieuw Zeeland, merendeels gebruikt in een stockboek en een verzameling FDC’s tussen 1949/2010 (achterzijde vastgetaped) 
Tevens 2 doosjes bundels. 25

Oostenrijk

 1518 Doos postfris Oostenrijk uit 2002-2011 in insteekboek wb. tevens jaarsets 2003 en 2004 (elk 2x). Frankeerwaarde € 350,- en nog wat 
ouder Oostenrijk voor 2001. 125

 1519 Oostenrijk 1850-1998. Startcollectie postfris/(on)gebruikt in 6 albums incl. wat gebieden en Levant, wb. tevens insteekboek K.U.k. 
Feldpost en stempelmarken. 100

 1520 Doos Oostenrijk met 16 postfrisse jaarsets en 6 bandjes met FDC’s, tussen 1965 en 2000. Tevens 4 jaarsets Zwitserland jaren 90 
gebruikt. 25

 1521 Verzameling Oostenrijk** en VN Wenen in een album en op albumbladen uit de jaren ‘60/’2000 in een doos. 15
Rusland

 1522 Partij Rusland */**/gebruikt in 6 insteekboeken en een blikje wb. jaren ‘20 en ‘30. Leuke koop! 100
 1523 Verzameling Rusland */**/gebruikt in 6 albums wb. ouder materiaal in doos. 50
 1524 Doosje brieven, postwaardestukken Rusland uit de jaren ‘50/’60 wb. veel motief sport in fdc hoezen. Leuke koop. 15

Scandinavië
 1525 Doosje postfrisse jaarsets Faroer, Denemarken, A land, Noorwegen, Finland 18 stuks uit de jaren 90/2000. Tevens enkele FDC’s. 100
 1526 Doos met startverzamelingen Scandinavië wb. ouder materiaal in 6 Davo albums. 100
 1527 Diverse Scandinavië*/**/gebruikt in 8 insteekalbums wb. ook iets modern postfris. 20

Spanje
 1528 Spanje 1862. Michel nr. 50 in postfrisse veldeeltjes van 10 stuk (84 x) Totaal 840 zegels. Voor losse zegels € 2100.- 100
 1529 Startcollectie Spanje postfris/(on)gebruikt  1851-1980 in 4 Davo cristal albums met veel postfris va. 1960. 40

USA

 1530 Doos USA 1870-1985 op albumbladen wb. veel ongebruikt/postfris va. 1933. Tevens collectie Canada 1860-1972 overwegend 
gebruikt op bladen. 50

 1531 Doos USA in 2 albums en 1 insteekboek, overwegend gebruikt met doubletten. 20
 1532 Doosje met 24 drukwerken met wikkel alle met 3c Liberty precancel “Saint Pail Minn.” verzonden naar Den Haag. (ca 1962) 10

Vaticaanstad
 1533 Doosje met 9 jaarboeken tussen 1984 en 1999. 25
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Verenigd Europa

 1534 Engrospartij Verenigd Europa overwegend postfris en meest periode 1975-1991, in diverse aantallen wb. blokken en velletjes deels 
eveneens in aantallen. Zeer hoge kostprijs!! 100

 1535 Partij Verenigd Europa */**/gebruikt wb. doubletten in 8 albums. Tevens meelopers. Hier en daar enkele tropische plekjes ! 80
 1536 Doos Vereningd Europa in 2 banden wb. collectie ongebruikt/postfris 1952-1973 en partij blokken en velletje tot 1984. 75
 1537 Verenigd Europa postfrisse collectie in 5 albums en een doosje tussen 1956/1983 wb Luxemburg 1956 in doos. 60
 1538 Verenigd Europa jaarboekjes 1981/1986 waarbij de zegels postrfis en gebruikt aanwezig zijn in blokjes van 4. 30
 1539 Verzameling FDC’s  Verenigd Europa van de jaren 60/80 in 5 albums. 10

Verenigde Naties
 1540 Merendeels postfrisse verzameling VN van de 3 kantoren in 3 albums t/m 2012 wb. ook boekjes en vellen. Mooie koop! 100

Zweden
 1541 Zweden 1957-1997. Doosje met ruim 250 automaat/postzegelboekjes wb. wat doubletten. 100
 1542 Restcollectie Zweden in 2 Davo albums wb. nog div. beter genoteerd en modern postfris. 50
 1543 Doosje met 9 postfrisse jaarpakketten Zweden. Jaren 80/90. 25
 1544 FDC verzameling Zweden in 6 albums veelal uit de jaren ‘50-’90. 25

Zwitserland

 1545 Zwitserland 1867-1963. Doos met 2 kistjes Zwitserland engros op insteekkaartjes met postfris en veel gebruikt (veelal beide aanwezig 
in div. aantallen) wb. zeer veel toeslagzegels/series incl. div. genoteerde plaatfouten. 250

 1546 Doosje postfrisse postzegelboekjes Zwitserland wb. modern. Hoge nominale waarde. 200
 1547 Doosje Zwitserland en iets andere landen vnl. postfis en gebruikt waarbij veel jaren ‘70 en ‘80. Hoge frankeerwaarde. 150
 1548 Zwitserland 1862/1963 */gebruikt op bladen wb. oa. 226-228 gebr. en Pax 1945 no. 447-451* en 452-59 gestempeld en div. blokken. 150
 1549 Doos Zwitserland wb. modern postfris en FDC’s  in 4 albums en los in enveloppen. 150
 1550 Doosje postfris en gebruikt Zwitserland, veel jaren 70/80 wb blokjes van 4 en postzegelboekjes in aantallen. 100
 1551 Zwitserland, postfrisse jaarsets 2013/2014 in doosje. 25

Motief

 1552
Verhuis + doos motief “Walt Disney” in 7 voordrukalbums, 3 ringbanden, 5 stokboeken en 1 map, overwegend postfris dioch ook wat 
gebruikt en op cover. Ca. 930 blokken/velletjes, 350 series en 175 FDC’s/covers/kaarten. Tevens TNT Post album “Ontdek Duckstad” 
(compleet met 36 velletjes**). Zeer hoge aanschafwaarde!

750

 1553 Plastic kratje Lundy (veel vogels) wb. brieven, fdc’s, zegels, proeven etc.. Mooie koop met interessant materiaal ! 100
 1554 Doos met handelsvoorraad thematische series en blokken op insteekkaartjes. 75
 1555 Doos met album en 7 stockboeken Flora en Fauna. 50
 1556 Edel collectie W.O. postfris en speciale enveloppen  in 6 banden en los op bladen in doos. 35
 1557 Edelcollectie Nederland in Miniatuur in 4 banden en een verzameling scheepvaart in band en los op bladen in doos. 30
 1558 Verzameling Luchtvaart */**/gebruikt in 2 insteekboeken en 3 FDC album wb. aardige zegels en covers. 30
 1559 Verzameling Geschiedenis van de 2e W.O. in 4 Edel albums. 25
 1560 Motief vogels*/**/gebruikt in 5 albums en in zakjes, groot aantal zegels. 20
 1561 Doos postfris Motief op ca. 70 insteekkaartjes met div. onderwerpen. 20
 1562 Restant verzameling thema muziek in 6 ordners met stempels en zegels. 10
 1563 Merendeels gebruikte verzameling Olympische spelen in 2 albums en los op bladen in doos. 5

Divers

 1564
Doos met ca. 175 post(waarde)stukken div. landen wb. beter met oa. veel Nederland, div. Censuur, Engelse gebieden etc. Voor im-
pressie zie foto. 250
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 1565
Doosje diversen meest ouder materiaal voor 1945 wb. engros Trinidad* (klassiek ongetand) in veldeeltes, Frankrijk en gebieden (wb. 
Yvert 526/537**, 60 x), betere luchtpost jaren 30 verschillende landen(deels gevarieerde kwaliteit, Daposta blokken Danzig 1937 (ca. 
50 stuks**), engrospartij Frankrijk nr. 31 etc. Enorme cat. waarde!

250

 1566 Doos met ca. 200 poststukken (wb. ook wat voorzijdes) overwegend oud en vrijwel alle naar Frankrijk verzonden. 250

 1567

Doos poststukken/covers Nederland en O.G. in 2 albums wb. 16 eerste vluchten 1927/1928 met oa. 2 x Koppenvlkucht (op briefkaart) 
en proefvluchten met betere frankeringen (wo. roltanding met R 46, R 46 in paar en R 73 in paar) div. bijfrankeringen w.o. Olympiade 
1928 etc. Tevens 2 armenwet couverts ( 3c Haarlem), Olympiade serie op brief ( 2x wb. ingestempeld strookje ‘Amsterdam Stadion’ 
en dito strookje doch geschreven).

200

 1568 Doos diverse landen wb. nieuwtjes Verenigd Europa, Israël, Liechtenstein etc.. in 6 albums en vellenmap. Leuke koop ! 150
 1569 Doos met merendeels postfrisse nieuwtjes west europa en USA in 2 albums, 2 kleine insteekboekjes en los in zakjes. Leuke koop! 150
 1570 Verzameling Wereld */gebruikt tot 1940 in 6 zelfgemaakte albums wb. aardig materiaal. 150

 1571
Doosje met 45 poststukken, 5 voorzijdes en 1 briefstukje, diverse landen meest voor 1900 wb. Engeland, Duitsland (Staten/Reich), 
Cote des Somalis, Portugal en Oostenrijk. Kwaliteit nogal gevarieerd doch interessante koop! 150

 1572 Doosje klassieke Valsificaten van oa. Zwitserland, Itliaanse staten, Frankrijk en koloniën, Nieuw Zeeland, Australische staten etc. 
Tevens USA met valse Gril of verwijderd stempel. Interessante koop! 150

 1573 Doosje met 4 insteekboekjes NOR*/**/gebruikt vanaf 1852 wb. beter materiaal, VE. wb. Luxemburg 1956/1957**,  België en Oost-
enrijk. Mooie koop met een hoge cat. waarde. 125

 1574 Doosje wereld */**/gebr wb. onder andere beter  Engelse en Franse Koloniën in 19 oude rondzendboekjes, 2 insteekboekjes en los op 
blaadjes. Veel ouder materiaal. Leuke uitzoekkoop ! 100

 1575 Diverse wereld*/**/gebruikt in rondzendboekjes en 4 albums wb. beter materiaal. 100
 1576 Doos modern postfris meest frankeergeldig wb. Zwitserland, Frankrijk, Engeland, USA, Israel, Australië. 100
 1577 Diverse landenverzamelingen wereld wb. beter Engelse koloniën ( Silver Jubilee) in 7 banden. 100
 1578 Doos met ca. 250 postzegel/prestigeboekjes wb. veel Zuidelijk Afrika en Faroer alsmede div. motief. 100
 1579 Doos waarin postfrisse verzamelingen Israël, Zwitserland , Liechtenstein en Faroer in 5 albums, veelal uit de jaren ‘60/’2000. 100
 1580 Diverse landen wb. beter materiaal, ook klassiek, in 12 insteekboeken en 5 sigarenblikjes  in doos. 100

 1581 Doos wereld in een groot aantal zakjes en een schrift wb. veel Engelse Koloniën, vrijwel uitsluitend oud materiaal. Tevens enkele 
brieven.Leuk uitzoeklotje. 100

 1582 Doos insteekbladen met beter Vatican/Italië ongebruikt, wat Frankrijk mpostfris, Duitse Rijk wb. infla en combinaties en wat 
post(waarde)stukken. 100

 1583 Verzameling Oostenrijk 1958/1980**, Vatikaan 1960/1980** in 3 albums en Duitsland** en Zwitserland** in 3 stockboeken. 80
 1584 Doosje met 50 gelopen rondzenboekjes divers*/**/gebruikt wereld. 80

 1585 Doosje met ca. 65 post(waarde)stukken meest 1900-1920 wb. veel Censuur (wo. 4 x mil. censuur Nederland), Griekenland, Duitsland 
en Italiaanse censuur, 7 Japanse briefkaarten etc. 75

 1586 Doos diversen wb. veel USA gebruikt incl. wat fiscaal alsmede wat Engelse gebieden, Japan (met iets bezetting) etc. 75
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 1587 Doosje met ca. 100 post(waarde)stukken wb. veel Duitse luchtpost zowel Reich als Bundespost, wat Scandinavië, Zuidamerika etc. 75
 1588 Schoenendoos met 50 gelopen rondzendboekjes divers. 75
 1589 Oude wereldcollectie tot ca. 1930 op Schwanenberger bladen alsmede oud Schwanenberger album met zeer weinig zegels. 70
 1590 Wereld groot aantal merendeels postfrisse zegels en blokken in 10 boeken. oge cataloguswaarde ! 50

 1591 Doos diverse */**/gebruikt wb. een wereldverzameling met ouder materiaal  in 2 albums, 2 insteekboeken wereld, wat frankeergeldig 
NL. en een doosje bankbiljetten. 50

 1592 Doosje brieven, spoorwegzegels en onafgeweekt wb. oa. betere brieven van Nederland en Engelse Koloniën. 50

 1593 Doos Nederland en iets diverse landen in 9 albums waarbij de Legioenblokken en een wereldverzameling met ouder materiaal. Leuke 
koop ! 50

 1594 Gehele wereld in 5 albums in doos wb. Azië. 50
 1595 Gehele wereld */**/gebruikt in doosjes en honderden zakjes wb. veel oud materiaal. 50
 1596 Doos Wereld in 17 albums/insteekboeken */**/gebruikt wb. van Nederland oa. Persoonlijke postzegels en € PTT mapjes. 50
 1597 Dos met 2 insteekboeken Indische staten verzameld op staat en zonder doubletten. Tevens insteekboekje China. 50
 1598 Startverzameling Midden-Oosten en Azië in 4 ringbanden alsmede insteekboek doubletten China. 50

 1599 Argentinië en Uruguay op bladen , kaartjes en een dik voorraadboek. Groot aantal zegels wb. LP en Dienst. Tevens een stapeltje 
brieven. 50

 1600 Doos diverse wereld in 5 stockboeken wb. veel ouder materiaal en een eenvoudige verzameling België in 3 Davo albums. 50
 1601 Doos diversen wb. Scandinavië, Kroatië, Zuidamerika, Spanje, Turkije etc. 50

 1602 Doos diversen wb. Covers/FDC’s Nederland, insteekboek Nederland wb. beter jaren 30* en iets postfris jaren 20/30, relatieboekjes 
Rusland postfris, oud wereldalbumpje met div. klassiek in matige kwaliteit etc. 50

 1603 Doos diversen wb. startcollectie Engeland met postfris v.a. 1971 en FDC’s uit 1963-2004. Tevens wat Austarlië, Zwitserland en wat 
diversen. 50

 1604 Doos diversen wb. veel Nederland wo. vellenmap met veldelen (meest uit 1965-1976), 50 x jaargang 1973, doos FDC’s jaren 80/90 
en div. Verenigd Europa** uit 1999-2001. 50

 1605 Doos diversen in 5 insteekboeken met oa. voorraad postfris Nederland 1972-1996, postfris België 1968-1982, insteekboek diverse 
landen en wat postfrisse nieuwtjes België/Luxemburg. 50

 1606 Doos diversen wb. jaarsets Aruba 1992, 1994/1995, jaarsets IJsland 1988/89, 1992 en 1994, modern USA ( frankeergeldig ca. $ 100,-) 
en wat frankeergeldig Nederland (ca. € 50.-) 50

 1607 Doosje met 131 gelopen rondzendboekjes wereld. 50
 1608 Doos doubletten en restanten in 14 insteekboeken wb. veel Nederland, Duitsland en Motief. 50
 1609 Partij wereld in 7 insteekboeken wb. aardige motieven. Tevens 3 ledige stockboeken. 50
 1610 Voorraad diverse postfrisse motieven in 5 insteekalbums en 5 vellenmappen. 50
 1611 Schoenendoos met 36 gelopen rondzendboekjes motief gebruikt en postfris wb. beter materiaal. 50

 1612 Doos met 4 vellenmappen postfris Luxemburg, automaatboekjes Nederland, blokjes Hongarije zonder gom en een doosje motief 
vogels engros. 50

 1613 Wereld in 4 kleine stockboeken en 5 grote wb.  Engelse Gebieden met leuk materiaal. 40

 1614 Doosje buitenland div. wb. postfrise vellen VE. in 3 vellenmappen, wat automaatboekjes en postfisse jaargangen Nederlandse antillen, 
jaren’90/’2000. 40

 1615 Diverse landen */**/gebruikt wb. oa. Frankrijk, Monaco en Oostenrijk waarbij ouder materiaal in 4 insteekalbums en een map. 40
 1616 Doos diverse */**/gebruikt waaronder ouder Spanje, Japan en China. 40
 1617 Doos met div. wereld wb. enkele jaarboeken Canada, Noorwegen en België. Tevens zegels in zakjes en wat brieven. 40
 1618 Doosje oude clubkavels wb. Nederland, Guernsey**, Italië/geb. etc. 40

 1619 Doosje diversen, meest poststukken/covers wb. Mount Everest expeditiekaart 1924, FDC’s Nederland wb. enkel jaren 50, presenta-
tion packs Engeland wat Kinderbedankkaarten etc. 35

 1620 Doos diversen in ringband en 5 insteekboeken wb. herdrukken, Jul-zegels scandinavië (jaren 80), lokaalzegels Kanaaleilanden/Schot-
land, div. motief wb Ver. Europa. 35

 1621 Doos diversen in 3 ringbanden qwb. veel Zwitserland met poststukken, FDC’s, pakketkaarten etc (meest na 1960) wat zegels San 
Marino, Nederland etc. 35

 1622 Eenvoudige verzamelingen van Zwitserland, België en Amerika in 5 Davo albums wb. ouder materiaal. 35
 1623 Doos restanten wereld in 7 albums (wb. oude wereldalbums) en 2 kistjes. 35
 1624 Diverse landen */**/gebruikt in doos wb.  Zwitserland, België, Duitsland en Roemenië. Ook wat ouder materiaal aanwezig. 30
 1625 Diverse wereld in 3 albums wb. aardig Nederland en Duitsland, (on)afgeweekt, jaarpakketten Nederland uit de fl. periode etc. 30
 1626 Wereld diverse  poststukken in doos wb. ouder materiaal en iets divers. Circa 1100 stuks. 25
 1627 Doos west Europa wb. verzamelingen, Frankrijk, Oostenrijk, Zweden automaatboekjes etc.. in 8 albums/stockboeken. 25
 1628 Merendeels gebruikte verzameling wereld in 5 albums wb. ouder materiaal. 25
 1629 Doos Wereld vnl. gebruikt wb. Azië in 7 albums. 25
 1630 Doosje Nederland postfris wb. oa. Prestigeboekje 66, kinderblokjes en enkele jaarsets. 25
 1631 Doos poststukken buitenland wo. 3 drukwerken Belgie met censuur WO.II. 25
 1632 Doos div. wereld waarbij veel voor 1940 gebruikt in 6 albums, insteekboeken en enveloppen wb. oa. DDR, Azië en fiscaalzegels. 25
 1633 Diverse wereld in een grote schoenendoos wb. zegels op kaartjes, fdc’s en een nr. 4 Nederland op brief. 25

 1634 Doosje diversen wb. posfris USA, meest blokken van 4** jaren 60, startcollectie Ghana** op bladen en Japans boekje betreffende 
druktechtnioeken voor postzegels (Japans) met enkel ingeplakte zegels. 25

 1635 Doos diversen in 6 insteekboeken wb. Nederland gestempeld en postfris jaren 80/90. Tevens 4 mappenn PTT mapjes (Fl.) 25
 1636 Doos diversen wb. Nederland en O.G. op albumbladen 4 kistjes zegels, trommeltje Klemstroken en insteekboekje Engelse gebieden. 25
 1637 Doosje post(waarde)stukken diverse landen, merendeels (modern) China, jaren 80/90. 25
 1638 Doos diversen, meest los in doos wb. veel motief, postfris Nederland(Fl.) etc. 25
 1639 Doos poststukken wo. motief Vrijmetselaars, modern Duitsland en veel oude (gefrankeerde) briefkaarten Nederland. 25
 1640 Doos met 9 restantverzamelingen wo. Frankrijk. 25
 1641 Doos met 9 restantverzamelingen wo. Duitsland. 25
 1642 Diversen in doos wb. oa. Duitse Staten, Duitse Rijk, Azië en Eng. Kol. in albums, insteekboeken, schriftjes en een schoenendoos. 25
 1643 Doosje met diverse fiscaalzegels, treinzegels, perfins, legeszegels etc. in 5 insteekboeken. Tevens een oud wereldalbumpje. 25
 1644 Doos diversen in 5 insteekboeken wb. Nederland en O.G., Griekenland, Motief en wat overzee. 25
 1645 Partij automaatboekjes in 4 albums wb. oa.  Engeland, Zwitserland en Duitsland. 25
 1646 Diverse postfrisse postzegelboekjes in een schoenendoos wb. tevens iets buitenland. 25
 1647 Doos covers/FDC’s en post(waarde)stukken, diversen landen wb. Nederland. 25
 1648 Wereld enorm aantal afgeweekte zegels wb ouder in doos. 20

 1649 Doos met een lege band deel 1 Importa luxe, leeg fdc album Importa in nieuwstaat, eenvoudige verzameling Koningshuis in een Davo 
album, wat bijzondere enveloppen NL, verzameling NL in een Davo deel 3 en folders met zegels Luxemburg. 20
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 1650 Doosje met 13 jaarpakketten tussen 1978  en 2014 van oa. Jersey, China, Cyprus en Malta 20
 1651 Voorraad maximumkaarten in 4 bakken, veelal West Europa. 20
 1652 Diverse wereld in 4 albums en zakjes wb. Duitse Rijk op bladen. Tevens een Duitsland Michel catalous  2012/2013. 20
 1653 Doos met diverse landen wb. postfris Nederland en Engeland. 20
 1654 Doos met gehele wereld in diverse insteekalbums. Tevens een aantal lege insteekalbums. 20
 1655 Doos FDC’s en iets poststukken wereld, ruim 1500 stuks. 20
 1656 Doos met ca. 1500 FDC’s van Israël, Bund, Berlijn en VN. 20
 1657 Diverse in 8 stockboeken/albums wb. Nederland en thema Sport. Tevens 8 jaarsets uit de guldenperiode. 15
 1658 Verzameling FDC’s Antillen en Suriname in 3 Leuchtturm albums. 15
 1659 Doosje diversen in doosjes , albums en insteekboeken. Tevens een doosje motief nieuwtjes in zakjes uit de jaren ‘80. 15

 1660 Kaveltje diversen wb. postfrisse automaatboekjes Duitsland, Nederland postfris uit de jaren ‘60-’2000 in een insteekalbum en wat 
ansichtkaarten. 15

 1661 Groot aantal FDC’s en EDB wereld in doos. 15
 1662 Doos met oa. verzameling VN wb Untea, diverse fdc’s van diverse landen, Pro-Fil bladen etc. 10
 1663 Doosje diverse landen wb. wat oudere nieuwtjes Cabo Verde en Engeland in 2 insteekboeken en een ordner. 10
 1664 Diverse zegels in 3 insteekboek(jes) en 3 lege insteekboeken. 10

 1665 Diverse landen*/**/gebruikt in doos wb. oa. een kleine verzameling Postzegel op Postzegel, Berlijn, wat modern Frankrijk postfris 
etc. in 2 albums, 7 stockboeken en in zakjes. 10

 1666 Doosje verschillende landen met 2 stockboeken, doosjes en iets los. 10
 1667 Diverse wereld in 14 insteekboekjes 10
 1668 Doosje diverse oudere nieuwtjes wb. ook FDC’s en speciale uitgaven, veelal van Duitsland. 10
 1669 Diverse wereld in 8 insteekboek(jes) en 2 schoenendozen wb. motiefzegels. 10
 1670 Doosje FDC’s wereld ca.  750 stuks. 10
 1671 Doosje met ca. 650 FDC’s en iets poststukken, meest west Europa. 10
 1672 doos met circa 580 plaatjes van gemeentewapens in album en doosje. 5
 1673 Gehele wereld in zakjes, kistjes, boekjes, afgeweekt en onafgeweekt. 5
 1674 Doos met insteekalbum Nederland wb. ouder gebruikt materiaal en enige lege albums en blanco bladen etc.. 5
 1675 Diversen gehele wereld in zakjes, doosje en 2 albums. De opbrengst komt ten goede aan het KWF. 5
 1676 Diverse gehele wereld in 6 albums/insteekboeken en een doosje onafgeweekt. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 5
 1677 Doosje restanten en doubletten. 5
 1678 Doosje diversen wb. Nederland en O.G. 5
 1679 Diverse FDC’s, poststukken etc. in 2 doosjes en los in doos. 5
 1680 Doos diversen in zakjes, doosjes, enveloppen etc. 5

 1681 Doos diversen wb. kantoorpost, afgeweekt, zegels in doosjes, zakjes en enveloppen alsmede partij Zwitserland jaren 90 in jaarcollec-
ties met verzoekstempels. 5

 1682 Doos restanten en doubletten in div. verpakkingen, los en op papier. 5
 1683 Doos met 6½ kg. kantoorpost div. landen in 13 plastic zakken. 5
 1684 Diverse wereld wb. onafgeweekt, lege insteekalbums iets Aruba postfis op bladen etc. in doos. 5

 1685 Doos diversen wb. startverzameling Nederland in ordner, startverzameling Europese landen in ordner en 2 insteekboeken Nederland 
wb. postfris uit 1965-1990. 5

 1686 Doosje restanten en doubletten wb. Nederland. 5
 1687 Lotje diverse brieven wereld wb. ouder materiaal. 5
 1688 Wereld in rondzendboekjes in doosje. 5
 1689 Restant Nederland en Rusland in 3 insteekalbums en een Davo album. 5
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Nederland

 1700
Nederland 1852-2017 in 4 verhuisdozen. Zeer grote voorraad gebruikt Nederland va. nr. 1 in 77 insteekboeken met heel veel gebruikt 
materiaal wb. complete series va. 1907 met vrijwel alle toeslag en gelegenheidsseries in div. aantallen, klassiek deel in gemengde 
kwaliteit doch va. 1900 meest in goede kwaliteit wb. tevens Port, Luchtpost en Dienst.

400

 1701 Verzameling Nederland*/** in 7 Davo banden en een ringband tussen 1940-2012 in een verhuisdoos. 300

 1702 Verzameling Nederland, merendeels postfris in 5 Davo albums en diverse los in een schoenendoos tussen 1945 en 2007 Tevens 2 
mappen Millennium 2000. 200

 1703

Nederland 1852-2001 in 8 Davo albums. Collectie postfris/(on)gebruikt, zonder topnummers doch wel 1/47, 49, en 130 en va. 1925 
vrijwel compleet aanwezig, gestempeld tot 1944, nadien ongebruikt(534/537 gebr.) en va. 1970 overwegend postfris. Ouder deel in 
gevarieerde kwaliteit. Tevens combinaties uit automaatboekjes zowel postfris als gebruikt aanwezig alsmede leeg Davo album voor 
velletjes tot 2007.

200

 1704 Verhuisdoos Nederland  wb. Nederland ** 1976/2003, fdc’s tussen 1958/2004 wb. betere blanco, maximumkaarten etc in 13 albums. 175
 1705 Verhuisdoos Nederland wb. postfris engros vanaf de jaren 50 t/m de euro periode in 20 stockboeken en iets diverse in doosjes. 150

 1706 Nederland 1852-2015 in 6 Davo de luxe albums. Collectie gebruikt, zonder topnummers, doch overig heel aardig gevuld en de uerop-
eriode vrijwel compleet aanwezig veelal met verzaoekstempel. Tevens wat postfris modern in mapjes. 150

 1707 Verhuisdoos Nederland waarin oa. een Davo album met ** uit de periode 1993-2005 (niet compleet)postfrisse jaarpakketten 2005 t/m 
2009, 3 albums FdC’s en iets los tussen 1977-2009, 3 albums PTT mapjes uit de gulden periode etc. 150

 1708 Klein archiefje brieven wereld vnl. uit de jaren ‘50-’60 wb. NNG Untea, Engelse Koloniën en midden Oosten. Tevens zegels in zakjes 
, doosjes en 2 insteekalbums. 150

 1709 Verhuisdoos Nederland en iets België en Luxemburg in stockboeken, albums en 2 kistjes wb aardig materiaal en tevens nominaal. 100
 1710 Verzameling FDC’s Nederland tussen nr. 6 en nr. 452 in 5 grote en 9 kleine albums wb. nog enige betere onbeschreven exemplaren ! 100

 1711 Verhuisdoos Nederland in 17 albums/insteekboeken , doosjes en los wb. Zilveren zegels in 2 albumpjes, div. verzamelingen en fran-
keergeldig. 100

 1712 Verhuisdoos Nederland met een verzameling*/** tussen 1898/2000 in 7 Davo albums wb.van voor 1940 ook iets postfris. Tevens 100 
x postfris NVPH 1237 in een veldeel. 100

 1713 Verhuisdoos Nederland 1852-1999 in 9 albums postfris/(on)gebruikt wb. startcollecties, deelcollecties etc. Tevens startcollectie 
Curaçao in album. 100

 1714 Verhuisdoos Nederland en iets OR in 15 albums/insteekboeken tussen 1864/2017. wb. engros** en frankeergeldige zegels. 100

 1715
Leuke partij Luchtpoststukken, poststukken, postwaardestukken en prentbriefkaarten Nederland, Nederlands Indië en iets andere 
landen wb. beter materiaal oa. een met port belaste rouwbrief en met port belaste  briefkaart, roodfrankeringen etc. in 9 albums, een 
doosje en iets los.

100

 1716 Vrijwel geheel postfrisse verzameling Nederland tussen 1960/2006 in 5 Leuchtturm albums wb. ook de boekjes en velletjes. 100

 1717 Verhuisdoos Nederland in 13 insteekboeken wb. voorraadboeken gebruikt/ongebruikt, engros postfris va. 1957 (Fl.) div. oud, iets 
roltanding en div. achterin. Tevens 2 albums diversen wb. FDC’s O.G. 100

 1718 Zeer groot aantal postfrisse guldenzegels in 15 albums/insteekboeken wb. in blokjes van 4. 100

 1719 Verhuisdoos vnl. Nederland, OR. en Indonesië in 12 albums Tevens een verzameling Zilveren Zegels van de Koninklijke Nederlandse 
Munt in 5 albumpjes en wat frankeergeldige zegels. 80

 1720 Verzameling FDC’s Nederland ( beschreven t/m E 108) in 5 Importa albums waarvan 1 leeg tussen E 3/E 395. 80
 1721 Verhuisdoos Nederland */**/gebruikt met diverse partijen en verzamelingen in 12 stockboeken/albums wb. t/m 2017. 75

 1722 Verhuisdoos Nederland in 14 insteekboeken wb. winkelboeken met postfris/(on)gebruikt voorraad merendeels na 1975 doch ook div. 
ouder en gestempeld Eurowaardes tot ca. 2007. 75

 1723 Verhuisdoos Nederland en iets Canada wb. oa. FDC’s, Ptt mapjes en Prestigeboekjes. 75
 1724 Verzameling Nederland postfris in 5 Davo albums tussen 1960-2005 en 3 albumpjes PTTmapjes uit de gulden periode. 75

 1725 Verhuisdoos Nederland en iets OR wb. FDC’s in 2 albums, 3 verzamelingen in Davo’s wb. oa. nrs. 44 en 47 gebruikt en 3 stock-
boeken wb. KBK 1950 en 1954. 75

 1726 Verhuisdoos Nederland diversen wb. oa. Prestigeboekje PRA. Leuke koop met verrasingen in 10 albums en doosje. 60
 1727 Verhuisdoos Nederland in 10 albums en diverse fdc’s los wb. postfris in diverse kwaliteit 12x nr.84 en 3x nr. 86. 50

 1728 Verhuisdoos Nederland en iets diverse tussen 1864/2001 in 4 Davo albums, 4 FDC albums, 2 stockboekjes wat automaatboekjes en 
een verzameling NL. in een Erka album. 50

 1729 Verhuisdoos Nederland wb. een collectie PTT mapjes tussen nr. 1/255, automaatboekjes en een verzameling tussen 1876/2001 in 10 
Davo albums. 50

 1730 Verhuisdoos Nederland wb. veel postfris materiaal uit de gulden en de € periode in 6 albums en 2 doosjes. 50

 1731 Verhuisdoos Nederland wb. oa. een verzameling EDB’s nr.1/382 (2005) 4 stockboeken met gebruikt materiaal, een map met div. 
brieven, kaarten van div. landen en enig modern €  postfis. 50

 1732 Voornamelijk beschreven verzameling Nederland FDC’s in 12 albums tussen E3 en E475 wb. div. FDC’s met blokjes van 4, ook uit 
de jaren ‘50! 50

 1733 Verhuisdoos Nederland va. 1852 in 13 insteekboeken/albums wb. leuke startcollectie gebruikt en div. beter genoteerd in voorraad-
boeken etc. 50

 1734 Verhuisdoos Stadspost Nederland in 10 ringbanden wb. postfris, gebruikt, op kaart/brief en briefstukjes. Tevens 2 stuk lityeratuur 
desbetreffend. 50

 1735 Doos diversen Nederland wb. 4 ringbanden Stadspost postfris/(on)gebruikt, 2 albums FDC’s/covers en 1 album 1e/bijzondere 
vluchten gehele wereld. 50

 1736 Oude archief doos kantoorpost en afgeweekt, overwegen Nederland ca. 1900-1920. Zeer veel zegels. 50
 1737 Verhuisdoos Nederland wb oa. EDK’s, EDB’s, automaatboekjes en een set Provincievellen in 12 albums en iets los. 50

 1738 Dverse Nederland en iets buitenland in 12 insteekboeken/albums in een verhuisdoos wb. oa. FDC’s, een verzameling Nederland tus-
sen 1852/1999 en een verzameling Vatikaan. Tevens een automaatboekje 9ef ** 50

 1739 Verhuisdoos Nederland in 9 albums, wb. collectie ongebruikt/postfris 1945-1986, FDC’s uit E12-E215 (wb. betere jaren 50), wat 
Kinderbedankkaarten, covers, 1e dagbladen, PTT mapjes(Fl) etc. Tevens wat motief Fauna. 50

 1740 Verhuisdoos onbeschreven FDC’s uit E87-E704 in 11 (restant) verkoop albums. 50

 1741 Verhuisdoos Nederland met een verzameling in 2 Leuchtturm albums en een Holland album wb. de Interneringszegels (vals), wat 
PTTmapjes, FDC’s, EDB en postzegelboekjes. 50

 1742 Diverse Nederland en iets buitenland in een verhuisdoos wb. frankeergeldig, FDC’s, oudere poststukken en ansichtkaarten. 50
 1743 Diverse in een verhuisdoos wb. een verzameling Nederland in 4 Davo’s en 4 insteekboeken met postfrisse blokjes van vier. 40

 1744 Verhuisdoos Nederland wb. 2 insteekboeken gestempeld uit 1899-1968 (deels in kleine aantallen wo. complete series), doos PTT 
maspjes (Fl.), 3 albums FDC’s en album brieven/series uit 1956-1964. 35
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 1745 Verhuisdoos Nederland, Indonesië en iets wereld waarbij partij fl PTT mapjes, fdc’s, collectie Nederland postfris 1980-1988 etc. in 9 
albums en zakjes. 30

 1746 Complete verzameling PTT mapjes Nederland tussen nr, 1 en 255 in 7 Importa albums en 4 banden met Pro-File bladen. 30
 1747 Diverse Nederland wb. een verzameling*/**/gebruikt en guldenzegels in blokjes van vier etc. in 10 albums en los in een verhuisdoos. 30

 1748 Verhuisdoos Nederland wb. PTT mapjes, postfris in stockboeken en 2 verzamelingen merendeels uit de guldenperiode in 14 albums/
stockboeken. 30

 1749 Verhuisdoos Nederland en iets buitenland in 7 albums/insteekboeken, zakjes en doosjewb. veel postfris guldenmateriaal. 30

 1750 Verhuisdoos Nederland waarin oa. een gebruikte verzameling in 2 Leuchtturm albums vanaf 1867, onafgeweekt, stockboeken en 
postfris uit de gulden en € periode. 30

 1751 Verhuisdoos met ca. 3.000 FDC’s  en iets 1e vluchten. 30

 1752 Verzameling Nederland FDC’s, zegels en jaarpakketten in een verhuisdoos. De opbrengst van dit kavel komt geheel ten goede aan het 
Rode Kruis. 30

 1753 Groot aantal PTT mapjes en Jaarpakketten (allen fl) in verhuisdoos. 25
 1754 Verhuisdoos Nederland in 14 insteekboeken meest na 1945 tot 2001 zowel postfris/ongebruikt als gebruikt. 25
 1755 Verzameling FDC’s koningshuis, uitgave  Edel en den Draak  in 7 albums en een verzameling FDC’s WWF. 25
 1756 Verhuisdoos met vnl. diverse Nederland in 10 albums en doosjes etc. wb een verzameling Nederland tussen1876/1991. 25

 1757 Verhuisdoos Nederland */**/gebruikt en iets buitenland in kistjes ,zakjes, insteekboeken en een vellenmap waarbij ouder materiaal, 
enige oude posstukken en prentbriefkaarten. 25

 1758 Verhuisdoos PTT mapjes in 9 albums wb. iets uit de € periode. 25
 1759 Groot aantal Rembrandt enveloppen en 4 lege banden in een verhuisdoos. 25
 1760 Verhuisdoos Nederland met 10 restantverzamelingen in 10 albums en 2 insteekboeken doubletten. 25
 1761 Verhuisdoos diverse FDC’s, maximumkaarten, EDB’s, LP. covers, stadspost etc. in 15 albums. 25
 1762 Verhuisdoos postfris Nederland (Fl.) meest in PTT mapjes. Tevens leeg album en insteekboek. 25
 1763 Verhuisdoos Nederland wb*/**/gebruikt en iets buitenland. 25

 1764 Verzameling Nederland zegels en FDC’s in 8 Davo’s, een stockboek en wat jaargangen in een verhuisdoos. De opbrengst komt ten 
goede aan het Rode Kruis. 25

 1765 STADSPOST. Verhuisdoos (halfvol) met vele honderden, echt gelopen stadpoststukken van veel verschillende diensten en regio’s. 
Zelden aangeboden in deze hoeveelheid ! 25

 1766 Verhuisdoos Nederland wb. collectie/voorraad FDC’s uit E21-E405, merendeels met adres, en diverse deelcollectie Nederland 80/90er 
jaren. 25

 1767 Verhuisdoos diversen wb. oa. een voorraad zegels */**/gebruikt en 3 albums FDC’s wb. ouder materiaal. 25
 1768 Diverse Nederland in een verhuisdoos en een album munten wb. een vals gouden tientje. 25
 1769 Nederland ** in 5 Davo bandjes (1991-2002), album FDC’s wb. speciale van de Mariniers en Profil bladen. 25
 1770 Verhuisdoos vnl. Nederland wb PTT mapjes, jaarpakketten een postfrisse verzameling in 2 Davo albums etc. 25
 1771 Verhuisdoos Nederlandse FDC’s, W enveloppen, Zegelkoerier, Dag van de Postzegel etc in 13 albums en 2 doosjes. 20
 1772 Diverse brieven, postwaardestukken,stempels aantekenstrookjes etc. in 17 ordners/albums wb. ouder materiaal in 2 verhuisdozen. 20
 1773 Verhuisdoos Nederland wb. kilowaar, fdc’s, 2 postfrisse verzameling jaren 80/90, enig Hawid etc. 15
 1774 Verhuisdoos Nederland wb. PTTmapjes, EDB’s, FDC’s en iets div. in 12 albums en in een doosje. 15
 1775 Verhuisdoos Nederland wb. oa. PTT mapjes, een eenvoodige verzameling OR. en PTT relatiegeschenken uit verschilende landen. 15
 1776 Diverse Nederland in een verhuisdoos. 15
 1777 Verhuisdoos Nederland en iets wereld in 10 albums/insteekboeken wb. jaren ‘30/’80 postfris. 10
 1778 Verhuisdoos Filatelistische covers in 6 dozen vrijwel alles jaren 80 wb. FDC’s in aantallen. 10

 1779 Verhuisdoos met vnl Nederland wb. PTT mapjes, Jaarpakketten, stockboeken, stickers etc. etc. De opbrengst komt ten goede aan het 
Rode Kruis. 10

 1780 Verhuisdoos Nederland wb. PTT mapjes, jaarpakketten ,sigarenbandjes en enkele zeer grote stickers. De opbrengst komt ten goede 
aan het Rode Kruis. 10

 1781 Verhuisdoos div. brieven en FDC’s in 3 albums en 2 doosjes. 5
 1782 Div. FDC’s etc. in 4 doosjes in een verhuisdoos. 5
 1783 Verhuisdoos met 8 dozen afgeweekte zegels, meest Nederland. 5
 1784 Kilowaar Nederland in een verhuisdoos meest jaren ‘80. 5
 1785 Verhuisdoos Roodfrankeringen op A5 en/of vensterenveloppen. 5

Nederland en Overzeese Gebiedsdelen

 1786 Verhuisdoos wereld wb. oa. Duitse Rijk en Bohmen und Mahren ** engros, 2 oude wereldverzamelingen in Schaubeck albums, oude 
brieven en kaarten, vnl. Oost Europese landen etc in 12 albums en 3 doosjes. 100

 1787 Verhuisdoos start en restcollecties Nederland en O.G. in 8 albums en 3 insteekboeken wb. nog div. beter genoteerd aanwezig. 100

 1788 Verhuisdoos NOR wb. oa. een verzameling NNG, ECU en Tele brieven ,FDC’s Nederland en Indonesië. Modern postfris Indonesië en 
postfris Nederland € materiaal. 80

 1789
Verhuisdoos waarin een verzameling Nederland*/**/gebruikt in 7 Davo albums (deels dubbel verzameld) tussen 1872/1999 met div. 
betere postfrisse series oa. 474/489 en 518/533. Tevens een verzameling Nederlandse Antillen tussen 1970/1988 en 2 albums fdc’s 
Nederland.

75

 1790 Partij Nederland en iets OR in 11 albums/insteekboeken wb. eenvoudige verzamelingen en modern (€) postfris en gebruikt in aanta-
llen. 60

 1791 Verhuisdoos wb. een aardige verzameling NOR, een groot aantal ptt mapjes en jaarsets ( wb iets €) postzegelboekjes Zweden etc. 60

 1792 Doos FDC’s/Covers en post(waarde)stukken wb. wat beter genoteerd (oa. 244/247 op cover, div. Autopostkantoor, Maximumkaarten 
etc. Tevens wat buitenland. 50

 1793 Partij FDC’s NOR in 4 voorraaddozen wb. oudere exemplaren. 40
 1794 Restantverzamelingen Antillen en Nederland in 2 stockboeken en 6 Davo’s. 40
 1795 Verhuisdoos FDC’s Nederland, Suriname, Nederlandse Antillen en Aruba tussen 1959 en 1992 in 12 albums. 30
 1796 Verhuisdoos met 6 dozen Filatelistische covers, meest FDC’s periode 1960-1985, inc. Suriname en Ned. Antillen. 25
 1797 Groot aantal FDC’s, maximumkaarten en luchtpostcovers in een verhuisdoos. 20
 1798 Verzameling FDC’s NOR in 4 ordners en 2 mappen wb. Kindblokken op grote enveloppen. 15
 1799 Partij vnl. Nederland in verhuisdoos wb. speciale covers , maximumkaarten etc, in 11 albums en een doosje. 10
 1800 Verhuisdoos FDC’s Nederland meest 1970-1985 wb. tevens Nederlandse Antillen/Aruba. 5
 1801 Verhuisdoos FDC’s NOR in 11 albums wb. oudere exemplaren. 5

Australië
 1802 2 insteekboeken gebruikt Australië uit 1913-2016 wb. veel modern gebruikt. 25
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België

 1803 Verhuisdoos België */**/ overwegend gebruikt in 7 Davo albums tussen 1849 en 2015, frankeerzegels, blokken, spoorwegzegels en 
enkele herdenkingsbladen jaren30/40 etc. leuke koop. 75

Canada
 1804 Verhuisdoos Canada waarin 28 postfrisse jaarpakketten tussen 1978-2005. 100

Duitsland

 1805
Verhuisdoos Duitsland tot ca. 1950 in 19 insteekboeken(jes)met Duitse Reich, Duitse gebieden, Lokaalpost, Danzig, Combiunaties 
Reich, Bezettingsgebieden, Zone’s, etc. etc. Vrijwel alles met (type)nummers en veel beter genoteerd materiaal. Bezichtiging zeer 
aanbevolen!

750

 1806 Verhuisdoos Duitsland wb. Duitse Rijk, Duitse Koloniën/postkantoren in buitenland, Berlijn, Bund en DDR in 4 stockboeken en 6 
albums wb. beter materiaal. 100

 1807 Verhuisdoos Duitsland 1948-1998 postfris/(on)gebruikt in 10 Safe showmappen wb. Berlijn en heel veel Bundespost (incl. velletjes 
van 10**). Tevens iets Duitse Rijk. 100

 1808 Verhuisdoos gebruikt Reich, Bund, DDR en Berlijn in 5 albums en 7 insteekboeken. 60

 1809 Verhuisdoos Duitsland postfris/(on)gebruikt  in 5 insteekboeken en 6 albums wb. gestempeld engros D. Reich, deelverzamelingen 
Reich, West Duitsland, Berlijn en DDR en doubletten. 50

 1810 Verhuisdoos West-Duitsland gebruikt engros in 12 (meest dikke) insteekboeken deels grote antallen t/m. 2010. 50

 1811 West-Duitsland 1998-2012. Collectie gebruikte hoekrandstukken alle met bijzonder stempel in 6 “Deutschland plus” albums (uitgave 
Deutsche Post). 30

 1812 Verzameling ETB’s en FDC’s Duitsland in 19 bandjes . Periode 1965/2002. 25
 1813 West-Duitsland 1974-2003 in verhuisdoos. Collectie E.T.B.’s ( eerste dagbladen) in 16 banden. Zeer hoge aanschafprijs. 25
 1814 Verhuisdoos met FDC’s van Bund, Berlijn en DDR in 7 album(pjes) en 3 schoenendozen. 20

 1815
Verhuisdoos met Gelegenheidsstempels Reich en Bund in 6 
 
ordners.

20

 1816 Verzameling EDB’s Bund en Berlijn in 12 bandjes in een verhuisdoos. 10
 1817 Kilowaar en enkele postfrisse vellen Reich in een grote doos. 5

 1818 Deutsches Postarchiv. Zeer uitgebreide verzameling herdrukken van Landkaarten, Telegramformulieren, Postroutes etc. van ca. 1650 
t/m heden in 13 luxe banden.Prima documentatie! 5

Engeland

 1819 Partij Engeland  */**/gebruikt en iets gebieden in een verhuisdoos wb. een eenvoudige verzameling in een Davo en een postfrisse 
verzameling gutterpairs tot 1997 in 10 albums. 100

 1820 Uitgebreide verzameling Lundy in een verhuisdooos in 8 albums en wat literatuur. Leuke koop! 100
 1821 Collectie beschreven FDC’s Engeland tussen1970/2011 in 6 albums en los in een verhuisdoos. 60
 1822 Verzameling FDC’s Engeland in 11 ringbanden tussen 1948/1989. 20

 1823 Partij Engeland in een verhuisdoos met hoofdzakelijk gebruikt materiaal in stockboeken, een Leuchtturm album en los in kistjes en 
doosjes. 5

Engelse Koloniën
 1824 Partij diverse verzamelingen in stockboeken en albums wb. veel Engelse Koloniën uit de jaren ´70-`80, zegels en FDC`s. 25

Frankrijk

 1825 Vrijwel compleet postfrisse verzameling Frankrijk tussen 1936/2016 in 8 Davo albums in prima kwaliteit wb. blokken, velletjes 
carnets, luchtpost, service, en taxe in een verhuisdoos. Prachtkoop met een zeer hoge cataloguswaarde. 1000

Indonesië

 1826 Zeer grote postfrisse engros partij vellen en veldelen Indonesië  vanaf de jaren’50/’80 in 5 vellenmappen Cat. waarde vlgs. inzender 
ruim € 55.000,- (tellijsten aanwezig) 750

 1827 Indonesië*/**/gebruikt/fdc’s en iets Nederland in 5 Davo albums en 3 insteekboeken wb. de Apen blokken postfris. 50
Israël

 1828 Voorraad Israël in 5 insteekalbums, div. jaarpakketten en velletjes in vellenmappen. 75
 1829 Verhuisdoos Israël, bestaande uit circa vier albums FDC’s, vier stockboeken en zes jaarpakketten, tevens wat los divers 20

Oostenrijk

 1830
Oostenrijk 1874-2005. Collectie briefkaarten in 6 ordners wb. wat klassiek en veel geillustreerde kaarten (gebr/ongebr.) va. 1930 
meest verschillend wo. gelegenheidsstempels, verzoekstempels etc. Tevens album Chriskindl-Balonpost va. 1961 en mapje diverse 
poststukken Oostenrijk.

100

Rusland
 1831 Partij Sovjet Unie*/**/gebruikt in 15 albums en een rondzendboekje wb. ook iets ouder materiaal. 50

 1832 Verzameling Rusland in 4 insteekboeken en 5 matig gevulde Davo albums (deel 2 t/m 6) merendeels postfris en gebruikt. Meest uit de 
periode 1960/2000. 40

 1833 Postwaardestukken Rusland en iets Roemenië in 7 orners wb. ouder materiaal. 20
Verenigd Europa

 1834 Partij Verenigd Europa** in 8 insteekboeken merendeels tussen 1987 en 2007 wb. ook velletjes en postzegelboekjes. Tevens iets 
diverse landen **. Mooie koop. 500

 1835 Merendeels postfrisse verzameling Verenigd Europa tussen 1950/2007 wb. Luxemburg 1956/1957, Liechtenstein 1960 en Spaans 
Andorra 1972 in 5 Davo albums en iets los. Tevens 2 albums met FDC’s. 200

 1836 Verzameling FDC’s Ver. Europa tussen 1958/1995 in 11 albums wb. ook de meelopers verzameld zijn. 40
 1837 Verhuisdoos Verenigd Europa FDC’s van de jaren 70/80/90 wb. ook meelopers in 14 bandjes. 30

Verenigde Naties

 1838
Studie collectie V.N. van de Scott nrs. 2 en 10 wb. kopergravure met afbeelding van de zegel (zonder waarde aanduiding en lands-
naam), div. foto van de graveur Prof. K. Seizinger, div. correspondentie aan Prof. Zeizinger, enkele veldeeltjes op album bladen wb. 
gesigneerd etc. Interessante koop!

50

 1839 Partij V N */**/gebruikt in 11 albums en wat losse FDC’s in verhuisdoos wb blok 1 gebruikt, vellen etc, 25
Zwitserland

 1840 Partij Zwitserland en iets Oostenrijk in verhuisdoos veelal eenvoudig materiaal maar ook postfris t/m 2008 wat FDC’s.  en enkele 
betere blokjes in 13 albums 150
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Motief

 1841 Zeer uitgebreide collectie ‘WIJN’ in 55 ringbanden (post(waarde)stukken) en 16 albums ( zegels, boekjes en blokken) alles met 
betrekking tot tot thema ‘Wijn’ in zeer brede zin w.b. ook (ansicht)kaarten, brochures, gidsen etc. etc. 300

 1842 Zeer grote collectie/voorraad 1e bijzondere vluchten gehele wereld in 4 verhuisdozen, wb. veel Nederland Duitsland en USA in 39 
luxe ringbanden en archiefdoos wb. tevens Aerogrammen, ballonpost etc. Ca 4000 stuks in overwegend pracht kwaliteit. 300

 1843 Merendeels postfrisse motieven in een verhuisdoos wo. oa. vogels, vlinders, bloemen en orchideeën in 15 insteekalbums, veelal uit de 
jaren ‘60/’70. Mooie koop met een hoge cataloguswaarde. 300

 1844 Verzameling WWF zegels, fdc’s en maximumkaarten waarbij zeer modern (2016) in 14 banden waarvan 1 leeg en los op bladen in 3 
verhuisdozen Prachtkoop ! 250

 1845 Verzameling WWF in 9 banden waarbij postfrisse zegels en fdc’s van de  jaren 80/90 in een verhuisdoos. 100
 1846 Verzameling WWF zegels en FDC’s in 7 albums tussen 1989-2009 in een verhuisdoos. 100

 1847 Verhuisdoos diversen wb. 3 ringbanden en 1 insteekboek motief Bloemen/Planten postfris/(on)gebruikt wb. beter Franse en Engelse 
gebieden en veel gestempeld. Tevens 6 insteekboeken div. landen met doubletten. 75

 1848 Edel collectie 2e W.O. in 8 banden waarbij zegels en speciale enveloppen. 60
 1849 Edel collectie Koningshuis in 8 banden wb posfrisse zegels en bijzondere enveloppen in verhuisdoos. 60
 1850 Verzameling WWF postfris en FDC’s in 6 albums wb modern (2004) 60
 1851 Verhuisdoos WWF, 6 banden met zegels en 1 band FDC’s, veelal uit de jaren 2000/2013. 60
 1852 Verzameling WWF postfris en FDC”s in 5 albums wb modern(2004). 50
 1853 Verhuisdoos met Motiefcollectie W.W.F. postfris en op FDC in 7 speciale albums. 50
 1854 Diverse motieven in 7 ordners. 35
 1855 Edel collecties Oorlog en Vrede wb postfrisse zegels en bijzondere enveloppen in 3 banden en los op bladen in een verhuisdoos. 30
 1856 Verhuisdoos met een verzameling Olympische Spelen tussen 1896/2008 in 6 banden. 30
 1857 Edel collectie Flora en Fauna**/gebruikt en een verzameling WWf fdc’s in 3 albums en los in een verhuisdoos. 30
 1858 Edel collectie Fauna en Flora**/gebruikt wb. 4 lege albums en een stapel verpakkingen met inhoud! 30
 1859 Jaar van het Kind postfrisse zegels en FDC’s in 7 albums in verhuisdoos. 25
 1860 Motief verzameling ‘De  geschiedenis van de tweede wereldoorlog’ in 7 banden met zegels en enveloppen in een verhuisdoos. 25

 1861 Verhuisdoos  met 5 motiefverzamelingen wo. Vogels, Luchtvaart en Dieren van de wereld. Tevens 2 albumpjes PTT mapjes uit de 
guldenperiode. 25

 1862 Verhuisdoos diversen in 28 insteekboeken wo. 16 insteekboeken met motiefsamenstellingen. 25
 1863 Verhuisdoos met een Edelcollectie Rembrandt enveloppen. 20

Divers

 1864
Verhuisdoos diversen in 17 albums/insteekboeken waarin een soort Wereldcollectie merendeels wat ouder materiaal met vrijwel alle 
landen vertegenwoordigd wb div. beter genoteerd wo. luchtpost jaren 30, Rusland jaren 30 gebruikt, betere Engelse koloniën, Saar en 
div. Duitse gebieden etc. etc. Wat chaotisch opgezet doch zeer leuke koop!

150

 1865 Verhuisdoos diversen in 11 Safe showmappen met overwegend postfris wo. Frankrijk, Engelse gebieden, Motief, Kanaaleilanden en 
vel Oostenrijk en Tsjechoslawakij. Tevens motiefband Otto Lillienthal en div. Nederland postfris/(on)gebruikt. 150

 1866 Diverse in verhuisdoos wb. oa. motief Vogels en Vlinders. Tevens modern postfris Liechtenstein in 15 albums. 100

 1867 Koffer vol zegels en iets poststukken gehele wereld wb. veel klassiek, VE gutterpairs op brieven, stempels Wereld en Nederland, 
Engeland Michel nr. 644 met verschoven druk etc. Leuke uitzoekkoop ! 100

 1868 Verhuisdoos diverse wb. frankeergeldig Nederland, wereld in zakjes, aardige luchtpostcovers Nederland en Zwitserland etc. in 4 
doosjes cq kistjes en 4 albums. 100

 1869 Verhuisdoos diversen in 15 insteekboeken/mappen wb. Alderney/Guernsey**, Liechtenstein**, blokken** div. landen, Zweden (wb 
veel **), Luxemburg gebr/postfris, Nederland postfris/(on)gebruikt etc. 100

 1870 Verhuisdoos met Safe showmappen wo. Nederland(3), Suriname(2), Vaticaan(2) en Israël(3). Veel postfris. 100
 1871 Verhuisdoos wereld in 14 banden wb. beter Leeward Island* en gebruikt uit de jaren 1890/1954 wb. de serie  uit 1938 ongebruikt. 100
 1872 Verzamelingen wereld in 14 banden wb. beter Engelse Koloniën in een verhuisdoos. 100

 1873 Zeer grote restantvoorraad wereld in 48 bananendozen en/of verhuisdozen waarin veel partijen/verzamelingen, motief, lege in-
steekalbums, kilowaar. literatuur etc. etc. met een bescheiden inzet. Wordt niet verzonden. 100

 1874 Verhuisdoos verzamelingen en doubletten België, Nederland en Vaticaan */**/gebruikt in 12 albums wb. België in 5 Lindner albums 
(1849/1986) 80

 1875 Verhuisdoos wereld in 9 insteekboeken, 3 rondzendboekjes, los en in een doosje wb. oa .Eng. Koloniën Nederland en Venezuela. 
Tevens een leeg insteekboek en insteekbladen. 80

 1876 Gehele wereld*/**/gebruikt in 8 dikke ordners, gesorteerd per land. Zeer groot aantal zegels! Leuke koop! 80

 1877 Doos diversen in 8 insteekboeken wb. (merendeels ouder) U.S.A., Zuid-Amerika, div. Azië, Hongarije, Italië en veel Frankrijk wb. 
klassiek zowel losse zegels als veel op poststuk (gevarieerde kwaliteit). 75

 1878
Verhuisdoos diversen wb. startcollecties in albums van Portugal 1853-1981, Griekenland 1961-1979, Griekenland 1945-1975, Albanië 
1913-1978, Malta 1870-1980 en Cyprus 1960-1980, tevens 4 insteekboeken doubletten Portugal en gebieden en van alle overige 
voornoemde landen 1 insteekboek doubletten.

75

 1879 Verhuisdoos wereld wb. veel NOR. en VE. een compleet vel koeien (1052) etc. waarbij ook aantallen in10 albums/insteekboeken, 2 
doosjes en los in kistjes en zakjes. Mooie koop met een hoge cataloguswaarde. 75

 1880 Diverse landenverzamelingen in 13 banden in een verhuisdoos. 75
 1881 Diverse landenverzamelingen in 14 banden wb. div. Engelse Koloniën in een verhuisdoos. 75
 1882 Verhuisdoos wb. Duitsland, een album wereld en Nederland wb. frankeergeldig in 10 albums. 60
 1883 Verhuisdoos met div. Nederland en OR. in 3 doosjes, 3 stockboeken en los. Tevens iets buitenland wb beter Cyprus. Leuke koop! 60
 1884 Gehele wereld*/**/gebruikt in 6 ordners , per land gesorteerd, veel zegels en enkele oudere poststukken. Leuke koop! 60

 1885 Wereld in verhuisdoos wb div. motieven oa. Rode Kruis, katten, schepen en rozen. Tevens een eenvoudige verzameling Duitse Reich 
in 10 albums en div. los in hoes. 50

 1886 Verhuisdoos Wereld wb. aardig postfris Malta en Griekenland in 18 albums. 50
 1887 Verhuisdoos met Israël */**/gebruikt wb modern postfris en FDC’s VN. in 8 albums. 50
 1888 Verhuisdoos diverse wereld */**/gebruikt  in 21 albums en in zakjes wb. veel Engelse Koloniën. 50

 1889 Verhuisdoos wereld */**/gebruikt wb. een verzameling België gebruikt tussen 1856/1992 en een verzameling VE. tussen 1949/1970 
in 2  albums en 9 insteekboeken. 50

 1890 Leuke partij gehele wereld in 23 insteekboeken veelal gebruikt materiaal wb ook ouder in een verhuisdoos. 50
 1891 Verhuisdoos wereld in 26 insteekboeken wb. oa. postfris België, Duitsland en Zwitserland. Tevens wat gebruikt materiaal voor 1940. 50

 1892 Gehele wereld in 2 opbergboxen, albums, insteekboeken en los in zakjes wb. FDC’s Nederland en PTT mapjes. Tevens frankeergeldig 
Nederland. 50

 1893 Merendeels gebruikte verzameling gehele wereld in 11 albums wb ouder materiaal in een verhuisdoos. 50
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 1894 Verhuisdoos gehele wereld wb. oa. een collectie vogels. Leuke koop. 50

 1895 Verhuisdoos diversen in 12 insteekboeken wb. DDR gestempeld engros, voorraadboek Saar, idem Böhmen und Mahren en idem 
Bayern. Tevens schoendoos Nederland engros gestempeld en wat motief. 50

 1896 Verhuisdoos diversen in 13 albums insteekboeken wb. Zuid-Afrika, motief Schilderijen/Religie, USA en 3 boeken 1e/bijzondere 
vluchten en thema vliegtuigen div. landen. 50

 1897 Verhuisdoos OR en iets buitenland in 8 albums/insteekboeken en 8 fdc albumpjes wb. nog wat betere zegels. 50

 1898 Verhuisdoos diversen in 10 insteekboeken, 1 cassette en doosje, wb. Spanje, Gibraltar, Engeland en Kanaaleilanden, Motief Scouting, 
Curaçao en Engelse gebieden 50

 1899 Verhuisdoos diversen in 14 insteekboeken/albums wb. Engelse gebieden, Azië, Zwitserland en gebruikt engros Duitsland en Belgie. 50

 1900 Verhuisdoos diversen in 18 insteekboeken(jes) wb. Engeland en gebieden, USA (va. 1850), België, Scandinavië (veel modern ge-
bruikt) etc., tevens doos met zegels in zakjes en kantoorpost div. landen. 50

 1901 Verhuisdoos Polen, Hongarije, Roemenië en Tsjechoslowakije*/gebruikt in 6 Kabe albums wb. ouder materiaal. 50

 1902 Verhuisdoos diversen in 21 insteekboeken/albums wb. veel Nederland ongebruikt/postfris(na 1945), FDC’s/1e vluchten Nederland, 
collectie Bund met beter beginjaren, Thema Belga 75** velletjes, insteekboek sluit/fiscaalzegels etc. etc. 50

 1903 Verhuisdoos diversen in 15 insteekboeken/albums wo. Frankrijk, motief Olympische Spelen, Ned. Antillen, partij bankbiljetten/Not-
geld biljetten, doubletten div. landen etc. 50

 1904 Verhuisdoos diversen op insteekkaarten, in postzegelpakketjes, in zakjes, enveloppen etc. wb. postfris Nederland (Fl), veel motief etc. 
etc. Tot de rand gevuld! 50

 1905 Verhuisdoos diversen in 19 insteekboeken(jes) wb. Nederland en O.G., Zwitserland en veel verschillende motieven. 50

 1906 Verhuisdoos diversen met 13 albums/insteekboeken wb. FDC’s jaar van het Kind, collectie Zwitserland 1945-1978, motief ‘Ge-
schiedenis van de 2e W.O., wat beter genoteerd engelse gebieden, Bundespost** engros wb. blokken, div. Duitsland etc. 50

 1907 Verhuisdoos diversen in 16 insteekboeken wo. Israël**, Vaticaan**, Nederland postfris/(on)gebruikt , Duitsland, Tsjechoslowakije 
etc. 50

 1908 Verhuisdoss diversen wb. kistje zegels op zwarte kaartjes, insteekboekje ouder West Duitsland postfris voor 1952, iets beter Engeland 
wat literatuur betreffende Nederlandse Stadspost etc. 50

 1909 Verhuisdoos wb. een wereldverzameling met ouder materiaal, een verzameling Duitsland wb. Reich en gebieden, wat poststukken en 
div. in 9 stockboeken en iets los in een plastic tas. 50

 1910 Verhuisdoos diversen wb. Duitsland 1872-2014 in 5 insteekboeken, 2 insteekboeken Frankrijk (wb. Sans Valeur zegels), jaarcollecties 
Nederland (Fl.) en doos diversen wb. poststukken en ansichtkaarten. 50

 1911 Verhuisdoos wereld*/**/ en gebruikt in stockboeken en album wb. oa. Amerika, Frankrijk en Oostenrijk wb. ouder materiaal. 50
 1912 Verhuisdoos wereld, per land gesorteerd in 14 albums/insteekboeken. 50
 1913 Diverse landen in 11 stockboeken en 4 FDC albums in een verhuisdoos wb.oa. Zwitserland FDC’s en zegels. 50
 1914 Verhuis gehele wereld in 13 albums/boeken wb. een aardige verzameling OR. Leuke koop. 50
 1915 Wereld in 19 insteekboek(jes) en in zakjes. 50

 1916 Verhuisdoos diversen in 9 insteekboeken/albums wb. Engelse gebieden, Nederland en Duitsland alsmede doos diversen en enkele 
kistjes met zegels. 50

 1917 Verhuisdoos met diverse partijtjes en verzamelingen van oa; VE, Scandinavië, Bund, Berlijn, DDR en Libanon in 13 albums/insteek-
boeken. 50

 1918 Verhuisdoos met partijtjes, verzamelingen van Engeland, Zwitserland, Nederland, Duitsland, Berlijn en Scandinavië */**/gebruikt in 
14 albums en insteekboeken. 50

 1919 Verhuisdoos met partijtjes, verzamelingen van; Duitse Rijk, Bund, Berlijn, Zwitserland, Luxemburg, Liechtenstein, Nederland en 
Oostenrijk in 10 insteekboeken en 11 doosjes. 50

 1920 Verhuisdoos waarin 10 albums */**/gebruikt Bund, Berlijn en iets gebieden. Tevens 9 albums met OR. wb fdc’s. 40
 1921 Wereld in verhuisdoos wb. div motieven, meest eenvoudig materiaal. Tevens enig postfris Liechtenstein 2007/2008. 40
 1922 Partij wereld in een verhuisdoos wb. 2 oude  wereldverzamelingen in 15 albums/stockboeken en iets OR op bladen. 40

 1923 Verhuisdoos Wereld in 7 albums wb. oa. Nederland PTT mapjes, Jaarcollecties (8 st. fl) 2 kistjes onafgeweekt materiaal, jaar vh Kind 
in 2 albums en een collectie Canada tussen 1870/1993 waarbij de latere jaren postfris. 40

 1924 Verhuisdoos wereld in albums en kistjes wb. klassieke zegels en oude brieven. Leuk uitzoeklot ! 40
 1925 Diverse wereld in 13 albums en een plastic zak wb. oa. wat China jaren ‘60 gebruikt in een verhuisdoos. 40

 1926 Verhuisdoos gehele wereld, meest gebruikt wb. oa. Ned. Indië, Thailand, Frankrijk en Filipijnen wb. ouder materiaal in 13 insteek-
boeken/albums. Leuke koop! 40

 1927 Verhuisdoos diverse wb. oa. wat VE, Nederland postfris engros jaren 80/90, en PTT mapjes uit de gulden periode. De opbrengst komt 
ten goede aan het Rode Kruis. 40

 1928 Verhuisdoos Wereld in 10 dikke insteekboeken waarbij veel motief. 40
 1929 Verhuisdoos diverse wb. oa. Duitse Rijk, DDR met een “Mao” serie, Falklands etc. in 11 albums en een map. 40
 1930 Verhuisdoos FDC’s (jaren ‘60/’90) Ned. Antillen, Suriname en Indonesië in 12 albums. 40
 1931 Verhuisdoos gehele wereld */**/gebruikt in 19 stockboeken en 3 kistjes. 40
 1932 Verhuisdoos wereld wb. oa. Nederland, Frankrijk en Duitsland in 15 albums/insteekboeken wb. ouder materiaal. 40
 1933 Verhuisdoos gehele wereld in 8 albums/insteekboeken wb. oa. Roemenië, Frankrijk en thema muziek .Leuke koop. 35
 1934 Verhuisdoos Wereld in 10 dikke insteekboeken, veelal gebruikt materiaal. 35

 1935 Verhuisdoos diversen in 12 insteekboeken/albums wb. Nederland en O.G., Verenigd Europa, England en diversen. Tevens wat benod-
igdheden. 35

 1936 Verhuisdoos wb. een thema collectie Nobelprijswinnaars en Rowland Hill. Tevens 7 stockboeken diversen, wb deels getint. 35
 1937 Verhuisdoos diversen in 17 insteekboeken/albums en 1 doosje wb. Nederland**(Fl), Engeland, Australië, Duitsland, motief etc. 35

 1938 Diverse Nederland en Wereld in een verhuisdoos wb. ouder materiaal gebruikt en jaren ‘50 postfris in insteekboeken, albums en enige 
FDC’s en poststukken. 35

 1939 Verhuisdoos diverse in 14 albums/stockboeken wb. oa. nederlandse oude brieven, postwaadestukken etc.in 2 albums. 35
 1940 Verhuisdoos diversen in 18 insteekboeken meest doubletten van oa. West-/-Oosteuropa en Canada. 35
 1941 Verhuisdoos wereld met veel gestempelde motiefzegels in 19 insteekboeken en een album. 35
 1942 Verhuisdoos FDC’s in 12 boeken wo. Engeland. 35
 1943 Wereld in 17 stockboeken en iets los in een verhuisdoos. 35
 1944 Verhuisdoos Europa, merendeels gebruikt in 10 dikke insteekboeken. 30
 1945 Verhuisdoos met 15 insteekalbums Oost Europa. 30
 1946 Diverse landen*/**/gebruikt in verhuisdoos wo. Zweden, Duitsland, Ierland en iets oud China in 18 insteekboeken. 30
 1947 Verhuisdoos wereld*/**/gebruikt in 16 goed gevulde boeken wb oa. Canada, Griekenland en Zwitserland(wb postfris) 30
 1948 Verhuisdoos wereld*/**/gebruikt in 19 insteekboeken/albums wb. postfris Enegeland. 30

 1949 Verhuisdoos diversen wb. postfris Nederland va. 1965, FDC’s Nederland wb wat beter haren 50 en E93a, startcollectie wereld in 2 
ordners, div. ‘niewtjes’ Ned. en O.G. (jaren 70/80) in enveloppen en wat niet filatelistisch materiaal. 30
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 1950 Verhuisdoos diversen wb. startcollectie Nederland ongebruikt/postfris 1945-1981 in 2 albums en 9 insteekboeken/albums met oa. 
Faroer**, Kanaaleilanden**, Oostenrijk**, Frankrijk en Engeland. Tevens doos FDC’s Nederland en Oostenrijk en wat diversen. 30

 1951 Verhuisdoos wereld in 16 insteekboeken en 2 mappen, veelal gebruikt materiaal wb. motieven. 30
 1952 Verhuisdoos diverse wereld in bundels en zakjes. Grote variatie, leuke koop. 25

 1953 Verhuisdoos diversen in 21 insteekboeken/albums wb. restanten en doubletten met veel gebruikt West-Duitsland, Australië en div. 
gehele wereld. 25

 1954 Verhuisdoos diversen in 10 insteekboeken en div. kistjes w.b. Nederland en veel div. landen. 25

 1955 Verhuisdoos wereld wb. oa, cursus ‘de ware postzegelverzamelaar”in 3 banden, wat Engeland, brieven Duitse Rijk, rondzendboekjes  
en 2 oude wereldverzamelingen. 25

 1956 Verzameling Ptt mapjes in 6 Importa albums en postfrisse jaargangen in 5 Davo bandjes. 25

 1957 Verhuisdoos gehele wereld in 16 albums/insteekboeken wb. oa. een verzameling Nederland, Canada, WWF en modern postfris Aus-
tralië in mapjes. 25

 1958 Diverse Nederland en iets buitenland in oa. 10 insteekboeken/albums, een doosje, een ingelijst vel zegels van Kenia et. 25
 1959 Verhuisdoos wereld in 13 albums/insteekboeken wb. oa. een Edel collectie Fauna en Flora en Mooi Nederland. 25
 1960 Verhuisdoos Wereld in 12 insteekboeken veel gestempeld wb. doubletten. 25
 1961 Verhuisdoos doubleten in 20 insteekboeken wo. Hongarije, Spanje, Italië, Polen, Roemenie, Oostenrijk etc. etc. 25
 1962 Verhuisdoos doubletten in 27 insteekboeken(jes) gehel wereld wb. Azië. 25
 1963 Verhuisdoos diversen in 15 insteekboeken wb. tevens wat mappen met zegels pakketje klemstroken lege bladen en 2 doosjes diversen. 25
 1964 Grote archiefdoos kantoorpost/losse zegels vrijwel alles rond 1900-1940 met heel veel Nederland wb. stempelmateriaal. 25
 1965 Verhuisdoos diversen in 18 insteekboeken wb. tevens 3 schoendozen met zegels in zakjes en enveloppen etc. 25
 1966 Verhuisdoos doubletten en restanten in 19 insteekboeken/ringbanden. 25

 1967 Verhuisdoos covers Nederland, poststukken buitenland, zegels in zakjes en blik zegels in zakjes, op kaartjesd etc. Tevens wat oude 
nota’s ed. 25

 1968 Verhuisdoos restanten en doubletewn in 10 insteekboeken/albums alsmede 14 kleine FDC albums met FDC’s 1980-2007. 25
 1969 Diverse landen in 14 redelijk tot goed gevulde stockboeken in verhuisdoos. 25
 1970 Diverse wereld in verhuisdoos wb. Zwitserland en Australië. 25

 1971 Verhuisdoos met div. landen in insteekboeken en albums wb . oudere zegels en wat poststukken. Tevens een blikje met munten. De 
opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 25

 1972 Verhuisdoos diverse waarbij een Edel collectie sport, veldelen Usa, 10 jaarsets Nederland etc.. in 12 albums en een doosje. 25

 1973
Verhuisdoos diversen in 17 insteekboeken/albums wb. start en restverzamelingen West-Duitsland in albums met nog veel postfris 
tussen 1960-1994, Verenigd Europa postfrisse velledeeltjes uit 1957-1972, V.E. gebruikt, wat Luxemburg, Indonesië port */**, dou-
bletten portugese gebieden etc.

25

 1974 Verhuisdoos diversen in 10 insteekboeken/albums wb. veel Nederland, meest dubletten, FDC’s Nederland en Duitsland etc. 25

 1975 Doos diversen gehele wereld in 15 insteekboeken wb. postfris Mexico, Kanaaleilanden**, veel motief etc. Tevens wat PTT mapjes 
Nederland en doosje covers Spanje. 25

 1976 Verhuisdoos met 12 insteekboeken/albums wb. oa. PTT mapjes Nederland, FDC’s, VE. en Israël. 25
 1977 Verhuisdoos wereld in 20 stockboeken. 25
 1978 Diverse wereld in 20 stockboeken en een album. 25
 1979 Diverse in doosjes, stockboeken en albums in een verhuisdoos. 25
 1980 Verhuisdoos wereld met 15 partijen/verzamelingen. 25
 1981 Verhuisdoos met 15 partijen/verzamelingen wereld. 25
 1982 Verhuisdoos met diverse Nederland in albums en stockboeken en iets postfris Zwitserland. 25
 1983 Diverse FDC’s, poststukken en iets zegels in 12 albums wb. oa. India, Israël en Japan in een verhuisdoos. 25
 1984 Diverse wereld in 14 albums en stockboeken wb. oa.  postfrisse vellen van Amerika en Duitsland. 25
 1985 Diverse restanten in een verhuisdoos. 25
 1986 Diverse FDC verzamelingen wo. WWF, Cuba en Eerste Vluchten Nedereland in 9 albums. 25

 1987 Verhuisdoos FDC’s wb. Kanaaleilanden in 5 albumpjes en Luxemburg, Zwitserland, Denemarken en Israë in 4 doosjes in een verhu-
isdoos. 25

 1988 Verhuisdoos FDC’s van Israël, Oostenrijk, Bund, Berlijn en Luchtpostcovers Zwitserland in 5 doosjes. Tevens wat zegels van oa. 
Nederland en Duitse Rijk. 25

 1989 Brieven en FDC’s gehele wereld in een verhuisdoos. Zeer groot aantal. 25
 1990 Verhuisdoos zegels gehele wereld in 20 albums, meest eenvoudig materiaal. 20
 1991 Verhuisdoos NOR en diverse in 12 albums, div. kistjes en en plastic zak met afgeweekt materiaal. 20

 1992 Verhuisdoos wereld in albums en doosjes wb. oa. wat postfris  USA, Duitsland € en enkele jaarpakketten Zweden. Tevens een partijtje 
klemstroken 20

 1993 Verhuisdoos met diverse verzamelingen Suriname en Nederlandse Antillen, veelal jaren70/80 in 8 Davo albums. 20

 1994 Partij diverse in verhuisdoos, merendeels gebruikt wb. Oostenrijk, Duitsland en België in oa.3 insteekboeken en los in doosje. Tevens 
diverse fdc’s van Oostenrijk. 20

 1995 Groot aantal fdc’s, brieven, postwaardestukken wereld etc.. in een grote doos. 20
 1996 Verhuisdoos met 21 stockboeken wereld. 20
 1997 Verhuisdoos restanten en doubletten in 23 insteekboeken. 20
 1998 Verhuisdoos doubletten en restanten in 15 insteekboeken/albums wb. tevens oud Schaubek album (leeg). 20

 1999 Diverse landen in een verhuisdoos wo. Nederland automaatboekjes, Frankrijk postfris en België in 10 insteekboeken/albums. Tevens 
een OBP cat. 2007 en een cat. Plaatfouten en kenmerken Olympische Spelen 1928 Dirk Wolthuis. 20

 2000 Verhuisdoos wb. oa. Nederland en Engeland postfris in 10albums. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 20
 2001 Verhuisdoos met restant verzamelingen in 11 Davo albums. 20
 2002 Verhuisdoos met FDC’s van Isle of Man in een albumpje, 3 doosjes wb. België, Noorwegen, Duitsland en max. kaarten van Duitsland. 20
 2003 Postwaardestukken gehele wereld in 7 ordners in een verhuisdoos. 20
 2004 Postwaardestukken uit de gehele wereld wb. ouder materiaal in 7 ordners in verhuisdoos. 20
 2005 Verhuisdoos diverse wereld wb. postfrisse motieven in 12 albums/insteekboeken. 15
 2006 Verhuisdoos gehele wereld in een map en 8 albums, waaronder Edel, wb. thema voetbal en VE. 15
 2007 Verhuisdoos met partijtjes en restanten in 14 albums/insteekboeken, 2 mappen en los in doosje. 15
 2008 Diverse wereld , meest eenvoudig materiaal in 19 albums, insteekboeken waarvan 2 leeg. Tevens wat zegels in zakjes. 15
 2009 Wereld restanten en doubletten in verhuisdoos wb. Scandinavië en Duitsland in 15 albums en iets los. 15
 2010 Diverse zegels en FDC’s  wereld in verhuisdoos in stockboeken en los. De opbrengst komt ten goede aan het Rode Kruis. 15
 2011 Verhuisdoos diversen wb. kantoorpost in doos en 11 insteekboeken div. wb. veel België incl. wat postfris. 15

 2012 Verhuisdoos Filatelistische covers w.b. veel FDC’s in 6 dozen wb. veel Nederland (incl. Kinderbedankkaarten 70/80er jaren), Zwitser-
land, Oostenrijk en Verenigde Naties. 15



Zaterdag 7 september 2019 Postzegels - Grote dozen - wordt niet verstuurd!

97

kavel TRUE Inzet
 2013 Verhuisdoos FDC’s van Oostenrijk, Bund en DDR in 2 albums en 3 schoenendozen. 15
 2014 Verhuisdoos wereld vnl.  eenvoudig gebruikt materiaal in 11 albums en doosje. Tevens 3 lege insteekboeken en een ‘tros’ Album. 10
 2015 Verhuisdoos wereld in bundels en zakjes. 10
 2016 Verhuisdoos diverse FDC’s en zegels in 9 albums. 10

 2017 Verhuisdoos div. landen wb. iets ouder materiaal in 10 insteekboeken, 6 kistjes en 3 schriftjes. De opbrengst komt ten goede aan  het 
Rode Kruis. 10

 2018 Diverse poststukken en FDC’s wb. oa. Duitse Rijk en fiscale poststukken in 12 albums in verhuisdoos. 10
 2019 Verhuisdoos wereld in zakjes, doosjes, stockboeken en een oud wereldalbum. 10
 2020 Verhuisdoos wereld in bundels en zakjes 5
 2021 Verhuisdoos wereld in bundels en zakjes. 5
 2022 Verhuisdoos wereld in zakjes, bundels en 4 albumpjes. 5
 2023 Verhuisdoos diversen wb. oa. moderne kilowaar. 5
 2024 Verhuisdoos diverse wereld in 19 albums/insteekboeken wb. postfris. 5

 2025 Verhuisdoos diversen wb. 2 dozen moderne ansichtkaarten meest Nederland, doos Engelse postwaarde stuken en FDC’s en doos 
België post(waarde)stukken wb. veel briefkaarten. 5

 2026 Verhuisdos losse zegels en kantoorpost diverse landen. 5
 2027 Verhuisdoos massawaar los/kantoorpost diverse landen wb. teven zegels in zakjes, dosjes/kistjes etc. 5
 2028 Doos met ca. 12½ kg. kantoorpost div. landen in 25 plastic zakken. 5
 2029 Verhuisdoos met div. poststukken, prentbriefkaarten, sigarenbandjes, iets postzegels etc. 5
 2030 Diversen in verhuisdoos. 5

 2031 Zeer grote partij ( 74 ordners) brieven, prentbriefkaarten, aantekenstrookjes en postwaardestukken, overwegend Reich, Bund en 
Amerika in 10 verhuisdozen. Modern en oud materiaal. 5
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Eerste zitting, vrijdag 6 september 2019

15.30 uur
Ansichtkaarten (2300 - 2642)  

Let er a.u.b. op dat uw schriftelijke biedingen op tijd bij ons binnen zijn. Zie pagina 7 
voor de uiterste inzenddata.

Tip:
Kijk ook eens op www.mpoauctions.com. Hier vind u foto’s van veel kavels die in deze 
catalogus niet zijn afgebeeld.

Nog een tip:
Voer uw schriftelijke biedingen in op www.mpoauctions.com. Dit voorkomt fouten en (in 
de post) zoekgeraakte biedbriefjes. Uw biedingen worden ook sneller verwerkt, dit levert 
een tijdvoordeel van soms wel 48 uur op. Belangrijk indien er gelijke biedingen worden 
geplaatst. Ook krijgt u directe terugkoppeling en de mogelijkheid uw bieding alsnog te 
verhogen indien dit noodzakelijk is. 
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Postzegels en benodigdheden

 2110
Sluitzegels ca. 1895-1920. Groot aantal bladen met sluitzegels van oa. Frankrijk, USA, Italië, Duitsland, Oostenrijk Spanje Portugal, 
Rusland en Nederland, wb. vaktentoonstellingen, weldadigheid, reclame, iets lokaalpost Duitsland etc.etc. ( ca. 750 verschillende) 150

 2111 ‘Die Tutanchamun Austellungs-ausgabe’ in ringbandje. 38 stuks gouden zegels met ‘Echtheits-Zertifikat’ 25
 2112 Doosje Fiscaalzegels op kaartjes en in 2 mappen wb. veel Nederland en USA. 25
 2113 Leuchtturm albums van Israël,  deel 1 en 2 met daarin nog enige postfrisse zegels. 10

kavel TRUE Inzet

Varia

Munten, penningen en divers
 2100 Collectie Juliana in album, niet compleet, wel wat extra’s 50
 2101 Doosje met 2 albums en bakje munten NL & wereld + iets papiergeld 50
 2102 2x Album munten Juliana + iets Beatrix 40
 2103 Doosje munten NL wo. FDC-sets, Zilveren Tientjes, etc. + jaarsets postzegels 40
 2104 2 mappen munten wo. Nederland zilver, tevens diversen wo. plaatjesalbums, munthouders en suikerzakjes 30
 2105 Eenvoudige verzameling munten in 2 albums en diversen los wb. koers 25
 2106 Doosje met enkele bankbiljetten NL + wereld  wo. Duitsland 20
 2107 Kistje met 12 Romeinse muntjes en 12 20 Won munten. 15
 2108 Doosje munten NL + wereld en iets papiergeld 10
 2109 Map Engelse pennies en iets Nederlands bankpapier. 5

2110
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 2114 Verhuisdoos met winkelvoorraad Davo supplementen Nederland t/m 2016. Gigantische winkelwaarde! 5
 2115 Verhuisdoos met winkelvoorraad insteekalbums, supplementen, pincetten, loupes etc.. Hoge verkoopwaarde! 5
 2116 Winkelvoorraad Davo supplementen wereld wb. veel West Europa en NOR. Gigantische verkoopwaarde! 5
 2117 Winkelvoorraad Importa supplementen Nederland en iets OR. t/m 2014. Gigantische verkoopwaarde! 5
 2118 Doos met 4 insteekboeken, 32 bladig, wit waarvan 2 in nieuwstaat. 5
 2119 Doos met 4 insteekboeken, 32 bladig waarvan 3 Leuchtturm in nieuwstaat met zwarte bladen. 5
 2120 Verhuisdoos met div. albums, Hawid, kaartjes etc.. Tevens Filatelie Encyclopedie in 2 delen. 5
 2121 Doos met catalogi van verschillende landen wo. Yvert, Michel en Philex. Allen gedateerd doch €. 5
 2122 Verhuisdoos met FDC albums klein en groot, 20 stuks. 5
 2123 Verhuisdoos met 9 div. Safe en Lindner opbergsystemen voor zegels en postzegelboekjes etc. 5
 2124 Verhuisdoos met 7 albums wb. 2 voor prentbriefkaarten en een album voor Duitse Rijk. 5
 2125 Doosje oude veilinggidsjes, wat literatuur etc. Tevens wat oude zegels. 5
 2126 Leuchtturm album (leeg) Falkland 1878/1999. 5
 2127 Stanley Gibbons Stamps of the World in 6 delen uit 2012. 5
 2128 Davo de luxe album ‘Grenzeloos Nederland’ 2008/2016. 5
 2129 5 nieuwe insteekalbums, 32 bladig wit in doosje. 5
 2130 Engeland en Commonwealth, 7 Stanley Gibbons catalogi tussen 2012/2016 wb . de Concise 2015. 5
 2131 Doos met oa. 5 lege insteekboeken, droogboeken  een Signoscope en enige zegels wereld. 5
 2132 Insteekboek met fiscaalzegels, formulieren, nota’s bandarollen en verzekeringszegels. 5
 2133 Luchtvaart en Luchtpost Encyclopedie deel 2, recent verschenen. 5
 2134 Literatuur,the postal history of British Borneo in 2 delen door Edward B. Proud. 5
 2135 Literatuur, Luchtvaart, luchtpost (7 st.) wo. Luchtvaart en Luchtpost Encyclopedie deel 1. 5
 2136 Doos literatuur wb. oa. 4 overjarige Michel catalogi,( €) en  de specialiteiten catalogus 2006-2011 van Nederland. 5
 2137 Doos div. wb. lege albums, overjarige catalogi, literatuur etc.. 5
 2138 11 Davo vans in doosjes wb. nr. 3. tevens enige munten. 5
 2139 Verhuisdoos met 18 lege insteekboeken (15 middenformaat) en 3 FDC albums. Alle in goede staat. 5
 2140 Catalogus België deel 1 en 2, uitgave 2016. 5
 2141 Michel catalogus Oost[-Europa en Noord-Europa 2015/2016. 5
 2142 Michel catalogus Noord-Europa en Zuid-Oost Europa 2013/2014 5
 2143 4 insteekalbums, wb nieuw en een lege Davo band 3 in een doos. 5
 2144 3 albums met sigarenbandjes. 5
 2145 2 lege gebruikte winkelvoorraadboeken van Importa en Fil-I-Safe. 5
 2146 3 dikke lege insteekalbums (nieuw) 5
 2147 10 lege PTT mapjes albums Importa, aanvullingen en iets postzegels. 5

 2148 Catalogus Die Postwertzeichen und Entwertungen der deutschen postanstalten in den Schutzgebieten und im Ausland door Friede-
mann /Wittmann band 1 en 2. 5

 2149 Michel catalogi, 14 delen, mogelijk gehele wereld compleet uit de jaren 2002-2005. 5
 2150 Davo de luxe album Aruba met bladen t/m 2010. 5
 2151 Officiële postzegelcatalogus België 2016. 5
 2152 Officiële postzegelcatalogus 2017. 5
 2153 Partij sigarenbandjes in 3 schriften, 8 kistjes en 5 albums (Washington) 5
 2154 Michel catalogus Deutschland Spezial 2013. 5
 2155 Handboek Postwaarden Nederland in 5 delen. 5

 2156 Treinblokstempel. Compleet handstempel met instelbare datum en ruim 50 verwisselbare segmenten met routeaanduidingen van 
Amsterdam tot Zwolle. 5

 2157 5 nieuwe insteekboeken, 32 bladig, wit. 5
 2158 4 lege Davo banden. 5
 2159 Groot aantal Davo klemstroken in doos 5
 2160 Groot aantal Davo klemstroken in verpakking 5

Literatuur
 2161 Handboek Postwaarden Nederland in 6 banden ( bijgewerkt t/m 2013), alsmede aanvullingsband (ledig). 25

 2162 Diverse catalogi en literatuur wo. oa. een Domfil Honden, voorafstempelingen België en een Yvert catalogus uit 1932. In totaal 30 
stuks 5

 2163 Nederland Proeven catalogus van Dieten. 5
 2164 Filatelie Informatief in 6 banden. 5
 2165 Handboek Nederlandse Postzegelboekjes E Horn. 5
 2166 Diverse literatuur en catalogi wo. Vellinga Nederlandse Poststempels, Dai Nippon, Geuzendam etc. 5

Divers

 2167 Ringband met ca. 75 poststukken/formulieren wo. Rijbewijzen (jaren 40), Ansichtkaarten, Indentiteitskaarten (wb. Postindentietiet-
skaart 1960 met 50c frankering), Briefkaarten etc. 100

 2168 Een bananendoos gevuld met familiefoto’s, Anton Pieck-kaarten en veel divers 5
 2169 Map oude aandelen. Bezichtiging gewenst. 10

 2170
Verhuisdoos met familiearchief wb. identiteitsbewijzen, nota’s, inschrijvingsbewijzen, loten, reclamefolders en tijdschriften (jaren 
50/60), bidprentjes, geldzuivering/deviezen, huurcontracht, post(waarde)stukken, div. betrekking hebbend op het leger, dis-
tributiekaarten, familiefoto’s/portretten etc.etc. Interessante koop!

50
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Postzegels - Frankeergeldig schriftelijk
Frankeergeldig Nederland in boeken

 2200 Collectie Nederland in 3 Importa en 1 Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 1500,- 750
 2201 Collectie Nederland meest in velletjes frankeergeldig ca. €. 1450,- 725
 2202 Collectie Nederland in 3 Importa albums frankeergeldig ca. €. 1400,-, met nog iets guldenzegels 700
 2203 Collectie Nederland in 3 Importa-album + cassette in velletjes frankeergeldig ca. €. 1300,- 650
 2204 Collectie Nederland in velletjes in 2 albums met cassette frankeergeldig ca. €. 1050,- 525
 2205 Collectie Nederland in Importa-album meest in velletjes frankeergeldig ca. €. 780,- 390
 2206 Collectie Nederland in 2 albums + cassette meest velletjes frankeergeldig ca. €. 660,- 330
 2207 Collectie Nederland in dik album frankeergeldig ca. €. 800 320
 2208 ‘Vogels in Nederland’ 75 velletjes (Tarief 1) persoonlijke postzegels, in speciaal album 300
 2209 Collectie Nederland in 2 TPG-post albums frankeergeldig ca. €. 500 250
 2210 Collectie Nederland in Importa-album frankeergeldig ca. €. 500,- 250
 2211 Collectie Nederland in abum + cassette meest in velletjes frankeergeldig ca. €. 500,- 250
 2212 Collectie Nederland in Davo-album + cassette frankeergeldig ca. €. 500,- 250
 2213 Collectie Nederland in PTT-mapjes in 2 schoenendozen frankeergeldig ca. €. 550,-, waarvan 1 schoenendoos met guldenmapjes 220
 2214 Album velletjes uit 2001-2010. Frankeergeldig 380,- 190
 2215 Collectie PTT-mapjes in 4 Davo-albums frankeergeldig ca. €. 450,- 180
 2216 Collectie Nederland in Importa album frankeergeldig ca. €. 350,- 175
 2217 Collectie Nederland meest in velletjes frankeergeldig ca. €. 230,- 115
 2218 Collectie Nederland in envelop frankeergeldig ca. €. 200,- 100

Frankeergeldig Nederland in dozen
 2219 Collectie Nederland in 1 dik stockboek + 2 dunne stockboeken, 2 albums en losse zegels frankeergeldig ca. €. 2450,- 1225
 2220 Collectie Nederland in 7 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €. 2550,-, met iets guldenzegel 1030
 2221 Collectie Nederland in enkela jaarsets, PTT-mapjes velletjes en los frankeergeldig ca. €. 1800,- 900
 2222 Collectie Nederland in velletjes en los frankeergeldig ca. €. 1600,-, met veel gulden zegels 800
 2223 Collectie Nederland in PTT-mapjes velletjes en los op kaartjes frankeergeldig ca. €. 1550,-, met iets divers materiaal 775
 2224 Collectie Nederland in jaarsets + iets los frankeergeldig ca. €. 1350,- 675
 2225 Collectie jaarsets en losse jaarsets in albums frankeergeldig ca. €. 1200 600
 2226 collectie Nederland in 2 Davo-albums frankeergeldig ca. €. 1150,-, met iets gestempeld materiaal 575
 2227 Collectie jaarsets frankeergeldig ca. €. 1100,- 550
 2228 Collectie Nederland in postzegelboekjes, velletjes en prestigeboekjes frankeergeldig ca. €. 1100,- 550
 2229 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 1350,- 550
 2230 Collectie Nederland in 3 Davo-albums + cassette waarvan 1 mooi Nederland frankeergeldig ca. €. 950,- 475
 2231 Collectie Nederland in PTT-mapjes in 9 davo albums met cassette waarvan 3,5 met guldenzegels frankeergeldig ca. €. 900,- 450
 2232 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 850,-, met PTT-mapjes gulden postzegels 425
 2233 Collectie Nederland in 15 Davo-albums + cassette frankeergeldig ca. €. 850,- waarvan 7 albums guldenzegels 425
 2234 Collectie Nederland op hawid-kaartjes frankeergeldig ca. €. 850,- 425
 2235 Collectie Nederland in jaarsets, PTT-mapjes + iets los frankeergeldig ca. €. 1060,- 420
 2236 Collectie Nederland in enkele jaarsets en PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 800,-, met veel gulden zegels in PTT-mapjes 400

 2237 Collectie PTT-mapjes in 9 Davo-albums + cassette waarvan 4 ½ map met gulden  en 4 ½  map met eurozegels frankeergeldig ca. €. 
800,- 400

 2238 Collectie Nederland los en in velletjes frankeergeldig ca. €. 750,- 375
 2239 Collectie Nederland in 2 stockboeken enkele PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 700,-, met wat gestempeld materiaal 350
 2240 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 650,- 330
 2241 Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 650,- 325
 2242 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 650,- 325
 2243 Collectie Nederland meest in jaarsets frankeergeldig ca. €. 650,- 325
 2244 Collectie Nederland op Hawid kaarten frankeergeldig ca. €. 840,- 325
 2245 Collectie Nederland in jaarsets, losse velletjes en enkele prestigeboekjes frankeergeldig ca. €. 770,- 310
 2246 Collectie Nederland in PTT-mapjes en jaarsets los op kaarten frankeergeldig ca. €. 600,- 300
 2247 Collectie Nederland in velletjes frankeergeldig ca. €. 725,- 300
 2248 Collectie jaarsets + iets divers frankeergeldig ca. €. 550,- 275
 2249 Collectie Nederland in velletjes en los frankeergeldig ca. €. 540,- 270
 2250 Collectie Nederland in 1 Davo-album + cassette + privincievelletjes frankeergeldig ca. €. 500 250
 2251 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 620,- 250
 2252 Collectie Nederland in prestigeboekjes frankeergeldig ca. €. 440,- 220
 2253 Collectie Nederland in jaarsets en los frankeergeldig ca. €. 540,- 215
 2254 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 540,- 215
 2255 Collectie PTT-mapjes in 6 Davo-albums frankeergeldig ca. €. 420,- 210
 2256 Collectie jaarsets frankeergeldig ca. €. 400,- 200
 2257 Collectie Nederland frankeergeldig ca. €. 360,-, geen 1 of 2 zegels 180
 2258 Collectie Nederland in PTT-mapjes in 2 schoenendozen waarvan 1 met guldenzegels en in in eurozegels frankeergeldig ca. €. 360,- 180
 2259 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 350,- 175
 2260 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 320,- 160
 2261 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 300,- 150
 2262 collectie Nederland in jaarsets en postzegelvelletjes  frankeergeldig ca. €. 300,- 150
 2263 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 300,- 125
 2264 Collectie Nederland in jaarsets frankeergeldig ca. €. 240,-, met heel veel gulden jaarsets 120
 2265 Collectie Nederland in wat Prestigeboekjes en PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 150,- 75
 2266 Collectie Nederland in Donald Duck velletjes frankeergeldig ca. €. 150,- 75
 2267 Provincievelletjes frankeergeldig ca. €. 130,- 65

Frankeergeldig Nederland in grote dozen - wordt niet verstuurd

 2268 Collectie Nederland in 4 Davo-albums + cassette, jaarsets, los en prestigeboekjes frankeergeldig ca. €. 2500,-, met nog wat gulden-
zegels 1250
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 2269 Collectie Nederland in prestigeboekjes, velletjes, jaarsets en los frankeergeldig ca. €. 2400,- 1200
 2270 Collectie Nederland in PTT-mapjes frankeergeldig ca. €. 1500,- 750
 2271 Collectie Nederland in 5 Davo-albums frankeergeldig ca. €. 1000,- 500
 2272 Collectie Nederland in PTT-mapajes frankeergeldig ca. €. 650,- 325
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 2304 Ansichtkaarten Amsterdam Types en Kermis ca. 25 stuks in envelop 60

 2305 Ansichtkaarten Middelburg, ca. 53 stuks waaronder betere 45

 2302 Uitgave Berkers Verbunt ca. 10 stuks in envelop 100

 2303 Ansichtkaarten Noord-Holland, West Friesland 17 plaatsen met 14 oude fotokaarten en een stoomtram ca. 33 stuks 100

kavel TRUE Inzet

Ansichtkaarten

Ansichtkaarten Nederland in omslagen

 2300 Ansichtkaarten Noord-Holland, Waterland 12 plaatsen ten noorden van Amsterdam met 12 oa fotokaarten ca. 48 stuks 110

 2301 Ansichtkaarten Noord-Holland Volks- en Straatleven ca. 14 stuks in envelop 100

2300 2301

2302 2303

2304 2305
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2306

2307

kavel TRUE Inzet

 2306
Ansichtkaarten WOII. Een curieus lot met 6 kleurrijke propagandakaarten.’Die Siegreichen Fahnen und Standarten der Deutschen 
Wehrmacht’ kaarten genummerd 6-10-12-13-14 en 18 met fabeeldingen van de vlaggen van de Panzerabwehr, Infanterie, 
Fahrateilung, Nebeltruppe, Luftnachrichten en Kavallerie alle in echt

45

 2307 Ansichtkaarten Molens, Zeeland ca. 40 stuks in omslag 40

2308 2309

 2308 Ansichtkaarten Noord-Holland, Het Gooi 6  plaatsen ca. 36 stuks in envelop 40

 2309 Ansichtkaarten Noord-Holland Zaanstreek mooie collectie met veel topkaarten ca. 30 stuks in envelop 40

2310 2311

 2310 Ansichtkaarten Oldenzaal + Oost Nederland ca. 13 fotokaarten en fotodocumentatie 35

 2311 Ansichtkaarten Noord-Holland 7 plaatsen ca. 18 stuks in envelo 35
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2312 2313

kavel TRUE Inzet

 2312 Ansichtkaarten Kennemerland 10 plaatsen zoals Santpoort, Wijk aan Zee etc. ca. 41 stuks in envelop 30

 2313 Ansichtkaarten Amsterdam winkels en diverse bedrijven waarbij 2 oude fotokaarten ca. 16 stuks 30

2314 2315

 2314 Ansichtkaarten Den Haag, Scheveningen, waarbij fotokaart Dobermann honden club ca. 10 stuks in omslag 25

 2315 Ansichtkaarten Waddeneilanden ca. 21 stuks + toegevoegd ca. 34 stuks Schepen + Luchtvaart in envelop 25

2316

2317

2319

 2316 Ansichtkaart Loon op Zand uitgave Berkers Verbunt 25

 2317 Ansichtkaarten Fantasie ca. 18 stuks diverse betere en gesigneerde kaarten, waaronder Jos Speybrouck 25

 2318 Ansichtkaarten Ootmarsum Volksgebruik ca. 6 fotokaarten Vlöggelen en Paasvuur 20

 2319 Ansichtkaarten Oldenzaal-Delden ca. 3 fotokaarten Militaire manoeuvres 1927 20

 2320 Ansichtkaarten ca. 13 stuks oa Stormramp 1925 Borculo 20

 2321 Ansichtkaarten ca. 11 stuks Scheepsrampen in envelop 20

 2322 Ansichtkaarten Waddeneilanden ca. 22 stuks in envelop 20

 2323 Ansichtkaarten Oldenzaal/Twente Pinksterbrood 1926 ca. 4 fotokaarten 15
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2324 2330

kavel TRUE Inzet

 2324 Ansichtkaarten Oldenzaal brood uitdeelen en Paaschweide ca. 5 fotokaarten 15

 2325 Ansichtkaarten Oldenzaal/Twente ca. 2 fotokaarten Bruiloftwagens 15

 2326 Ansichtkaarten Groningen stad, Lutjegast en Uithuizen ca. 15 stuks 15

 2327 Ansichtkaarten Schiphol ca. 8 stuks in envelop 15

 2328 Amsterdam In den Jodenhoek, met originele grappige tekst op achterzijde 5

 2329 Ansichtkaarten Amsterdam de oude beurs ca. 4 stuks 5

Ansichtkaarten divers in omslagen

 2330 Micky Mouse 6 stuks ca. 1930 in envelop 75

2331 2348

 2331 Ansichtkaarten Fantasie ca. 3 stuks Gisbert Combaz in onberispelijke staat 75
 2332 Ansichtkaarten Sinterklaas ca. 5 oude stuks in envelop 35
 2333 Marine onderzeeërs waaronder fotokaarten ca. 18 stuks in nvelop 35
 2334 Fantasiekaarten betere zoals Rie Cramer, Pauli Ebner, Verkade en negertjes ca. 38 stuks 35
 2335 Ansichtkaart Alfons Mucha in onberispelijke staat 20
 2336 Marine fotokaarten met gekleurde vlag ca. 16 stuks in envelop 20
 2337 Ansichtkaarten Engeland Fantasie en Types waarbij 3 mapjes van Charles Dana Gibson ca. 25 stuks 20
 2338 Ansichtkaarten Fantasie mooie kaartn veel gesigneerd ca. 22 stuks 20
 2339 Munten en bankbiljetten op kaarten ca. 9 stuks in envelop 15
 2340 De zeven dagen van de week (militairen) omstreeks 1910 ca. 7 stuks 15
 2341 Ansichtkaarten Schepen oa Strandingen, pretbriefkaarten, fotokaarten en oude foto’s ca. 27 stuks 15
 2342 Maryan Schulz 4 ontwerpen in onberispelijke staat 10
 2343 Ansichtkaarten Fantasie Kinderen en Sprookjes ca. 29 stuks in envelop 10
 2344 Ansichtkaarten Fantasie, humor militairen ca. 22 stuks uit serie van 24 genummerde kaarten in envelop 10
 2345 Engeland 4 stuks en Schotland 1 stuk omstreeks 1900 5
 2346 Mapje met 12 prentbriefkaarte, tekeningenvan Georg P. de Laet 1919 ca. 1 stuks in envelop 5
 2347 Fantasie boekje ‘Wat een tijd’ prenten uit 1943 de oorlog 5

Ansichtkaarten Nederland in albums

 2348 Ansichtkaarten Noord-Brabant oostelijk deel ca. 186 stuks 200

2349

 2349 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 290 stuks in oud album meest oude exemplaren 150
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2350

kavel TRUE Inzet

 2350 Ansichtkaarten Nederland ca. 285 stuks in oud album 125

2351

 2351 Ansichtkaarten Nederland ca. 408 stuks in oud album waaronder oude 125

2352 2353

 2352 Ansichtkaarten Amsterdam veel mooie kaarten waarbij vijf oude fotokaarten ca. 192 stuks in album 120

 2353 Ansichtkaarten Brabants dorpsleven ca. 160 stuks in album 100

2354 2355

 2354 Ansichtkaarten Thema Waternood ca. 180 stuks in oud album 100

 2355 Ansichtkaarten Rotterdam Zuid ca. 415 kaarten 100
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2356 2357

kavel TRUE Inzet

 2356 Ansichtkaarten Nederland ca. 96 stuks in oud album waarbij oude exemplaren 90

 2357 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 102 stuks in bakje waarbij oude 85

2358 2359

 2358 Ansichtkaarten Nederland ca. 144 stuks in oud album waarbij diverse fotokaarten 85

 2359 Ansichtkaarten Nederland ca. 92 stuks in oud album waarbij oude 80

2360 2361

 2360 Ansichtkaarten Nederland ca. 390 stuks in album waarbij oude 75

 2361 Ansichtkaarten Rotterdam Zuid van verzamelaar ca. 270 kaarten 75

 2362 Ansichtkaarten Gelderland ca. 230 stuks in album waarbij oude, veel Arnhem 65

2363

 2363 Ansichtkaarten Olympiade 1928, ca. 18 stuks in boekje 45
 2364 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 255 stuks in oud album allen rond 1900 40
 2365 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 210 stuks in album 40
 2366 Ansichtkaarten Nederland ca. 184 stuks in album waarbij diverse Fotokaarten 35
 2367 Ansichtkaarten Nederland ca. 216 stuks in album 35
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2368
2399

kavel TRUE Inzet

 2368 3x Fotokaart Leerdam 35
 2369 Ansichtkaarten Dordrecht ca. 87 stuks in oud album waarbij oude 30
 2370 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 170 stuks in oud album waaronder oude 30
 2371 Ansichtkaarten Nederland ca. 250 stuks in oud album 30
 2372 Ansichtkaarten Nederland ca. 310 stuks in album waarbij oude 30
 2373 Ansichtkaarten Nederland ca. 224 stuks in album waarbij oude exemplaren 25
 2374 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 258 stuks in oud album waarbij oude 25
 2375 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 154 stuks in oud album waarbij oude 25
 2376 Ansichtkaarten Wageningen ca. 175 stuks in album waarbij oude 25
 2377 Ansichtkaarten Nederland ca. 160 stuks in albumpje 25
 2378 Ansichtkaarten Nederland ca. 250 stuks in album, tevens wat kopiën 20
 2379 Ansichtkaarten Noord-Brabant ca. 233 stuks in album 20
 2380 Ansichtkaarten Klederdracht van Nederland ca. 32 stuks in albumpje 20
 2381 Ansichtkaarten Koningshuis ca. 90 stuks in album 20
 2382 Ansichtkaarten Nederland ca. 240 stuks in album 20
 2383 Ansichtkaarten Amsterdam ca. 100 stuks in oud album waarbij oude 20
 2384 Ansichtkaarten Den Haag ca. 92 stuks in album waarbij oude 20
 2385 Ansichtkaarten Den Haag ca. 90 stuks in album waaronder oude 20
 2386 Ansichtkaarten Nederland + Divers ca. 125 stuks in album 20
 2387 Ansichtkaarten Nederland ca. 45 stuks in mapje 15
 2388 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in album waarbij oude 15
 2389 Ansichtkaarten Tiel ca. 90 stuks in album 15
 2390 Ansichtkaarten Nederland ca. 105 stuks in oud album allen rond 1900 10
 2391 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 88 stuks + Foto’s A4 formaat in 2 album’s 10
 2392 Ansichtkaarten Amsterdam ca. 39 stuks op bladen 10
 2393 Ansichtkaarten Nederland + Divers ca. 200 stuks in album + cassette 10
 2394 Ansichtkaarten Nederland ca. 144 stuks Uitgever Trenhkler allen oude exemplaren zitten in fotohoekjes 10
 2395 Ansichtkaarten Nederland ca. 120 stuks in album waarbij oude 10
 2396 Ansichtkaarten Thema Watersnood 1953 ca. 83 stuks in album 10
 2397 Ansichtkaarten Nederland veel lustrum 1906 Utrecht + kopiën ca. 69 stuks in album 5
 2398 Ansichtkaarten Nederland ca. 68 stuks Kerken in oud album 5

Ansichtkaarten divers in albums

 2399 Ansichtkaarten RET in album ca. 288 stuks in album 330

2400

 2400 Ansichtkaarten Thema Zeppelins ca. 180 stuks in 2 albumpjes 200
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2401 2402

kavel TRUE Inzet

 2401 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 800 stuks in oud album waarbij oude 100

 2402 Ansichtkaarten Fantasie ca, 192 stuks in oud album + iets divers 65

2403 2404

 2403 Ansichtkaarten Fantasie ca. 160 stuks in album waarbij oude 65

 2404 Ansichtkaarten Nederlands Indië + Azië ca. 102 stuks in album 50

 2405 Album met ca. 178 ansichtkaarten vnl. Fantasie en kinderkaarten tussen 1945 en 1930 verzonden aan een Nederlands meisje in Ned-
erlands Indië 30

 2406 Ansichtkaarten Thema WO II ca. 50 kaarten + iets divers in album 25

 2407 Ansichtkaarten Fantasie ca. 460 stuks in oud album 25

 2408 Ansichtkaarten Fantasie ca. 81 stuks in albumpje 25

 2409 Origineel album Fantasiekaarten veel kinderen ca. 104 stuks 25

 2410 Ansichtkaarten België ca. 250 stuks in oud album waarbij oude exemplaren 20

 2411 Ansichtkaarten Thema Klederdracht ca. 145 stuks in album waarbij oude 15

 2412 Ansichtkaarten  Zwitserland ca. 120 stuk in album 15

 2413 Ansichtkaarten Fantasie ca. 192 stuks in oud album 10

 2414 Foto’s Noord-Brabant veelal Veghel in album 10

 2415 Ansichtkaarten Buitenland ca. 600 stuks + wat boekjes in doos 10

 2416 Ansichtkaarten Engeland ca. 231 stuks in album 10

 2417 Ansichtkaarten Wereld ca. 150 stuks in album 10

 2418 Ansichtkaarten Diversen ca. 125 stuks in oud album 5

 2419 Ansichtkaarten Molens Noord-Brabant, veel modern 5

 2420 Ansichtkaarten diverse Thema’s in 2 albums 5

 2421 Ansichtkaarten Thema kunst ca. 220 stuks in album 5

 2422 Ansichtkaarten + diverse Foto’s Nederland in multoband 5
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2423

kavel TRUE Inzet

Ansichtkaarten Nederland in doosjes

 2423 Ansichtkaarten Delft, leuke collectie in 14 albums, ca. 1850 exemplaren, kleinformaat, diverse fotokaarten 600

2424

 2424 Ansichtkaarten Nederland ca. 475 stuk in oud album in doos, meest oude, origineel geheel, veel Noord-Brabant 300

2425

 2425 Ansichtkaarten Nederland ca. 415 stuks in doosje, allen oude exemplaren 225



Vrijdag 6 september 2019 Ansichtkaarten

112

2426

kavel TRUE Inzet

 2426 Ansichtkaarten Nederland ca. 950 stuks in oude albums, leuk geheel 200

 2427 Ansichtkaarten Nederland ca. 178 stuks allen rond 1900 in doosje 200

2428

 2428 Ansichtkaarten Noord-Brabant westelijk deel ca. 119 stuks 200

 2429 Ansichtkaarten Nederland + iets Divers ca. 125 stuks in bakje, meest oude exemplaren 175

2430

 2430 Ansichtkaarten Nederland ca. 300 stuks in oud album, meest Noord-Holland veelal rond 1900 130

2431 2432

 2431 Ansichtkaarten Amsterdam West met veel oude fotokaarten ca. 90 stuks in bakje 130

 2432 Ansichtkaarten Eiland Tholen ca. 68 stuks in bakje 110
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2433 2434

kavel TRUE Inzet

 2433 Ansichtkaarten Friesland-Groningen-Drenthe en Overijssel ca. 125 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 100

 2434 Ansichtkaarten Noord-Holland 25 plaatsen met 18 fotokaarten ca. 58 stuks in bakje 100

2435 2436

 2435 Ansichtkaarten Friesland - Groningen - Drenthe en Overijssel ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 90

 2436 Ansichtkaarten Groningen - Friesland - Drenthe - Overijssel ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 90

2437

 2437 Ansichtkaarten Nederland ca. 200 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 90

2438 2439

 2438 Ansichtkaarten Nederland ca. 900 stuks in doos, waarbij oude exemplaren 85

 2439 Ansichtkaarten Friesland-Groningen-Drenthe en Overijssel ca. 120 stuks in bakje 85
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2440 2441

kavel TRUE Inzet

 2440 Ansichtkaarten Groningen-Friesland-Drenthe en Overijssel ca. 100 stuks in bakje 85

 2441 Ansichtkaarten Nederland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 85

2442

 2442 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 80

2443

 2443 Ansichtkaarten Nederland ca. 125 stuks in doosje waaronder diverse Fotokaarten 80

2444 2445

 2444 Ansichtkaarten IJmuiden ca. 56 stuks in bakje 80

 2445 Ansichtkaarten Den Helder ca. 61 stuks in bakje 80
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2446 2447

kavel TRUE Inzet

 2446 Ansichtkaarten Gelderland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 75

 2447 Ansichtkaarten Noord-Holland c. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 75

 2448 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 70

 2449 Ansichtkaarten Nederland ca. 112 stuks in bakje waarbij oude 70

 2450 Ansichtkaarten Friesland - Groningen - Drenthe en Overijssel ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 65

 2451 Ansichtkaarten Provincie Utrecht ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 65

 2452 Ansichtkaarten Noord-Holland ca. 156 stuks in doosje waarbij oude 65

 2453 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 102 stuks in bakje waarbij oude 65

2454 2461

 2454 Ansichtkaarten Provincie Utrecht ca. 110 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 65

 2455 Ansichtkaarten Noord-Brabant ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 65
 2456 Ansichtkaarten Groningen-Friesland-Drenthe en Overijssel ca. 100 stuks in bakje 65
 2457 Ansichtkaarten Amsterdam Oost ca. 81 stuks in bakje 65
 2458 Ansichtkaarten Friesland-Groningen-Drenthe en Overijssel ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 60
 2459 Ansichtkaarten Noord-Holland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 60
 2460 Ansichtkaarten Nederland ca. 86 stuks in bakje waarbij oude 60

 2461 Ansichtkaarten Schiedam ca. 87 stuks in bakje 60

 2462 Ansichtkaarten Zeeland ca. 34 stuks in bakje waarbij oude 50
 2463 Ansichtkaarten Gelderland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 50

2464

 2464 Ansichtkaarten Provincie Utrecht a. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 50

 2465 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 100 stuks in bakje 50
 2466 Ansichtkaarten Friesland-Groningen-Drenthe en Overijssel ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 50
 2467 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 50
 2468 Ansichtkaarten Groningen-Friesland-Drenthe en Overijssel ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 50
 2469 Ansichtkaarten Noord-Holland ca. 100 stuks in bakje 50
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kavel TRUE Inzet

 2470 Marine ansichten  ca 39 stuks, bijgevoegd grote groepsfoto van onderofficieren voor H. van Buren, opperschipper HrMs Van Speyk 50
 2471 Ansichtkaarten Noord-Brabant ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 50
 2472 Ansichtkaarten Gelderland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 50
 2473 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 50
 2474 Ansichtkaarten Friesland ca. 75 stuks in bakje waarbij oude 45
 2475 Ansichtkaarten Noord-Holland ca. 75 stuks in bakje waarbij oude 45
 2476 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 45
 2477 Ansichtkaarten Nederland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 45
 2478 Ansichtkaarten Nederland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 45
 2479 Ansichtkaarten Noord-Holland Velsen ca. 36 stuks in bakje 45
 2480 Ansichtkaarten Noord-Holland betere kaarten waarbij 10 fotokaarten ca. 38 stuks in bakje 45

2481 2498
 2481 Ansichtkaarten Zwolle ca. 450 stuks in doosje 45
 2482 Ansichtkaarten Nederland ca. 800 stuks in 8 multobanden in doos waarbij oude exemplaren 40
 2483 Ansichtkaarten Zeeland ca. 45 stuks in bakje waarbij oude 40
 2484 Ansichtkaarten Zuid-Holland ca. 75 stuks in bakje waarbij oude 40
 2485 Ansichtkaarten Gelderland ca. 73 stuks in bakje 40
 2486 Ansichtkaarten Provincie Utrecht ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 40
 2487 Ansichtkaarten Nederland ca. 550 stuks in doosje 40
 2488 Ansichtkaarten Nederland ca. 800 stuks in doosje 40
 2489 Ansichtkaarten Voorne Putten ca. 52 stuks in bakje 40
 2490 Ansichtkaarten Nederland ca. 1500 stuks in doos 35
 2491 Ansichtkaarten Gelderland ca. 75 stuks in bakje 35
 2492 Ansichtkaarten Provincie Utrecht ca. 75 stuks in bakje 35
 2493 Ansichtkaarten Gelderland ca. 72 stuks in bakje 35
 2494 Ansichtkaarten Noord-Holland ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 35
 2495 Ansichtkaarten Provincie Utrecht ca. 100 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 35
 2496 Ansichtkaarten Kon. Huis ca. 1250 stuks in bananendoos 8 albums + doosje 35
 2497 Ansichtkaarten Goeree-Overflakkee waarbij stoomtram ca. 55 stuks 35
 2498 Doosje met collectie ansichtkaarten Hellendoorn, ca. 23 stuks, alles voor 1905 30
 2499 Ansichtkaarten Amsterdam ca. 600 stuks in doosje 30
 2500 Ansichtkaarten Nederland ca. 325 stuks in doosje waarbij oude 30
 2501 Ansichtkaarten Noord-Brabant ca. 68 stuks in doosje waarbij oude 30
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 2502 Ansichtkaarten Limburg ca. 70 stuks in bakje 30
 2503 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 30
 2504 Ansichtkaarten Nederland + iets Koloniën ca. 100 stuks in bakje 30
 2505 Ansichtkaarten Utrecht ca. 115 stuks in bakje 30
 2506 Ansichtkaarten Nederland ca. 900 stuks in doos 25
 2507 Ansichtkaarten Nederland ca. 800 stuks in doosje, ook iets Fantasie 25
 2508 Ansichtkaarten Nederland + Fantasie ca. 700 stuks in blik, waarbij oude exemplaren 25
 2509 Ansichtkaarten Nederland ca. 800 stuks in doosje 25
 2510 Ansichtkaarten Noord-Holland ca. 750 stuks in doos 25
 2511 Ansichtkaarten stad Utrecht ca. 700 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 25
 2512 Ansichtkaarten Haarlem ca. 600 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 25
 2513 Ansichtkaarten Nederland ca. 324 stuks in doosje waarbij oude 25
 2514 Ansichtkaarten Nederland ca. 325 stuks in doos, waarbij oude 25
 2515 Ansichtkaarten Stad Utrecht ca. 600 stuks in doos 25
 2516 Ansichtkaarten Noord-Brabant ca. 75 stuks in doosje waarbij oude 25
 2517 Ansichtkaarten Nederland ca. 800 stuks in doosje 25
 2518 Ansichtkaarten veelal Rotterdam in 4 albums + bandje ca. 400 stuks in doos 25
 2519 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 110 stuks leuke collectie in bakje 25
 2520 Ansichtkaarten Nederland ca. 700 stuks in doosje 20
 2521 Ansichtkaarten Arnhem ca. 600 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 20
 2522 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 400 stuks in doosje + iets boekjes 20
 2523 Ansichtkaarten Nederland + Buitenland ca. 725 stuks in doos 20
 2524 Ansichtkaarten Nederland ca. 400 stuks in doosje 20
 2525 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 165 kaarten in bakje 20
 2526 Ansichtkaarten Hoeksche Waard ca. 35 stuks in bakje 20
 2527 Ansichtkaarten Schiedam ca. 123 stuks in bakje 20
 2528 Ansichtkaarten Haarlem ca. 42 stuks in bakje 20
 2529 Ansichtkaarten Nederland, Fantasie + Buitenland ca. 500 stuks in doosje 15
 2530 Ansichtkaarten Nederland + iets Fantasie, div. foto’s in doos ca. 450 stuks 15
 2531 Lot met ca. 65 ansichtkaarten Doetinchem, veel voor 1940 15
 2532 Ansichtkaarten Nederland + iets divers ca. 300 stuks in doosje 15
 2533 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 15
 2534 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 15
 2535 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 15
 2536 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 15
 2537 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 15
 2538 Ansichtkaarten Nederland + Buitenland ca. 600 stuks in doosje 15
 2539 Ansichtkaarten Amsterdam ca. 67 stuks in bakje 15
 2540 Ansichtkaarten Limburg ca. 74 stuks in bakje 15
 2541 Doosje ansichtkaarten Amsterdam, alles voor 1940, ca. 40 stuks 10
 2542 Ansichtkaarten Brielle in doosje, ca. 80 stuks, ook voor 1940 10
 2543 Bloemendaal, lot met ruim 100 stuks, ook voor 1940 10
 2544 Ansichtkaarten Nederlandse Kerken ca. 230 stuks in doosje 10
 2545 Ansichtkaarten Nederland ca. 125 stuks in bakje 10
 2546 Ansichtkaarten Nederland ca. 125 stuks in bakje 10
 2547 Ansichtkaarten Nederland + iets divers ca. 700 stuks in doosje 10
 2548 Ansichtkaarten Nederland ca. 800 stuks in doos, veel doubletten 10
 2549 Ansichtkaarten Nederland ca. 700 doubletten in doos 10
 2550 Ansichtkaarten Nederland veel doubletten 10
 2551 Ansichtkaarten Nederland ca. 150 stuks in bakje 10
 2552 Ansichtkaarten Nederland ca. 160 stuks in bakje 10
 2553 Ansichtkaarten Molens Nederland veen Zaanstreek ca. 84 stuks in bakje 10
 2554 Ansichtkaarten Nederland ca. 600 stuks in grootformaat 5
 2555 Ansichtkaarten Nederland ca. 500 stuks veel doubletten 5
 2556 Ansichtkaarten Nederland ca. 800 stuks doubletten 5
 2557 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 200 copiën grootformaat 5
 2558 Ansichtkaarten Noord-Holland ca. 59 stuks in bakje 5
 2559 Ansichtkaarten Schiedam grootformaat ca. 121 stuks in bakje 5
 2560 Ansichtkaarten Rotterdam ca. 24 luchtfoto’s van voor 1950 5
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Ansichtkaarten divers in doosjes

 2561 Ansichtkaarten Luchtvaart enorm aantal in 4 albums + veel los, in grote doos 250

 2562 Ansichtkaarten Fantasie met veel kinderen, relief en andere leuke kaarten ca. 750 stuks in houten kistje 150

2563
2564

 2563 Ansichtkaarten Postwaardestukken ca. 116 stuks opdruk 5 op 7½ cent 70

 2564 Ansichtkaarten Buitenland in 8 ordners in doos ca. 1000 stuks waarbij oude 60

 2565 Ansichtkaarten Oost Europa ca. 500 stuks in doosje, meest oude exemplaren, veel gelopen 50
 2566 Ansichtkaarten waaronder WO II + Diverse documenten etc. in plastic krat 50
 2567 Ansichtkaarten - Folders - Boekjes etc. groot aantal in grijze plastic bak 50
 2568 Ansichtkaarten Buitenland ca. 800 stuks in doos, waarbij leuk België 50
 2569 Ansichtkaarten België ca. 800 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 45

2570
 2570 Ansichtkaarten Fantasie + Thema’s ca. 125 stuks in bakje 45
 2571 Ansichtkaarten Thema + Wereld ca. 500 stuks in 8 albums 45
 2572 Ansichtkaarten Buitenland ca. 415 stuks in doosje waarbij oude 45
 2573 Ansichtkaarten Fantasie ca. 500 stuks in doos, waarbij oude 40
 2574 Ansichtkaarten Oost Europa ca. 137 stuks in doosje, veel Balkan Regio 40
 2575 Ansichtkaarten Spanje + iets Portugal ca. 550 stuks in doosje waaronder oude exemplaren 35
 2576 Ansichtkaarten Fantasie ca. 368 stuks in 5 albumpjes in doos 35
 2577 Ansichtkaarten Wereld groot aantal in 16 albums zowel oud als modern 35
 2578 Ansichtkaarten Diversen ca. 125 stuks in doosje 35
 2579 Ansichtkaarten Wereld + Fantasie ca. 1600 stuks in curverbak 35
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 2580 Ansichtkaarten USA ca. 350 stuks in doosje 35
 2581 Ansichtkaarten Fantasie + Thema’s ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 35
 2582 Ansichtkaarten Zwitserland ca. 850 stuks in doos 30
 2583 Ansichtkaarten Molens ca. 570 stuks in 5 albums in doos na-oorlogs 30
 2584 Ansichtkaarten Kerken groot aantal in 45 albums veelal modern, allen ingeplakt in 3 dozen 30
 2585 Ansichtkaarten Thema’s + Fantasie ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 30
 2586 Ansichtkaarten Fantasie + Thema’s ca. 100 stuks in bakje waarbij oude 30
 2587 Diverse kaarten van alles wat in shoenendoos ca. 600 stuks 30
 2588 Ansichtkaarten Fantasie ca. 800 stuks in kistje 30
 2589 Ansichtkaarten België ca. 800 stuks in doos waarbij oude 25
 2590 Ansichtkaarten USA - Canada ca. 600 stuks in doosje 25
 2591 Ansichtkaarten Buitenland ca. 1000 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 25
 2592 Ansichtkaarten Compositie-set van ca. 8 kaarten, inhuldiging Wilhelmina 1898 25
 2593 Ansichtkaarten Duitsland ca. 800 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 25
 2594 Ansichtkaarten Engeland ca. 700 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 25
 2595 Ansichtkaarten Fantasie ca. 400 stuks in 6 albums in doos + iets Ned. + Buitenl. 25
 2596 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 120 stuks oud in doos 25
 2597 Ansichtkaarten Wereld ca. 700 stuks in doos 25
 2598 Ansichtkaarten Zeeschepen ca. 300 stuks diverse maatschappijen, veel haven Rotterdam 25
 2599 Diverse ansichtkaarten Fantasie en Nederland ca. 600 stuks in doos 25

 2600 Een zeer solide koffer, geschikt voor het opbergen en vervoer van ansichtkaarten, inhoud goed voor ca. 3000 kaarten zonder hoesje en 
ca. 2000 met hoesje, afsluitbaar (zonder slot) 20

 2601 Ansichtkaarten Duitsland ca. 500 stuks in doosje waarbij oude 20
 2602 Ansichtkaarten Buitenland ca. 600 stuks, tevens wat boekjes 20
 2603 Ansichtkaarten Frankrijk ca. 850 stuks + souvenirboekje in doos 20
 2604 Ansichtkaarten Buitenland ca. 1000 stuks in doos 20
 2605 Ansichtkaarten Buitenland ca. 800 stuks in doosje 20
 2606 Ansichtkaarten + diverse Folders voornamelijk oud in doos 20
 2607 Ansichtkaarten Buitenland ca. 1000 stuks in doos 20
 2608 Ansichtkaarten Fantasie ca. 800 stuks in doos, waarbij oude 20
 2609 Ansichtkaarten Onbekend ca. 40 stuks 20
 2610 Veel kaarten Fanatsie, Reclame, Acteurs, Nederland oa Kudelstaart in houten kistje 20
 2611 Ansichtkaarten Italië ca. 500 stuks in doosje + wat boekjes waaronder oude exemplaren 15
 2612 Ansichtkaarten Zwitserland ca. 400 stuks in doosje 15
 2613 Ansichtkaarten Buitenland ca. 650 stuks in kistje 15
 2614 Ansichtkaarten Engeland + Ierland ca. 500 stuks in doosje waarbij oude exemplaren 15
 2615 Ansichtkaarten Buitenland ca. 850 stuks in doosje 15
 2616 Ansichtkaarten Buitenland ca. 650 stuks in doosje 15
 2617 Ansichtkaarten Buitenland ca. 750 stuks in doosje 15
 2618 Ansichtkaarten Buitenland ca. 750 stuks in  doosje 15
 2619 Ansichtkaarten Scheepsvaart ca. 300 stuks in doosje, meest modern 15
 2620 Ansichtkaarten Wereld grote doos met diverse albumpjes 15
 2621 Ansichtkaarten Wereld ca. 700 stuks in doosje 15
 2622 Ansichtkaarten Wereld ca. 1600 stuks in curverbak 15
 2623 Ansichtkaarten Wereld ca. 1600 stuks in curverbak 15
 2624 Ansichtkaarten Buitenland groot aantal los in doos + 2 albumpjes 15
 2625 Ansichtkaarten Fantasie ca. 40 stuks in bakje 10
 2626 Ansichtkaarten Wereld ca. 800 stuks in doos waaronder doubletten 10
 2627 Ansichtkaarten Buitenland ca. 350 stuks in doos, tevens wat grootfotmaat doubletten 10
 2628 Ansichtkaarten Buitenland + doubletten Nederland ca. 700 stuks in doosje 10
 2629 Doos met ca. 700 kaarten veel grootformaat 10
 2630 Ansichtkaarten Divers ca. 21 stuks in bakje waarbij oude exemplaren 5
 2631 Ansichtkaarten Buitenland ca. 500 stuks in doosje 5
 2632 Ansichtkaarten wereld in doosje 5
 2633 Ansichtkaarten Wereld ca. 500 stuks in koffertje 5
 2634 Ansichtkaarten Wereld in 3 grote albums in doos, meest modern 5
 2635 Ansichtkaarten Wereld in 4 grote albums in doos, meest modern 5
 2636 Ansichtkaarten Wereld ca. 300 stuks in doos 5
 2637 Ansichtkaarten Wereld in 6 dozen, groot aantal in 2 bananendozen 5
 2638 Ansichtkaarten Frankrijk - België in doosje waarbij oude 5
 2639 Ansichtkaarten Wereld + Souvenirboekjes etc. 5
 2640 Ansichtkaarten Thema’s grootformaat ca. 1500 stuks in curverbak 5

 2641 Doosje ansichten België ca. 150 stuks en 8 mapjes 1920-1940 en ca 500 ansichten Nederland en buitenland van 1965-2000. 5

 2642 Ansichtkaarten Schepen + Auto’s ca. 1200 stuks in doos, modern 5









Aankomende veilingen in IJsselstein

Munten, bankbiljetten, penningen en onderscheidingen
Veilingdata: 12 t/m 16 november 2019
Inzenden mogelijk tot 6 september 2019

Kunst en curiosa
Veilingdata: 9 t/m 11 januari 2020
Inzenden mogelijk tot 8 november 2019

Postzegels en ansichtkaarten
Veilingdata: 14 en 15 februari 2020
Inzenden mogelijk tot 13 december 2019

Een overzicht van de aankomende veilingen in de Verenigde
Staten en Hongkong vindt u op www.ha.com

Upcoming auctions IJsselstein

Coins, papermoney, and medals
Auction dates: November 12 to 16, 2019
Consignments will be accepted until September 6, 2019

Art and collectibles
Auction dates: Januari 9 to 11, 2020
Consignments will be accepted until November 8, 2019

Stamps and postcards
Auction dates: February 14 and 15, 2020
Consignments will be accepted until December 13, 2019

Please visit www.ha.com for our upcoming auctions in the USA and Hong Kong

Kavels voorzijde: 581 
   
   
Kavels achterzijde: 20, 563, 2423
   
  
     

Heritage Auctions Europe
Energieweg 7
3401 MD IJsselstein
Tel. +31 (0)30-6063944
Fax +31 (0)30-3100190
Email: haeurope@ha.com
www.ha-europe.com (veilingen IJsselstein)
www.ha.com (overige veilingen)

IBAN: NL15ABNA0501684581
BIC: ABNANL2A
PayPal: paypal-hae@ha.com
BTW nr.: NL855382429B01
KvK Utrecht 63746999

Openingstijden kantoor:
Maandag  09.00-17.30
Dinsdag  09.00-17.30
Woensdag 09.00-17.30
Donderdag 09.00-17.30
Vrijdag  09.00-17.30
Zaterdag  Gesloten
Zondag  Gesloten

Erkend registertaxateur

Lid NVMH

Lid KNGMP

Lid NVPH

Lid IFSDA

Lid IBNSIBNS

Lid PTS

O�cial Submission Center for:
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DALLAS | NEW YORK | BEVERLY HILLS | SAN FRANCISCO | CHICAGO
PALM BEACH | LONDON | PARIS | GENEVA | IJSSELSTEIN | HONG KONG

The World’s Largest Collectibles Auctioneer

Immediate Cash Advances Available

1.1 Million+ Online Bidder-Members

DUTCH & WORLD STAMPS AND POSTCARDS AUCTION
SEPTEMBER 6 & 7, 2019 | IJSSELSTEIN | THE NETHERLANDS  

VEILING POSTZEGELS EN ANSICHTKAARTEN
6 & 7 SEPTEMBER 2019 | IJSSELSTEIN  


